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Προτεκτοράτο Ελλαδιστάν: Θάβουν τον ορυκτό μας πλούτο προς όφελος των ξένων

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
Οι πανηγυρισμοί Σαμαρά για τον αγωγό TAP είναι 
ένα άθλιο δείγμα της πολιτικής προτεκτοράτου 
που εφαρμόζει στην Ελλάδα. Η συγκυβέρνηση 
αρνείται να εκμεταλλευθεί τον τεράστιο ορυκτό 
πλούτο της χώρας μας, που αρκεί για την ενερ-
γειακή τροφοδοσία ολόκληρης της Ευρώπης. 
Με το σχεδιαζόμενο ξεπούλημα της ΔΕΣΦΑ στη 
Socar, οι τουρκόφωνοι Αζέροι γίνονται συνιδι-
οκτήτες των ελληνικών κοιτασμάτων φυσικού 
αερίου. Η συμμετοχή στον αγωγό TAP μετατρέπει 
την Ελλάδα σε ενεργειακό δορυφόρο της Τουρ-
κίας, σε ουραγό των εξελίξεων και σε ασήμαντο 
παίκτη στη διεθνή γεωστρατηγική σκακιέρα...

s Σ.2

Απάντηση στις φαντασιώσεις 
νεοδημοκρατών περί συνεργασιών...

Η Χρυσή Αυγή φτύνει όλους τους διεφθαρμένους πολιτικάντηδες και δεν ξεχνά τις προδοσίες της ΝΔ που 
οδήγησαν την χώρα στην καταστροφή. Ας τολμήσουν να κάνουν εκλογές και τότε θα δούμε πόσος χρόνος ζωής 

απομένει στα πολιτικά πτώματα της μεταπολίτευσης και τις παραφυάδες τους...

s Σ.2

Ανέγγιχτοι οι φοροφυγάδες και οι πολυεθνικές

Αμερικανοκομμουνιστές
 Με την σφραγίδα

των New York Times!

ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ
ΘΑ ΡΙΞΕΙ ΜΙΣΘΟΥΣ
ΣΤΑ... 350 ΕΥΡΩ
s Σ.3

Πολιτική Γενοκτονίας των Ελλήνων

Κάτω τα χέρια 
από τους 

πολύτεκνους

Συνεχίζουν τις... διακοπές
οι αλβανοί δραπέτες

Και ο Δένδιας περιοδεύει
στις συναγωγές!

s Σ.16
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Αντίγραφο των S-300 από την Κίνα, 
παίρνει η Τουρκία

ΔΩΡΕΑΝ
DVD

Οι «λαθρέμποροι 
του πατριωτισμού» 

απαντούν στον Σαμαρά

Γ. Κουρής: Η Χρυσή 
Αυγή θα περάσει το 
20% και θα βγάλει 

Δήμαρχο Αθηναίων

ΓΙΑΤΙ ΤΟ ‘‘ΒΗΜΑ’’
ΠΡΟΒΛΕΠΕΙ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ
ΤΕΤΡΑΜΗΝΙΑΣ;
s Σ.19
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f Ξεπούλημα ΔΕΣΦΑ: Γινόμαστε δορυ-
φόρος της Τουρκίας μέσω Αζερμπαϊτζάν

f Αγωγός TAP: Πώς η απαλλοτρίωση 
του εθνικού συμφέροντος βαπτίζεται 
success story

του Ηλία Κασιδιάρη

ΈΤην τελευταία εβδομάδα όλα τα παπα-
γαλάκια του μνημονίου πανηγυρίζουν και 
ζητωκραυγάζουν. Αιτία η συμφωνία για τη 
διέλευση του αγωγού TAP από την Ελλάδα. 
Ο εν λόγω αγωγός θα μεταφέρει το αζέρικο 
φυσικό αέριο (του κοιτάσματος Σαχ Ντενίζ 
2) στην Ευρώπη. Το συγκεκριμένο προϊόν 
φυσικά αποτελεί μέγα ανταγωνιστή του ελλη-
νικού φυσικού αερίου, που οι πρόσφατες 
έρευνες του νορβηγικού ωκεανογραφικού 
Nordic Explorer απέδειξαν πως πλεονάζει στα 
όρια της ελληνικής ΑΟΖ. Αντί η ξεπουλημένη 
συγκυβέρνηση να προχωρήσει άμεσα τη 
διαδικασία εξόρυξής του, διευκολύνει τους 
τουρκόφωνους Αζέρους να επεκταθούν στην 
ευρωπαϊκή αγορά, χωρίς κανένα απολύτως 
αντάλλαγμα

Εδώ και δύο δεκαετίες η Χρυσή Αυγή 
φωνάζει και αγωνίζεται για τα ελληνικά ενερ-
γειακά κοιτάσματα. Τις δεκαετίες αυτές, που 
εντελώς μιλούσαμε για τα ελληνικά πετρέλαια, 
το κατεστημένο μας λοιδορούσε, μας έλεγε 
γραφικούς ή στην καλύτερη περίπτωση… 
χουντικούς (ίσως γιατί ο Παπαδόπουλος ήταν 
αυτός που πρώτος βρήκε το πετρέλαιο στο 
Βόρειο Αιγαίο). Το πρώτο βαρέλι πετρελαίου 
βγήκε τον Ιανουάριο του 1974. Φτάσαμε στο 
2013, οπότε και τα ανδρείκελα του πολιτικού 
μας συστήματος παραδέχθηκαν με μία φωνή 
ότι η χώρα διαθέτει πλούσια ενεργειακά 
κοιτάσματα. Μέχρι σήμερα οι μνημονιακοί 
(ΝΔ-ΠΑΣΟΚ) χαρακτήριζαν «αστείο» ένα 
τέτοιο ενδεχόμενο, ενώ η αριστερά (ΣΥΡΙΖΑ-
ΚΚΕ) έλεγε ότι «το Αιγαίο ανήκει στα ψάρια 
του». Ξύπνησαν σήμερα οι προδότες και των 
δύο παρατάξεων για ένα πολύ απλό λόγο: 
Γιατί η χώρα έχει δεθεί με τα δεσμά του μνη-
μονίου και κάθε προσπάθεια εκμετάλλευσης 
του εθνικού μας πλούτου δεσμεύεται από τα 
κοράκια της διεθνούς τοκογλυφίας.

Τις τελευταίες ημέρες ο Σαμαράς ανακάλυ-
ψε νέο success story με τον αγωγό TAP των 
τουρκόφωνων Αζέρων, αλλά και το ξεπού-
λημα της ΔΕΣΦΑ στη Socar. Τους γελοίους 
πανηγυρισμούς της συγκυβέρνησης σχολίασε 

με καυστικό τρόπο το Γραφείο Τύπου της 
Χρυσής Αυγής, με ανακοίνωση που θάφτηκε 
από τα κανάλια της διαπλοκής: «Οι πανηγυ-
ρισμοί Σαμαρά για τον αγωγό TAP είναι ένα 
άθλιο δείγμα της πολιτικής προτεκτοράτου 
που εφαρμόζει στην Ελλάδα. Η συγκυβέρ-
νηση αρνείται να εκμεταλλευθεί τον τεράστιο 
ορυκτό πλούτο της χώρας μας, που αρκεί για 
την ενεργειακή τροφοδοσία ολόκληρης της 
Ευρώπης. Με το σχεδιαζόμενο ξεπούλημα 
της ΔΕΣΦΑ στη Socar, οι τουρκόφωνοι Αζέ-
ροι γίνονται συνιδιοκτήτες των ελληνικών 
κοιτασμάτων φυσικού αερίου. Η συμμετοχή 
στον αγωγό TAP μετατρέπει την Ελλάδα 
σε ενεργειακό δορυφόρο της Τουρκίας, σε 
ουραγό των εξελίξεων και σε ασήμαντο παί-
κτη στη διεθνή γεωστρατηγική σκακιέρα».

Σχετικά με τις εξελίξεις, αρκετά ενδιαφέ-
ροντα στοιχεία δημοσιεύει η έγκυρη ιστο-
σελίδα defencenet: «Η κοινοπραξία δεν θα 
πληρώνει ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ για τέλη διέλευ-
σης του TAP από το ελληνικό έδαφος! Την 
ίδια στιγμή ο South Stream που θα περνά 
από την τουρκική ΑΟΖ στην Μαύρη Θάλασ-

σα θα δίνει στην τουρκική οικονομία πάνω 
από 100 εκατομμύρια ευρώ ετησίως. Είναι 
η πρώτη φορά παγκοσμίως που δέχεται μία 
κυβέρνηση να μην εισπράττει τέλη διέλευσης 
ενός αγωγού φυσικού αερίου, όταν όλες οι 
άλλες χώρες της Ευρώπης θησαυρίζουν. Η 
συμφωνία και οι όροι της αγγίζουν τα όρια 
της απιστίας σε βάρος του δημοσίου. Όσο 
για τα πραγματικά έστω έμμεσα έσοδα το 
ίδιο το υπουργείο Οικονομικών αναφέρει ως 
εκτιμήσεις το ποσό των 320 εκατομμυρίων 
ευρώ σε βάθος 15ετίας από την έναρξη λει-
τουργίας του αγωγού!» (Σημείωση Χρυσής 
Αυγής: 320 εκατομμύρια ευρώ σε βάθος 
15ετίας σημαίνει 21 εκατομμύρια ευρώ το 
χρόνο. Υπερδιπλάσιο ποσό ξοδεύει κατ’ έτος 
το Δημόσιο για την χρηματοδότηση των κομ-
μάτων. Αυτή είναι η ξευτίλα του ελλαδιστάν).

Η Χρυσή Αυγή, με το θεσμικό της ρόλο, 
θα πιέσει με κάθε μέσο την εξουσία για 
τη διασφάλιση του εθνικού συμφέροντος. 
Αύριο Πέμπτη θα συζητηθεί στη βουλή επί-
καιρη ερώτηση που κατέθεσα στο Υπουργείο 
Ενέργειας για αυτό το μείζον εθνικό θέμα: 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ 
Π.Ε.Κ.Α.: Στοιχεία για τον αγωγό φυσικού 
αερίου TAP και την πρόοδο των ερευνών 
για τους ελληνικούς υδρογονάνθρακες

Παρά την πολυήμερη παρουσίαση από τα 
ΜΜΕ της υπόθεσης του αγωγού TAP, πολλά 
και ουσιώδη ερωτήματα που απασχολούν 
τον ελληνικό λαό παραμένουν αναπάντητα. 
Από την άλλη πλευρά, έχουν ήδη περάσει 
τέσσερις μήνες από την ολοκλήρωση των 
πρώτων ερευνών για τους ελληνικούς υδρο-
γονάνθρακες από το ωκεανογραφικό Nordic 
Explorer. Δυστυχώς  η ενημέρωση της κοινής 
γνώμης για τα αποτελέσματα των σεισμικών 
ερευνών, αλλά και για την πρόοδο της διαδι-
κασίας αξιοποίησης του ελληνικού ορυκτού 
πλούτου, είναι εξίσου πλημμελής.

Ερωτάται ο αρμόδιος υπουργός 

Πόσα κυβικά μέτρα αερίου ανά έτος από 
τα μεταφερόμενα μέσω του TAP θα μπορεί 
να καταναλώνει η χώρα μας και με ποιο 
κόστος; Ποιο είναι το ποσό ανά έτος που θα 
εισπράττει η χώρα μας ως τέλος διέλευσης; 
Πόσες μόνιμες και έκτακτες θέσεις εργασίες 
θα προκύψουν από το έργο και πώς θα δια-
σφαλιστεί ότι οι θέσεις αυτές θα καλυφθούν 
από Έλληνες και όχι αλλοδαπούς;

Ποια είναι τα μέχρι στιγμής συμπερά-
σματα από τις σεισμικές έρευνες του Nordic 
Exporer; Ποιες πετρελαϊκές εταιρίες έχουν 
εκδηλώσει ενδιαφέρον για την εξαγορά των 
αποτελεσμάτων αυτών; Πότε θα προχωρή-
σουμε στο επόμενο στάδιο ερευνών, σε ποιες 
περιοχές πρόκειται να εστιάσουμε και πότε 
ενδέχεται να ξεκινήσει η πρώτη γεώτρηση;

Ηλίας Κασιδιάρης
Βουλευτής Αττικής ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Αναμένουμε με ενδιαφέρον την απά-
ντηση της δικομματικής. Μέχρι σήμερα 
έχουμε ακούσει σημεία και τέρατα στον 
κοινοβουλευτικό έλεγχο, οπότε είμαστε 
προετοιμασμένοι για το χειρότερο. Μέσω 
αυτής της εφημερίδας και της ιστοσελίδας 
μας XAgr.net θα σας κρατάμε ενήμερους 
για όλες τις εξελίξεις.

Θάβουν τον ορυκτό μας πλούτο προς όφελος των ξένων

Ενεργειακή Πολιτική Προτεκτοράτου

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
ΝΙΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ

Υπεύθυνος Συμφώνως Τω Νόμω: ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ
Επικοινωνία: Λ. Μεσογείων 131, Αθήνα  - Τηλ. 210.3239493
Αν δεν βρίσκετε την εφημερίδα μας επικοινωνήστε μαζί μας

Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Εδώ και δύο δεκαετίες η Χρυσή Αυγή φωνάζει και αγωνίζεται για τα 
ελληνικά ενεργειακά κοιτάσματα και το κατεστημένο μας λοιδορούσε, 

μας έλεγε γραφικούς ή στην καλύτερη περίπτωση… χουντικούς

Μία Νέα Εθνική Φωνή στα περίπτερα 

όλης της χώρας ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ!

Εφημερίδα «ΕΜΠΡΟΣ»
Κάθε Σάββατο - Μόνο με 1 ευρώ

Σε συνέχεια των σεναρίων επιστημονικής φαντασίας, όπως 
αυτά εκφράστηκαν με τις δηλώσεις Πολύδωρα, για δήθεν ενδε-
χόμενο συνεργασίας ΝΔ με την Χρυσή Αυγή επαναλαμβάνουμε 
την ξεκάθαρη και αδιαπραγμάτευτη θέση μας:

1ον) Η Χρυσή Αυγή φτύνει όλους τους διεφθαρμένους πολι-
τικάντηδες και δεν ξεχνά τις προδοσίες της ΝΔ που οδήγησαν 
την χώρα στην καταστροφή. Από το «η Κύπρος κείται μακράν» 
του γέρου Καραμανλή μέχρι το μνημόνιο και την εκχώρηση 
εθνικής κυριαρχίας του Σαμαρά. Η μόνη σχέση που μπορεί να 
έχουμε με αυτούς τους ολετήρες του Ελληνισμού είναι ο μέχρις 
εσχάτων αγώνας για την έξωσή τους από την πολιτική ζωή της 

χώρας. Δεν είναι τυχαίο που όλους τους τελευταίους μήνες ο 
ίδιος ο Σαμαράς έχει κηρύξει ανοιχτά τον πόλεμο στην Χρυσή 
Αυγή, υποστηριζόμενος από ανθελληνικά κέντρα εξουσίας.

2ον) Ας τολμήσουν να κάνουν εκλογές και τότε θα δούμε 
πόσος χρόνος ζωής απομένει στα πολιτικά πτώματα της μετα-
πολίτευσης και τις παραφυάδες τους...

3ον) Η αλήθεια είναι μία και την έχουμε πει εδώ και μήνες: 
η νέα συγκυβέρνηση του Μνημονίου που έρχεται είναι αυτή 
μεταξύ ΝΔ και Σύριζα. Έχει τις ευχές του υπερατλαντικού αφέ-
ντη και φυσικά θα χρησιμοποιήσει ως... επιχείρημα τον φόβο 
για την τεράστια άνοδο της Χρυσής Αυγής.

Απάντηση στις φαντασιώσεις νεοδημοκρατών
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Νέες ύβρεις από τον πρωθυπουργό προς το κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών

Οι «λαθρέμποροι του πατριωτισμού» 
απαντούν στον Αντώνη Σαμαρά

Στην διάρκεια της ομιλίας του, στο συνέδριο 
της Νέας Δημοκρατίας, ο πρωθυπουργός της 
χώρας και πρόεδρος του εν λόγω κόμματος, ανα-
φέρθηκε με υβριστικούς χαρακτηρισμούς στην 
Χρυσή Αυγή, χωρίς να αναφέρει την λέξη ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, λέγοντας μεταξύ άλλων και τα εξής:

«…Και οι νεοναζί, από την πλευρά τους, 
επικαλούνται τις ακρότητες των άλλων, για να 
διαπράξουν κι εκείνοι τα ίδια και χειρότερα! 
Επικαλούνται οι Νεοναζί την «Πατρίδα» και 
θαυμάζουν τους χειρότερους τυράννους που 
γνώρισε ποτέ αυτή η Πατρίδα! Η Ελλάδα που 
κάποτε πολέμησε όρθια και μόνη το Ναζισμό, 
διασύρεται σήμερα από θαυμαστές των Νεονα-
ζί! Ιδεολογία τους είναι το απροκάλυπτο μίσος, 
το λαθρεμπόριο του πατριωτισμού! Μίσος για 
κάθε τι μεγάλο και σπουδαίο γέννησε ποτέ η 
Ελλάδα. Μίσος για την Παράδοση, την Οικουμε-
νικότητα τη Δημοκρατία, τον Ανθρωπισμό, την 
Ισορροπία, το Μέτρο, τον Ιδεαλισμό. Εκπροσω-
πούν το μίσος και κηρύσσουν το Μίσος.»  

Θα έπρεπε να ξέρει ο πρωθυπουργός ότι 
εμείς δηλώνουμε ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ, όσο κι αν αυτός 
μας αποκαλεί «νεοναζί». Κατ’ ανάλογο τρόπο 
αυτός δηλώνει δημοκράτης και πατριώτης, εμείς 

θα πούμε ότι είναι ένας απλός υπηρέτης των 
ξένων τοκογλύφων, που έχει εξαθλιώσει τον 
Ελληνικό λαό, συμμετέχοντας στην πολιτική των 
μνημονίων. 

Ατυχής ο παραλληλισμός της δράσεως της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ με τα εγκλήματα των αναρχο-
κομμουνιστών. Δεν έχουμε κάνει «τα ίδια και 
χειρότερα», κύριε Σαμαρά, δεν έχουμε σκοτώσει 
πάνω από 50 ανθρώπους, όπως αυτοί, ούτε 
έχουμε κάψει την Αθήνα όπως αυτοί… Αυτό 
σας διαφεύγει προκειμένου να τεκμηριώσετε την 
περίφημη θεωρία των δύο άκρων.

Όσο για την Ελλάδα που πολέμησε όρθια τον 
ναζισμό, αυτή ήταν η Ελλάδα της 4ης Αυγούστου 
και του Ιωάννου Μεταξά, που δεν είχε καμμία 
σχέση ούτε με τον κοινοβουλευτισμό, ούτε με την 
ψευτοδημοκρατία σας. 

Ομιλήσατε επίσης περί «λαθρεμπόρων του 
πατριωτισμού». Μα το δικό σας κόμμα είναι 
αυτό που είπε το «Η Κύπρος είναι μακράν», που 
άφησε να σφαγιάζεται η Ελληνική μεγαλόνησος 
και δεν άνοιξε ποτέ τον φάκελο της Κύπρου. Μη 
μιλάτε για πατριωτισμό σε ανθρώπους που έχουν 
υπηρετήσει στα σύνορα της πατρίδος, φορώντας 
την τιμημένη στολή του Έλληνα στρατιώτη και όχι 
λουφάροντας με μειωμένη θητεία στην περιοχή 
πρωτευούσης.

Όσο για το «μίσος», ναι έχουμε… μίσος. 
Μισούμε όσους μισούν την Ελλάδα! 

Όσο για την Ελλάδα που πο-
λέμησε όρθια τον ναζισμό, 
αυτή ήταν η Ελλάδα της 4ης 
Αυγούστου και του Ιωάννου 
Μεταξά, που δεν είχε καμμία 
σχέση ούτε με τον κοινο-
βουλευτισμό, ούτε με την 
ψευτοδημοκρατία σας. 

Αμερικανοκομμουνιστές
με τις ευλογίες

των New York Times
Άρθρο με τίτλο «Μόνο ο ΣΥΡΙΖΑ μπορεί να σώσει 

την Ελλάδα» συνυπογράφουν στους New York Times 
ο γνωστός οικονομολόγος Γιάννης Βαρουφάκης και ο 
καθηγητής James K. Galbraith.

«Αυτό δεν θα ήταν κακό για την Ευρώπη ή τις 
ΗΠΑ. Μια ελληνική κυβέρνηση που θα αντιστέκονταν 
σε αυτές τις αυτοαναιρούμενες πολιτικές θα έκανε 
περισσότερο καλό παρά κακό».

 «Αν πετύχει, τίποτα κρίσιμο δεν θα αλλάξει για 
τις ΗΠΑ. Ο ΣΥΡΙΖΑ δεν σκοπεύει να αφήσει η Ελλά-
δα το ΝΑΤΟ ή να κλείσει αμερικανικές βάσεις. Το 
γεγονός, όμως, είναι ότι η Ελλάδα σήμερα είναι με 
την Ευρώπη και ο Αλέξης Τσίπρας δεν θέλει να ξεκι-
νήσει σύγκρουση με την Ουάσιγκτον», ενώ οι δύο 
αρθρογράφοι καταλήγουν ότι ο ΣΥΡΙΖΑ σχεδιάζει να 
παλέψει κατά της Χρυσής Αυγής.

Αυτός είναι ο «αντισυστημικός» Τσίπρας που θα 
μας «σώσει» από τα μνημόνια! Είναι απροκάλυπτη 
πλέον η στήριξη πέραν του ατλαντικού στο νέο 
ΠΑΣΟΚ μόνο που στην Ελλάδα του 2013 τα κορόιδα 
τελειώνουν και δεν είναι σίγουρο ότι θα τα καταφέ-
ρουν οι αμερικανοκομμουνιστές τόσο εύκολα!

Όργιο φοροδιαφυγής
Σημεία και τέρατα στο καθεστώς των πολιτικάντηδων 
που χρεωκόπησαν την χώρα – Υπάρχει Έλληνας πολί-
της, που ενώ τα τελευταία 10 χρόνια δήλωσε εισοδή-
ματα 110.000 ευρώ, στους τραπεζικούς του λογαρια-
σμούς σε Ελλάδα και εξωτερικό έχει περισσότερα από 
10.000.000 ευρώ!

Στους ελέγχους που πραγματοποιεί η αρμόδια υπηρεσία 
του Υπουργείου Οικονομικών, κάνοντας αρχή από τους 
400 μεγαλύτερους καταθέτες του εξωτερικού, έχουν προ-
κύψει στοιχεία που δείχνουν ότι στο αμαρτωλό καθεστώς 
της μεταπολιτεύσεως η φοροδιαφυγή αποτελεί κανόνα και 
όχι εξαίρεση. Και είναι μόνο η αρχή, αφού ο έλεγχος μέχρι 
στιγμής αφορά τους 400 μεγαλύτερους καταθέτες του εξω-
τερικού, ενώ συνολικά 22.000 Έλληνες έχουν καταθέσεις 
στο εξωτερικό! 

Όπως δήλωσε παράγοντας του Υπουργείου Οικονο-
μικών, «υπάρχουν περιπτώσεις που είναι αδιανόητες. Οι 
αποκλείσεις μεταξύ των εμβασμάτων και των δηλωθέντων 
στην εφορία εισοδημάτων είναι τεράστιες και σε πολλές 

περιπτώσεις προκλητικές, αφού η ψαλίδα φτάνει μέχρι και 
τα 2.500.000 ευρώ.»

Ανάμεσα σε αυτούς που έβγαλαν μεγάλα ποσά στο εξω-
τερικό είναι 97… ανεπάγγελτοι, 80 ιδιωτικοί υπάλληλοι 
και εργάτες, 29 συνταξιούχοι, ενώ στη λίστα υπάρχουν από 
ανθοπώλες και καφετζήδες μέχρι και πλασιέ. Χαρακτηρι-
στική είναι περίπτωση ατόμου, που ενώ εμφανίζεται σαν 
άνεργος στην εφορία έχει τραπεζικό λογαριασμό 500.000 
ευρώ! Στο σημείο αυτό να πούμε ότι μεγάλες ευθύνες 
υπάρχουν (συνένοχοι κατ΄ουσίαν) και στους υπαλλήλους 
εκείνους των τραπεζών που δέχθηκαν αυτές τις καταθέσεις 
χωρίς να πραγματοποιήσουν έλεγχο του «πόθεν έσχες» 
όπως προβλέπει ο νόμος.

Μεγάλη η διαφθορά και η σαπίλα λοιπόν. Το ερώτημα 
που τίθεται είναι εάν μέσα σε αυτό το καθεστώς θα υπάρξει 
διαφάνεια, δικαιοσύνη και τιμωρία των ενόχων ή θα συνε-
χίσουν να μειώνουν τις συντάξεις των πτωχών Ελλήνων και 
να κόβουν το ρεύμα και το νερό σε οικογένειες ανέργων. 
Μέχρι στιγμής πάντως δεν έχουμε δει κανένα σημάδι ότι 
υπάρχει πολιτική βούληση προς αυτή την κατεύθυνση. 

Μισθούς 350 ευρώ προετοιμάζει η τρόικα
Ο Υπουργός εργασίας Βρούτσης επανέλαβε ότι δεν θα μειωθεί ο εξευτε-
λιστικός κατώτατος μισθός, ωστόσο η Τρόικα αναμένεται να προωθήσει 
προσεχώς την εισαγωγή και στην Ελλάδα του θεσμού των mini jobs, όπως 
αποκαλείται η μικροεργασία, δηλαδή η εργασία με αμοιβή ως 350 ευρώ. 
Στόχος τους είναι να υιοθετηθεί ένα μοντέλο ελαστικής εργασίας, χαμηλής 
αμοιβής, μηδενικής απόδοσης φόρου και ανάλογης πληρωμής εισφορών 
στα ασφαλιστικά ταμεία. Μάλιστα οι απαιτήσεις των δανειστών αναμένεται να 
ενταθούν αυτή την εβδομάδα και στόχος είναι, όπως ισχυρίζονται, ο δείκτης 
της ανεργίας να μειωθεί κατά 2%-4%. Προβλέπεται, λοιπόν η περαιτέρω μεί-
ωση του κατώτατου μισθού, κυρίως των νέων μέσω της εισαγωγής των mini 
jobs, δηλαδή της μικροεργασίας που εφαρμόζεται ευρέως στη Γερμανία (!), 
με το αιτιολογικό της ενίσχυσης της ανταγωνιστικότητας των επιχειρήσεων.
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Έγκλημα η υποβάθμιση της 
αμυντικής βιομηχανίας
Το κομματικό κράτος αρχικά απαξίωσε την αμυντική μας βιομηχανία εκμηδενίζοντας 
την παραγωγή της και δημιουργώντας τεράστια ταμειακά ελλείμματα. Σήμερα, η άθλια 
συγκυβέρνηση ΠΑΣΟΚ-ΝΔ, στοχεύει στην οριστική της διάλυση. Η πράξη αυτή αποτε-
λεί εθνικό έγκλημα. Την ίδια ώρα οι τούρκοι βρίσκονται έτη φωτός μπροστά και παρά-
γουν εξ ολοκλήρου ακόμη και άρματα μάχης 3ης γενιάς (Altay).
Η Ελληνική Αμυντική Βιομηχανία δεν είναι ΕΡΤ. Η Ελληνική Αμυντική Βιομηχανία 
αποτελεί εθνικό κεφάλαιο και η άνθησή της είναι απαραίτητη για την εθνική μας ανε-
ξαρτησία. Σε επίπεδο οικονομικό πρέπει να αποτελέσει ξανά σοβαρό μοχλό ανάπτυξης 
και να εξασφαλίσει χιλιάδες θέσεις εργασίας σε νέους Έλληνες.
Εάν οι συνέταιροι στο ξεπούλημα (Σαμαράς-Βενιζέλος) επιθυμούν περικοπές για να 
ικανοποιήσουν τα ξένα αφεντικά τους, ας κόψουν τους μισθούς των βουλευτών, τις 
κρατικές χορηγίες στα κόμματα και τα golden-boys του δημοσίου που δεν παράγουν 
απολύτως τίποτα. 

o Έκδηλη είναι η ικανοποίηση των 
βουλευτών από την αποφυγή του σκο-
πέλου των εκλογών, αλλά η συγκυβέρ-
νηση με το αμαρτωλό ΠΑΣΟΚ τους 
έχει πέσει λίγο βαριά. Αυτό φάνηκε στο 
πρόσφατο συνέδριο όπου όλοι στρα-
βομουτσούνιασαν στο άκουσμα από τα 
χείλη του Σαμαρά ότι: «Και το ΠΑΣΟΚ 
συνέβαλε στην διάσωση της χώρας». 
Το μόνο σίγουρο είναι ότι όσο… συνέ-
βαλε το ΠΑΣΟΚ, άλλο τόσο συνέβαλε 
και η Νέα Δημοκρατία, καθώς μαζί 
έβαλαν φαρδιά πλατιά την υπογραφή 
τους στο εθνοκτόνο συμβόλαιο. Οι 
βουλευτές της ψευτοδεξιάς πάντως 
δεν μιλιούνται, καθώς ένα επιχείρημα 
είχαν κι αυτοί κι αυτό εξανεμίστηκε. 
«Δεν είμαστε και ΠΑΣΟΚ» λέγανε, αλλά 
τώρα ξημέρωσε η Νέα Πασοκρατία!

o Την κακή διάθεση των Νεοδημο-
κρατών δεν την αντιλήφθηκαν μόνο 
οι Συναγωνιστές της Χρυσής Αυγής, 
αλλά την διασταυρώσαμε και από άλλη 
πηγή. Συγκεκριμένα από την ευσυ-
νείδητη καθαρίστρια (παντού υπάρ-
χουν τίμιοι εργαζόμενοι) της Βουλής, 

οι οποίοι αναφώνησε μόλις μπήκε στο 
γραφείο μας: «Επιτέλους, υπάρχουν και 
άνθρωποι που σου δίνουν σημασία, 
χαμογελάνε και λένε και μια Καλημέρα, 
όταν σε βλέπουν. Στα άλλα τα γραφεία 
που μπήκα, κάνουν πως δεν υπάρχεις 
και έχουν κατεβασμένα τα μούτρα». Να 
μην πούμε ποια γραφεία είναι αυτά. Τα 
ευκόλως εννοούμενα…
 
o Τέλος, θα αναφερθούμε και στην 
κα Παπακώστα και στο τελευταίο της 
κατόρθωμα. Υπάλληλος της Βουλής 
μας μετέφερε πως όταν πήγε στην 
τουαλέτα, ποιον βρήκε έξω να πλένει 
τα χέρια της; Την συγκροτημένη Κατε-
ρίνα. Η βουλευτής της ΝΔ, όταν τον 
αντίκρισε τα ‘χασε, ζήτησε συγνώμη 
για το λάθος της που μπέρδεψε τις 
τουαλέτες και έσπευσε να κατευθυν-
θεί  στις γυναικείες. Τελικά, πήγε στην 
αποθήκη με τα αναλώσιμα! Και μετά 
αναρωτιέστε, γιατί πηγαίνουμε κατά 
διαόλου, αφού μας κυβερνούν αυτοί 
οι… φωστήρες.

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 3 Ιουλίου (19:30)  “Ομιλίες ιδεολογικού περιεχομένου”

ΠΕΡΑΜΑ 3 Ιουλίου (19:30)  “Η Χρυσή Αυγή εντός & εκτός κοινοβουλίου”

ΑΘΗΝΑ 3 Ιουλίου (19:30)  “Θέσεις για μια εθνική οικονομία”

ΝΙΚΑΙΑ 4 Ιουλίου (19:00)  “Ο αγώνας των Ελλήνων εθνικιστών”

ΑΛΙΜΟΣ 4 Ιουλίου (20:00)  “Εθνική Εταιρεία”

ΑΘΗΝΑ 6 Ιουλίου (19:30)  “Χρυσή Αυγή για μια νέα εθνικιστική κοινωνία”

ΠΥΡΓΟΣ 6 Ιουλίου (19:30)  “Προβολή της εκδήλωσης των εγκαινίων μας”

ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ 14 Ιουλίου (19:30)  ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Κάτω τα χέρια από τους πολύτεκνους
Για ακόμη μια φορά η Χρυσή Αυγή αντιδρά στις προθέσεις 
της μνημονιακής συγκυβέρνησης, στην πολιτική γενοκτονίας 
που έχουν εξαπολύσει σε βάρος των Ελλήνων. Αυτή τη φορά 
ο Υπουργός οικονομικών και οι συνεργάτες του, υλοποιώντας 
τις εντολές της τρόικα, με το νομοσχέδιο που έφεραν για 
ψήφιση στη βουλή, αντί να ασκήσουν πολιτική αύξησης των 
γεννήσεων, θεσπίζουν αυστηρότερα εισοδηματικά κριτήρια για 
τη χορήγηση του επιδόματος τέκνων.
Συγκεκριμένα με το άρθρο 65 του νομοσχεδίου τροποποιούν 
το υφιστάμενο νομοθετικό πλαίσιο, ώστε στο συνολικό ποσό 
του οικογενειακού εισοδήματος, που λαμβάνεται υπόψη για τη 
χορήγηση των νέων ειδικών επιδομάτων τριτέκνων και πολυτέ-
κνων, να περιλαμβάνονται όλα τα εισοδήματα από οποιαδήποτε 
πηγή και ανεξαρτήτως τρόπου φορολόγησης, δηλαδή και τα 
αυτοτελώς φορολογούμενα ή φορολογούμενα με ειδικό τρόπο 
εισοδήματα και τα απαλλασσόμενα από τον φόρο εισοδήματα.
Οι συναγωνιστές και βουλευτές της Χρυσής Αυγής, Γεώργιος 
Γερμενής και Ηλίας Παναγιώταρος, υπερασπίστηκαν στην ολο-
μέλεια τα δικαιώματα των πολυτέκνων εκφράζοντας την αντίθε-
ση τους, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι «με  τη συγκεκριμένη 
διάταξη περιορίζεται το εύρος των δικαιούχων του επιδόματος 
τριτέκνων και πολυτέκνων, με αποτέλεσμα οι  περισσότερες 
οικογένειες να μείνουν χωρίς την, ούτως ή άλλως ανεπαρκή, 
βοήθεια του κράτους για το μεγάλωμα των παιδιών τους». Και 
όλα αυτά αντικρούοντας τη φθηνή δικαιολογία του Υπουργού 
ότι η προσθήκη αυτή είναι αναγκαία, προκειμένου η δημοσι-
ονομική δαπάνη να ανταποκριθεί στον εγκεκριμένο προϋπο-
λογισμό.

Οι προτάσεις της Χρυσής Αυγής για την επίλυση 
του δημογραφικού από το πολιτικό μας πρόγραμμα
Υπεράνω της δυσχερούς οικονομικής θέσης της χώρας και 
της διάλυσης του κράτους τίθεται ένας ακόμη μεγαλύτερος 
κίνδυνος για τον Ελληνισμό. Αναφερόμαστε στο δημογραφικό 
μαρασμό του Έθνους μας. Με απλά λόγια σε λίγα χρόνια θα 

είμαστε μειοψηφία μέσα στην ίδια μας τη χώρα. Πέρα από το 
πρόβλημα της λαθρομετανάστευσης, που μπορεί να λυθεί με 
αυστηρά κατασταλτικά μέτρα, υπάρχει και η υπογεννητικότητα.

Για την επίλυση αυτού του μείζονος ζητήματος η Χρυσή 
Αυγή θέτει ως προαπαιτούμενα τα εξής:
- Φορολογικές ελαφρύνσεις για όλα τα ζευγάρια που αποκτούν 
παιδί. Δυστυχώς τα νέα φορολογικά μέτρα της συγκυβέρνησης 
χτυπούν την οικογένεια, αντί να την ενισχύουν, απτή απόδειξη 
του εθνομηδενισμού του πολιτικού συστήματος.
- Εφάπαξ απόδοση χρηματικής βοήθειας σε κάθε νέο Έλληνα 
που γεννιέται. Η πρόταση αυτή έγινε πιο συγκεκριμένη εντός 
της βουλής. Η Χρυσή Αυγή συνέταξε σχέδιο νόμου για μείωση 
κατά 80% της κρατικής επιχορήγησης προς τα κόμματα. Τα 
χρήματα που θα εξοικονομηθούν από την ενέργεια αυτή να 
μοιραστούν στα νέα ελληνόπουλα. Μόνο για το 2013 το κράτος 
θα εξοικονομούσε 50 εκατομμύρια ευρώ.  
- Επιδότηση της μητρότητας και γενναία ενίσχυση των τρίτε-
κνων και πολύτεκνων οικογενειών. Προστασία της ανύπαντρης 
μητέρας και απαγόρευση των αμβλώσεων. Το Εθνικό Κράτος 
οφείλει πρώτα απ’ όλα να επενδύει στο μέλλον του, δηλαδή στις 
νέες γενιές Ελλήνων.

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Ανέγγιχτοι οι 
φοροφυγάδες
και οι πολυεθνικές
Η Χρυσή Αυγή τοποθετήθηκε σχετικά με το νομοσχέ-
διο για ρύθμιση θεμάτων της Ε.Λ.Τ.Ε. (Επιτροπή Λογι-
στικής Τυποποίησης και Ελέγχων). Οι Συναγωνιστές 
Γιώργος Γερμενής και Ηλίας Παναγιώταρος τόνισαν 
ότι τα προσωπικά δεδομένα των Ελλήνων μένουν 
απροστάτευτα μετά την άρση του τραπεζικού απορρή-
του. Ακόμα, οι διακρατικές ανταλλαγές πληροφοριών 
περιορίζονται αυστηρά στις κατηγορίες εισοδήματος 
που αφορούν εισοδήματα από απασχόληση, αμοιβές 
διευθυντών, καταβολής συντάξεων και εισοδήματα 
από ακίνητη περιουσία.
Είναι φανερό πως καμία πρόθεση δεν υπάρχει στο 
ουσιαστικό χτύπημα, τόσο της φοροδιαφυγής, όσο 
και της νομότυπης φοροαποφυγής των πραγματικών 
κατόχων του παραγόμενου πλούτου.
Ο Συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος στην επίκαιρη 
ερώτησή του έθεσε το θέμα της φοροδιαφυγής των 
πολυεθνικών εταιρειών στη χώρα μας. Τόνισε ότι η 
συγκυβέρνηση αφήνει στο απυρόβλητο τις πολυε-
θνικές εταιρείες, οι οποίες συχνά δεν πληρώνουν 
τίποτα, ενώ βάζει δυσβάσταχτους φόρους και χαρά-
τσια στον Έλληνα πολίτη. Όλα αυτά προκύπτουν και 
από πραγματικά στοιχεία και ισολογισμούς που έχουν 
δημοσιευθεί στον Τύπο. Επισήμανε ότι με διασταύ-
ρωση στοιχείων και με καλό και σοβαρό έλεγχο, οι 
πολυεθνικές θα πληρώσουν σημαντικά ποσά στο 
Ελληνικό δημόσιο.
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Τί κάνουμε με
την Χρυσή Αυγή;
 
Το πραγματικό πρόβλημα για την καταρρέουσα 
ΝΔ, μετά και την εκτρωματική συγκυβέρνηση με το 
ΠΑΣΟΚ, συζητήθηκε έντονα στα πηγαδάκια του συνε-
δρίου της «Νέας Ελλάδας - Δημοκρατίας» και μετα-
φέρθηκε στον Τύπο. Το μείζον ζήτημα δεν είναι άλλο 
από την ραγδαία άνοδο της Χρυσής Αυγής και την 
αθρόα διαφυγή πατριωτών προς το Λαϊκό Εθνικιστικό 
Κίνημα. Η σύμπραξη με το αμαρτωλό ΠΑΣΟΚ ήταν για 
πολλούς η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι, καθώς 
δηλώνουν ξεκάθαρα προς όλες τις κατευθύνσεις 
πως δεν θα ξαναεπιτρέψουν στους εαυτούς τους να 
εξαπατηθούν από την Νέα Δημοκρατία.
Όπως γίνεται κατανοητό το συνέδριο της ΝΔ δεν 
ασχολήθηκε με τα μείζονα προβλήματα της πατρίδας, 
για τα οποία η ψευτοδεξιά παράταξη είναι συνυπεύ-
θυνη, αλλά στο πώς θα διατηρηθεί το πρώην μεγάλο 
κόμμα στο προσκήνιο, αφού μεγάλο τμήμα ψηφοφό-
ρων φυλλορροούν προς την Χρυσή Αυγή.
Ο «Ελεύθερος Τύπος» στην στήλη «Εδώ Μαξίμου» 
έγραψε χαρακτηριστικά: «Αυτόπτες μάρτυρες μου 
μεταφέρουν ότι οι συζητήσεις που γίνονταν στο περι-
θώριο των εργασιών του Συνεδρίου επικεντρώθηκαν 
σε τρία θέματα: Πώς μπλέξαμε έτσι με το ΠΑΣΟΚ, 
πώς θα πάρουμε κόσμο από τη Χρυσή Αυγή, γιατί 
δεν έγιναν τώρα εκλογές. Και όμως, αρκετοί σύνε-
δροι έλεγαν ότι οι κάλπες τώρα θα ήταν η καλύτερη 
λύση για να αποφευχθεί ο πολιτικός εναγκαλισμός 
με το ΠΑΣΟΚ. Η σχετική ανάλυση δεν λαμβάνει υπ΄ 
όψιν την κατάσταση της ελληνικής οικονομίας και 
τον άλλο εναγκαλισμό, αυτόν με την τρόικα, αλλά ως 
λαός έχουμε μια τάση  να θυμόμαστε μόνο αυτά που 
μας βολεύουν».

Στο ίδιο μήκος κύματος κινήθηκε και η «Καθημε-
ρινή», καθώς η Έλλη Τριανταφύλλου σημείωσε: 
«Ο πρώην πρωθυπουργός (Κώστας Καραμανλής) 
θεωρεί εξαιρετικά κρίσιμη την παράμετρο της Χρυ-
σής Αυγής και εκτιμά ότι θα πρέπει να λαμβάνεται 
σοβαρά υπ΄όψιν από τα επιτελεία των υπόλοιπων 
κομμάτων, καθώς είναι το μόνο κόμμα που σίγουρα 
ευνοείται από ενδεχόμενη πολιτική αναταραχή. 
«Όποιος υποβαθμίζει αυτή την παράμετρο, οδηγείται 
σε λάθος συμπεράσματα», έλεγαν οι συνομιλητές 
του, υπονοώντας ότι απαιτείται ευρύτερη στρατηγική 
για την αντιμετώπισή της».
Επίσης, ο Φώτης Σιούμπουρας έγραψε στον «Κόσμο 
της ενημέρωσης»: «Στις συζητήσεις που γίνονται στο 
περιθώριο του συνεδρίου κυρίαρχη είναι η άποψη 
ότι οι συνθήκες έχουν πλέον ωριμάσει ώστε ο κ. 
Σαμαράς να προχωρήσει στις μεγάλες αλλαγές για 
την ανανέωση του κόμματος με «αιμοδοσία» από 
δυνάμεις πέραν της ΝΔ. Εξάλλου η προσπάθεια, 
όπως παραδέχεται και ο ίδιος σε συνομιλητές του, 
δεν είναι εύκολη, καθώς η ΝΔ δέχεται ισχυρή πίεση 
από τη Χρυσή Αυγή».

Περαιτέρω σχόλια είναι περιττά. Όλοι πια το έχουν 
καταλάβει πως οι Έλληνες Εθνικιστές είναι η 
ανερχόμενη πολιτική δύναμη και το μέλλον της 
Πατρίδας και δεν μπορούν να κάνουν τίποτα για 
να εμποδίσουν την άνοδο της Χρυσής Αυγής.

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Μια πόλη στο έλεος του κακού
Η αστυφιλία με την επέλαση των εργολάβων, εκείνη η άθλια 
εποχή της αντιπαροχής, αφού  κατέστρεψε αισθητικά την 
πόλη μας, έδωσε τη θέση της σε μία τάξη αεριτζήδων, μετα-
πρατών, μία γνήσια έκφραση της κομματοκρατίας, η οποία 
αφού κατέκλεψε επί δεκαετίες την πατρίδα μας παρέδωσε τη 
σκυτάλη στους λαθρομετανάστες οι οποίοι με την σειρά τους 
σκυλεύουν ότι έχει απομείνει. Η Αθήνα έχει αφεθεί στο έλεος 
του κακού.

Οι άθλιες συνθήκες διαβίωσης των κατοίκων στις φτωχικές 
γειτονιές του κέντρου της Αθήνας είναι εμφανείς. Ο υλικός και 
ηθικός καθημερινός ξεπεσμός των κατώτερων μικροαστικών 
οικογενειών είναι γεγονός. Ο πόνος, η θλίψη, η απογοήτευση, η 
εγκατάλειψη είναι χαραγμένα στα πρόσωπα των ανθρώπων που 
συνυπάρχουν στις φτωχογειτονιές της Αθήνας. Οι ταραγμένες 
ματιές που σε κοιτάνε με αηδία δείχνουν τον αρνητικά φορτι-
σμένο ψυχικό τους κόσμο.

Έχουν πλήρως διαρραγεί οι δεσμοί των κατοίκων των υπο-
βαθμισμένων συνοικιών με τους κατοίκους μιας νεόπλουτης 
αστικής τάξης που λυμαίνεται την πατρίδα μας. Οι αντιθέσεις 
είναι τόσο κραυγαλέες που πραγματικά σοκάρουν.

Άνθρωποι φτωχοί, σχεδόν πένητες, που χρωστάνε, εργαζό-
μενοι που λιμοκτονούν, άνεργοι που ζητιανεύουν, συνταξιούχοι 
που κάνουν αιματηρές οικονομίες, νέοι χωρίς ελπίδα, ηλικιω-
μένοι γεμάτοι στεναχώρια κινούνται σε μια πόλη τόσο ξένη γι’ 
αυτούς. Μία πόλη που η σύνθεση της έχει αλλάξει ριζικά. Μία 
πόλη που δεν είναι η Αθήνα που όλοι ξέραμε κάποτε.

Είναι τόσες οι αλλαγές που έχουν γίνει ερήμην των Αθηναίων 
που οι ίδιοι οι κάτοικοι της πόλης μας νιώθουν εντελώς ξένοι 
στην πατρίδα τους. Σήμερα πλήθη από όλες τις χώρες της Ασίας 
και της Αφρικής πλημμυρίζουν τους δρόμους της. Επαίτες, 
λωποδύτες, ντήλερ, ακραίοι ισλαμιστές, γυναίκες ελευθέρων 

ηθών αλλά και φτωχοί μεροκαματιάρηδες, άστεγοι, οικογένειες 
που πραγματικά πεινάνε γέμισαν την πόλη μας.

Μία πόλη που σήμερα με την κρίση δεν μπορεί να παρέχει 
μια ήρεμη και ασφαλή ζωή στους κατοίκους της που δυστυχώς 
εξαναγκάζονται να ζουν μαζί με μία πειναλέα, εξαγριωμένη και 
παραβατική μάζα ανθρώπων. Ο καπιταλισμός εκμεταλλευόμενος 
την φτώχεια, υποδουλώνει πλήρως τά κατώτατα στρώματα του 
πληθυσμού κερδοσκοπώντας επ’ αυτών.

Η πορνεία, τά ναρκωτικά, το νταβαντζιλίκι, η μαύρη εργασία, 
η προστασία, το λαθρεμπόριο ανθούν από τους παρίες που 
έχουν  κατακλύσει την Αθήνα σε συνεργασία βεβαίως πάντα με 
τους αδίστακτους και διεφθαρμένους καπιταλιστές οι οποίοι και 
τους χρησιμοποιούν.

Η διαφθορά κυριαρχεί, η διαπλοκή και η παρανομία βασι-
λεύει. Ένα ανομοιογενές πλήθος έχει κατακτήσει την πόλη. 

Μία πόλη άρρωστη, εγκληματική, επικίνδυνη.
Το να ζει κάποιος στο κέντρο της Αθήνας μοιάζει με αυτόν 

που έχει καταδικασθεί και εκτίει την ποινή του στα κάτεργα. 
Παντού σκουπίδια, κλειστά μαγαζιά, ανήλικοι επαίτες στα 
φανάρια, λουκέτα στην αγορά, εγκληματικότητα, ένα πέπλο 
φόβου πλανάται πάνω στην πόλη, αλλά και εκμεταλλευτές του 
ανθρώπινου πόνου, διαχειριστές της φτώχειας, σωματέμποροι, 
τοκογλύφοι και φανταχτερά ενεχυροδανειστήρια.

Το έγκλημα αυτό που συντελείται στην πόλη μας εάν δεν είναι 
έργο συνειδητοποιημένων προδοτών τότε είναι έργο ηλιθίων και 
ανίκανων ανθρώπων που μισούν την πατρίδα τους. 

Και Εμείς οι Έλληνες γράφει στο ομώνυμο ποίημα του ο 
Γιώργος Σαραντάρης:

«Εμείς ίσαμε τώρα δουλοπάροικοι
Ξένων ξεμωραμένων εξουσιών»

Η Χρυσή Αυγή με το κοινωνικό της έργο προσπαθεί μόνη για 
μια Αθήνα Ελεύθερη, μία Αθήνα Ελληνική.  Κόντρα στο σύστημα 
της παρακμής αγωνίζεται για ένα καλύτερο αύριο. Παλεύει στις 
φτωχικές συνοικίες της πρωτεύουσας για να ανυψώσει την χαμέ-
νη υπερηφάνεια του Ελληνα, για να τονώσει το κουρελιασμένο 
του ηθικό.

Το πατριωτικό μας κίνημα θέλει να κατακτήσει τις γειτονιές 
της πόλης μας, να τραβήξει από τον πάτο και  την σαπίλα τον 
Έλληνα διότι δεν θα αργήσει να έλθει η στιγμή που... 

«…μήν έχοντας πιο κάτου άλλο σκαλί
να κατρακυλήσεις πιο βαθειά 

στου κακού τη σκάλα
για τ’ ανέβασμα ξανά που σε καλεί

θα αισθανθείς να σου φυτρώσουν, ω χαρά!
τα φτερά,

τα φτερά τα πρωτινά σου τα μεγάλα»
όπως χαρακτηριστικά έγραφε ο Κωστής Παλαμάς στο Δωδεκά-
λογο του Γύφτου.

ΠΟΤΑΓΟΣ

Αφανίζουν τα δάση μας
Σύμφωνα με δηλώσεις του αντιπεριφερειάρχη Καστοριάς, 

σε δημοσίευμα της εφημερίδας «Δημοκρατία», διαπιστώθηκε 
λαθροϋλοτομία από την πλευρά της Αλβανίας.

Πιο συγκεκριμένα, από στοιχεία του Δασαρχείου, προκύ-
πτει πως οι Αλβανοί μπαίνουν παράνομα στη χώρα και κόβουν 
δέντρα τα οποία τα χρησιμοποιούν για να φτιάξουν πόρτες και 
παράθυρα. Στην περιοχή Φούσια, εκτιμάται ότι έχουν αποψι-
λωθεί από τους  Αλβανούς, περίπου 150 στρέμματα δάσους. 

Η ελληνική πλευρά, αδυνατεί να αντεπεξέλθει και να στα-
ματήσει όχι μόνο την καταπάτηση 
των Εθνικών μας συνόρων αλλά και 
την καταλήστευση του δασικού μας 
πλούτου.

Δικαιολογίες περί δύσβατης περι-
οχής, στην οποία δεν μπορούν να 
έχουν πρόσβαση οι ελληνικές αρχές, 
ακούγονται τουλάχιστον γελοίες, την 
στιγμή που στην ίδια περιοχή οι 
Αλβανοί μπορούν να πηγαινοέρχο-
νται ανενόχλητοι, να φορτώνουν σε 
μουλάρια τον δασικό πλούτο της 
Ελλάδας και να τα επιστρέφουν ΠΡΟΣ 

ΕΜΠΟΡΙΑ στην χώρα τους.
Η λαθρομετανάστευση, δυστυχώς για κάποιους αντιρατσι-

στές, δημιούργησε την μεγαλύτερη πληγή στη χώρα μας. Πέραν 
της αύξησης της εγκληματικότητας, των φτηνών εργατικών 
χεριών εις βάρος του Έλληνα εργαζόμενου, της λαθρεμπορίας 
ναρκωτικών και όπλων προστίθεται και η λαθρεμπορία ξυλείας 
και ο αφανισμός των ελληνικών δασών. Και η λίστα των προ-
βλημάτων προς αντιμετώπιση δεν σταματά εδώ. 

Ο κώδωνας του κινδύνου κρούεται και εις βάρος του περι-
βάλλοντος, εις βάρος των περιοχών 
που κινδυνεύουν από φυσικές κατα-
στροφές (πλημμύρες λόγω βροχόπτω-
σης κτλ.) και από πυρκαγιές.

Ο υδράργυρος ήδη δείχνει υψηλές 
θερμοκρασίες και η χαρτογράφηση 
περιοχών για κίνδυνο πυρκαγιάς είναι 
ήδη πρώτο θέμα των ειδήσεων. 

Οι αρμόδιοι; Έτοιμοι για αντιρα-
τσιστικές δηλώσεις και για τις βουτιές 
σε πανάκριβους τουριστικούς προορι-
σμούς. Η βουτιά τους στο κενό, όμως, 
έχει προδιαγραφεί εδώ και μήνες…
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Γ. Κουρής: Η Χρυσή 
Αυγή θα περάσει το 
20% και θα βγάλει 
Δήμαρχο Αθηναίων

Όσα και να καταλογίζει κανείς στον Γιώργο 
Κουρή, δεν μπορεί να αρνηθεί πως είναι άριστος 
γνώστης του πολιτικού παρασκηνίου. Η πρόβλε-
ψη λοιπόν που έκανε στον τηλεοπτικό σταθμό 
Kontra για τις επόμενες εθνικές και δημοτικές 
εκλογές έχει αρκετή βαρύτητα. Στην πραγματικό-
τητα δε λέει κάτι καινούριο, αλλά αυτό που συζη-
τάει όλος ο κόσμος: πως η Χρυσή Αυγή περνάει 
το 20% και ο επόμενος Δήμαρχος Αθηναίων θα 
είναι Χρυσαυγίτης. Παράλληλα, τα «έχωσε» στην 
τρόικα και επισήμανε με στόμφο πως αυτό το 
παιδί (σ.σ. εννοεί τον Συναγωνιστή Κασιδιάρη) αν 
κατέβει για Δήμαρχος, θα κερδίσει τις εκλογές!

Τουρίστας όνομα και πράγμα ο Τζέφρυ!
Σιγά και να μην κάτσει να σκάσει. Επειδή δηλαδή κατέστρεψε ένα ολόκληρο κράτος 
και δυο – τρεις γενιές Ελλήνων με το Μνημόνιο, ενώ παραλίγο να διαλύσει και 
την παγκόσμια οικονομία; Σιγά το θέμα… Ο πατέρας του ξεκίνησε την δουλειά κι ο 
Γιωργάκης την ολοκλήρωσε με επιτυχία! Ο λόγος για τον Τζέφρυ Παπανδρέου που 
δεν έχει ίχνος αιδούς και ευαισθησίας για τα δεινά που επέφερε στον τόπο. Για να 
νιώσει βέβαια κάποιος ντροπή και ενοχές, πρέπει να διαθέτει μυαλό και αισθήματα 
και ο Τζέφρυ δεν φημίζεται για τίποτα από τα παραπάνω. Αντιθέτως, συνεχίζει των 
ζωάρα του. Πρόσφατα μάλιστα εθεάθη σε παραλία στην Σέριφο. Τέσσερις νεαροί 
απολάμβαναν το μπάνιο τους, όταν ξαφνικά πλησιάζει ένας τύπος με κανό. Ήταν 
ο Τζέφρυ! Οι νεαροί έμειναν παγωτό από την αναισθησία του Γιωργάκη. Αυτός ως 
τζέντλεμαν βγήκε, τους χαιρέτησε και τους τέσσερις δια χειραψίας και συνέχισε το 
κανό του. Τρόπους πάντως έχει…

ΤΑ ΑΧΡΗΣΤΑ ΠΑΠΑΓΑΛΑΚΙΑ ΤΟΥ «ΣΑΜΑΡΙΣΤΑΝ» 
ΚΑΙ Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Και τι δεν κάνουν για να σταματήσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ με το αζημίωτο βεβαίως, διά-
φοροι «εθνικόφρονες» της πεντάρας! Άλλοτε βλέπουν διασπάσεις, τις οποίες μάλιστα 
προβάλουν σε μεγάλες καθεστωτικές εφημερίδες, διασπάσεις που όμως δεν γίνονται 
ποτέ, γιατί η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ενωμένη, συντεταγμένη, έχει πολιτικούς στρατιώτες 
και όχι αριβίστες πολιτικάντηδες όπως τα κόμματα του κατεστημένου. Διαψεύδονται 
συνεχώς, αλλά δεν το βάζουν κάτω. Άφθονο ρέει το χρήμα, όχι μόνον σε αυτούς, αλλά 
και σε φυλλάδες και σε κάποιους δήθεν υπερεθνικιστές, που προσπαθεί με κάθε τρόπο 
να τους στήσει το σύστημα σαν υπολογίσιμη πολιτική δύναμη. Ας το πάρουν απόφαση 
οι εθνικιστές είναι ενωμένοι και έχουν παράταξη, είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και τα πονηρά 
κόλπα που στήνουν από τα υπόγεια τα παπαγαλάκια του Σαμαριστάν δεν θα περάσουν.

Αυτές τις ημέρες, εδιάβασα στον τύπο την 
παρακάτω είδηση: «Ήταν αναμφισβήτητα 
το πιο σκοτεινό επεισόδιο στη ιστορία της 
μεταπολεμικής Ιταλίας: η απαγωγή του πρω-
θυπουργού Αλντο Μόρο από τις Ερυθρές 
Ταξιαρχίες, το 1978 και η  ανακάλυψη του 
πτώματός του, 55 μέρες αργότερα, στο πορ-
τμπαγκάζ ενός Renault 4 στο κέντρο της 
Ρώμης . Παρά τις τέσσερις δίκες, τις πολλές 
έρευνες και τα 35 χρόνια που μεσολάβησαν, 
η υπόθεση εξακολουθεί να εγείρει ερωτήμα-
τα μεταξύ των Ιταλών, πολλοί εκ των οποίων 
θεωρούν πως η αλήθεια δεν έχει βγει πλή-
ρως στο φως. Τώρα η εισαγγελία της Ρώμης 
μελετά το ενδεχόμενο να επανεξετάσει την 
υπόθεση, ύστερα από τα νέα στοιχεία  για τη 
λεγόμενη συμμετοχή «εξωτερικών δυνάμε-
ων» στην πολιτική δολοφονία που στιγμάτισε 
την Ιταλία».
Ποιες ήσαν οι «εξωτερικές δυνάμεις» πίσω 
από την δράση των «Ερυθρών Ταξιαρχιών»; 
Το 1988, εξεδόθη στο Μιλάνο από τον εκδο-
τικό οίκο Mondatori το βιβλίο υπό τον τίτλο 
«MARA RENATO E IO, Storia dei fondatori 
delle BR», των Αλμπέρτο Φραντσεσκίνι, Πιέρ- 
Βιττόριο Μπούφφα και Φράνκο Τζιουστολίτζι, 

απάντων ηγετικών στελεχών των Ερυθρών 
Ταξιαρχιών. Αναφέρουν, λοιπόν, στο αποκα-
λυπτικό βιβλίο τους και τα εξής:
«Ένας σύντροφος πληροφοριοδότης μας 
είπε ταραγμένος μια ημέρα, ότι οι άνθρωποι 
των μυστικών υπηρεσιών του Τελ-Αβίβ είχαν 
έλθει σε επαφή μαζί του, λέγοντας ότι είχαν 
μια πρόταση να κάνουν σε μας των Ερυθρών 
Ταξιαρχιών. Ως απόδειξη εμπιστοσύνης, 
είχαν δώσει τη διεύθυνση στο Φριβούργο 
όπου κρυβόταν ο Πιζέττα μετά τις καταδόσεις 

του και τα ονόματα μερικών εργατών της 
Φίατ, οι οποίοι προσπαθούσαν να διεισδύ-
σουν στην οργάνωσή μας για λογαριασμό 
των ιταλικών υπηρεσιών. Ήθελαν να μας 
δώσουν όπλα και πυρομαχικά σύγχρονα, 
χωρίς ούτε μια λιρέτα για αντάλλαγμα. Θα 
έπρεπε μόνο να συνεχίσουμε να κάνουμε 
αυτό που κάναμε…»
Σε άλλο σημείο του βιβλίου, αναφερόμενοι 
σε ανώνυμη ειδοποίηση που έλαβαν για 
παγίδα που τους είχαν στήσει οι καραμπινιέ-
ροι για να τους συλλάβουν, την εξηγούν ως 
εξής: «Ήμουν πάντα πεπεισμένος, πως μόνο 
οι Ισραηλινοί μπορούσαν να είχαν κάνει το 
τηλεφώνημα αυτό, γιατί είχαν θαυμάσιες σχέ-
σεις με τους καραμπινιέρους και τις μυστι-
κές υπηρεσίες και, όπως είχαν αποδείξει 
προσφέροντάς μας όπλα, δεν ήσαν καθόλου 
εχθρικοί προς τις δραστηριότητες των Ερυ-
θρών Ταξιαρχιών». 
Ας μην ψάχνουν, λοιπόν, μακριά τα νήματα 
της κόκκινης τρομοκρατίας οι φίλοι μας οι 
Ιταλοί. Η αλήθεια ευρίσκεται δίπλα τους. 
Αρκεί να θελήσουν να την δουν...

Γ. Δημητρακόπουλος

Μυστικές υπηρεσίες πίσω από την τρομοκρατία

Η περίπτωση των Ερυθρών Ταξιαρχιών

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΟΤΤΑΚΗΣ: «Η ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ ΠΕΡΙ ΝΑΖΙΣΜΟΥ 
ΔΕΝ ΑΠΕΙΛΕΙ ΤΗΝ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
Με αφορμή την νέα δημοσκόπηση της MRB, ο δημοσιογράφος κ. Μανώλης Κοττάκης έγρα-
ψε σε άρθρο του στην εφημερίδα Δημοκρατία τα παρακάτω: «Η φιλολογία περί ναζισμού, 
αντισημιτισμού κλπ., δεν απειλεί την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ όσο οι κινήσεις που πλήττουν το προφίλ 
της ως του μοναδικού πολιτικού κόμματος, που με τις δράσεις του παράγει γεγονότα».
Πράγματι έτσι είναι. Όμως, αυτοί που κατευθύνουν τα ΜΜΕ, που κόβουν παράνομα τα δελ-
τία τύπου της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ από τα κανάλια, δεν βάζουν μυαλό. Έχουν πρήξει κυριολε-
κτικά τον Ελληνικό λαό εδώ και δύο σχεδόν χρόνια με ιστορίες για αγρίους περί ναζισμού, 
Νταχάου, Άουσβιτς κλπ. Αυτό, όμως, που βλέπει ο λαός είναι τους Χρυσαυγίτες και τις 
Χρυσαυγίτισσες στον δρόμο να στέκονται στο πλευρό του και να δίνουν μάχες για τα δίκαιά 
του και αυτό δεν μπορούν να το διαγράψουν με την βρώμικη προπαγάνδα τους.

3 Σύμφωνα με τη νέα άθλια 
απόφαση του Ευρωπαϊκού 
Συμβουλίου, η Ελλάς το 

2014 θα λάβει μόλις 80 εκατομ-
μύρια ευρώ για 2 εκατομμύρια 
νέους Έλληνες ανέργους. Το ίδιο 
έτος θα μοιράσει 50 εκατομμύρια 
ευρώ στα κόμματα! Συγκρίνο-
ντας τους αριθμούς αυτούς, κάθε 
πολίτης αντιλαμβάνεται γιατί η 
Ευρώπη και το προτεκτοράτο 
Ελλαδιστάν αποτελούν θανάσιμο 
εχθρό της ευημερίας και της επι-
βίωσης του ελληνικού λαού.

Καμαρώστε αυτούς που θέλουν εκτός 
νόμου την Χρυσή Αυγή... «Ισταμπούλ» 
η ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ σε αφίσσα 
του ΣΕΚ της Ανταρσύα, τους οποίους 
θέλει στην μελλοντική μαρξιστική... 
συγκυβέρνηση ο ΣΥΡΙΖΑ όπως έχει 
δηλώσει και ο Λαφαζάνης!



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 2013 7ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

 των Καιρών
Σημεία

Βόμβα ρίχνει στις συντάξεις το μανιφέστο με τις 
νέες απαιτήσεις που προβάλλει η τρόικα για να 
κλείσει η διαπραγμάτευση με την κυβέρνηση 
ως προς τα μέτρα που είναι σε εκκρεμότητα 
και απορρέουν από τη μέχρι τώρα πορεία του 
Μνημονίου. Στο ντοκουμέντο με τις απαιτήσεις 
των δανειστών 
που παρουσία-
σε ο «Τύπος της 
Κυριακής», απο-
καλύπτεται ότι η 
τρόικα έχει θέσει 
ως προαπαιτού-
μενο μέτρο την 
επιβολή εισφο-
ράς στους ελεύ-
θερους επαγ-
γελματίες για 
να καλυφθεί η 
τρύπα των 600 
εκατομμυρίων 
ευρώ στον ΟΑΕΕ.
Για πρώτη φορά στις μέχρι τώρα συζητήσεις 
αποκαλύπτεται ότι ζητά να προσδιοριστούν και 
άλλα μέτρα που θα αντισταθμίσουν τις καθυ-
στερήσεις και τις αποκλίσεις που καταγράφονται 
στη συλλογή αλλά και στις απώλειες εσόδων από 
φόρους, από ασφαλιστικές εισφορές, καθώς και 
από άλλες δράσεις που δεν έχουν προχωρήσει ή 
δεν έχουν αποδώσει το αναμενόμενο αποτέλε-
σμα, όπως η αποτροπή δαπάνης λόγω της αύξη-
σης των ορίων ηλικίας, αλλά και η αποτυχία 
της είσπραξης 770 εκατομμυρίων ευρώ από την 
αύξηση του πλαφόν αποδοχών επί των οποίων 
επιβάλλονται σε εισφορές.
Ήδη ανασύρεται από το συρτάρι η τροπολογία 
του υπουργείου Εργασίας για τη μείωση των 
νέων συντάξεων του ΟΑΕΕ από το 2014.
Και όλα αυτά, όταν οι ασφαλισμένοι στον Οργα-
νισμό Ασφάλισης Ελεύθερων Επαγγελματιών 
(ΟΑΕΕ) καλούνται να πληρώνουν εισφορές που 
ξεκινούν από 245 ευρώ το μήνα και φθάνουν τα 
605,64 ευρώ, για να λάβουν μετά από 35 ή και 40 
χρόνια δουλειάς μια πενιχρή μέση σύνταξη που 
δεν θα υπερβαίνει τα 851 ευρώ.

ΒΑΖΟΥΝ ΦΟΡΟΥΣ 
ΑΛΛΑ ΔΕΝ ΕΙΣΠΡΑΤΤΟΥΝ
Ο προϋπολογισμός που συνέταξε ο αγαπημένος του 
Σαμαρά και της ΝΔ Στουρνάρας, που προηγουμένως ήταν 
αγαπημένος του Σημίτη, αποδεικνύεται όπως είχαμε πει στη 
βουλή, σχέδιο επί χάρτου. Οι δυσβάσταχτοι φόροι που έχει 
βάλει στους Έλληνες όλα δείχνουν ότι είναι αδύνατον να 
εισπραχθούν. Μέχρι το τέλος Ιουνίου η υστέρηση εσόδων 
στο τέλος Ιουνίου ξεπέρασε τα 600 εκατομμύρια ευρώ, 
ενώ έως το τέλος του χρόνου αναμένεται να ξεπεράσει το 
ενάμιση δις! Τον έχουν στραγγίξει τον λαό και ας το πάρουν 
απόφαση δεν υπάρχει άλλο ρευστό.

ΓΕΡΜΑΝΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΣ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ 
ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΧΡΕΟΥΣ
Ο ειδικός του Ινστιτούτου LFO του Μονάχου για θέματα 
πραγματικής οικονομίας, Κάστενσεν, στην διάρκεια παρου-
σίασης έκθεσης του Ινστιτούτου επισήμανε ότι η Ελλάδα 
χρωστάει στις χώρες της ευρωζώνης και στο ΔΝΤ 207 
δισεκατομμύρια ευρώ, τα οποία όμως δεν είναι δυνατόν να 
αποπληρώσει και ότι εάν ήθελαν να υπάρξει πραγματική 

λύση για την Ελλάδα, θα έπρεπε να διαγραφεί σταδιακά το 
χρέος. Αυτά τα λέει ένας Γερμανός οικονομολόγος, αλλά 
δεν τολμούν να τα ψελλίσουν οι πολιτικοί του μνημονίου 
της Ν.Δ. και του ΠΑΣΟΚ. Αντίθετα όποτε εμείς οι Χρυσαυγί-
τες μιλάμε για καταγγελία του μνημονίου, λογιστικό έλεγχο 
και γιατί όχι διαγραφή του χρέους, μας αποκαλούν εχθρούς 
της πατρίδας! Τόσο ξενόδουλοι είναι λοιπόν;

Η ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΜΙΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΜΙΑΣ ΜΕ ΚΑΛΠΗ
Η εταιρεία MRB πραγματοποίησε μία διπλή ταυτόχρονη 
δημοσκόπηση. Η μία ήταν τηλεφωνική και η άλλη με 
κάλπη. Στην τηλεφωνική δημοσκόπηση το ποσοστό της 
ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ ήταν 9,1%. Στην δημοσκόπηση με την 
κάλπη, όπου κατά τεκμήριο είναι πιο ελεύθερη, ήταν 9,9%. 
Τι δείχνει αυτό; Ότι αυτό που φοβούνται σχετικά με την 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι την κρυφή ψήφο… και για αυτό τους 
έχει πιάσει πανικός. Βεβαίως, τα ποσοστά αυτά δεν έχουν 
καμμία σχέση με την πραγματικότητα. Το ποσοστό της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ το ομολογούν σε άρθρα τους δημοσιογράφοι 
και δημοσκόποι ευρίσκεται πλέον αρκετά υψηλότερα από 
το 15%.

ερχονται νεεσ
μειωσεισ στισ

συνταξεισ του οαεε

Νέα Δυστυχία μήπως;
Όπως προκύπτει από την ομιλία Σαμαρά που έκλεισε την αυλαία του 9ου Συνεδρί-
ου της ΝΔ, σύντομα θα γίνει αλλαγή του ονόματος του κακόφημου κόμματοςκι από 
Νέα Δημοκρατία θα λέγεται «Νέα Ελλάδα». Φυσικά, το νέο «ευρωπαϊκό» κόμμα, 
θα σβήσει και τα χρέη της ΝΔ εφόσον θα εμφανισθεί με νέο όνομα, νέο ΑΦΜ... 
Ωστόσο, επειδή το «Νέα Ελλάδα» είναι κατοχυρωμένο σε κάποιους άλλους (οι 
οποίοι διαμαρτυρήθηκαν για τη χρησιμοποίησή του από τον φον Αντωνάκη) και 
προκειμένου να μην… καταξοδευτεί σε καιρούς κρίσης, προτείνουμε κάποια… 
εναλλακτικά ονόματα που μπορεί να δοθούν στο νέο-παμπάλαιο κόμμα: Νέα Πασο-
κρατία, Νέα Ξενοκρατία, Νέα Δεινοκρατία, Νέα Δυστυχία κ.α.

“Όπου πάω, όλοι μου λένε 
για την Χρυσή Αυγή!”
Αυτό που δεν τολμούν να πουν τα τσοντοκά-
ναλα και οι χρυσοπληρωμένοι δημοσιογρά-
φοι, το φωνάζουν οι απλοί άνθρωποι του 
λαού.

Πραγματικά απολαυστικός ήταν ο γνωστός κωμι-
κός Κώστας Τσάκωνας στην εκπομπή του Τρια-
νταφυλλόπουλου. Εμφανώς καταπτοημένος από 
τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει, ο πολύ 

καλός ηθοποιός μίλησε μέσω skype στην τηλε-
οπτική ζούγκλα και είπε πολλές αλήθειες που 
πονάνε. Οι πιο σημαντικές από αυτές:
- Όπου πάω όλοι μου λένε για την Χρυσή Αυγή!
- Αν η Χρυσή Αυγή είναι νεοναζί, τότε ο Σαμαράς 
τι είναι; νεοναζιάρης...;
- Μία μέρα ήθελαν να αλλάξουν τα έπιπλα της 
βουλής και κάλεσαν τους υπαλλήλους. Μία 
καθαρίστρια λοιπόν είπε: «Εγώ πριν έρθω εδώ 
δούλευα σε οίκο ανοχής. Όταν το μαγαζί δεν 
πήγαινε καλά, δεν αλλάζαμε τα έπιπλα. Τις π...
νες αλλάζαμε!»
Δεν είναι τυχαίο ότι αυτό που δεν τολμούν να 
πουν τα τσοντοκάναλα και οι χρυσοπληρωμένοι 
δημοσιογράφοι, το φωνάζουν οι απλοί άνθρω-
ποι του λαού. «Όπου πάω για την Χρυσή Αυγή 
μιλάνε»: στην ελληνική κοινωνία, στους χώρους 
εργασίας, στα καφενεία, στα σχολεία και τα πανε-
πιστήμια, παντού η Χρυσή Αυγή. Το Εθνικιστικό 
Κίνημα μονοπωλεί το ενδιαφέρον των Ελλήνων. 
Όλοι μιλούν με θερμά λόγια για τον Λαϊκό Σύν-
δεσμο και την ίδια ώρα βρίζουν ολόκληρο το 
σύστημα της διαφθοράς...

Σκηνή από το κοντινό μέλλον της γοργά 
επιβαλλόμενης από το Καθεστώς πολυ-
φυλετικότητας στην Ελλάδα, αποτελεί η 
είδηση της δολοφονίας δύο ανήλικων 
κοριτσιών και της μητέρας τους, από 
ομάδα φανατικών ισλαμιστών.
Το έγκλημα των τριών γυναικών ήταν το 
γεγονός πως χόρεψαν υπό βροχή με τις 
παραδοσιακές τους φορεσιές έξω από το 
σπίτι τους και βιντεοσκόπησαν το συμβάν 
μέσω κινητού τηλεφώνου. Σύμφωνα με 
τα «ανθρωπιστικότατα» ήθη και έθιμα της 
πακιστανικής κοινωνίας, ο χορός των 
γυναικών αμαύρωσε το όνομα της οικο-
γένειας, με συνέπεια να ακολουθήσει η 
παραδειγματική τους τιμωρία, η οποία δεν 
ήταν άλλη από τον θάνατο.
Σύμφωνα με πληροφορίες, ομάδα ένο-
πλων ανδρών εισέβαλε στο σπίτι τους και 
τις δολοφόνησε. Η πακιστανική αστυνομία 
διερευνά την υπόθεση, ενώ εικάζει πως 

ο αδερφός των κοριτσιών ήταν εκείνος ο 
οποίος έδωσε την εντολή της δολοφονίας 
τους από τους ενόπλους, ούτως ώστε 
να ξεπλυθεί η ντροπή της οικογένειας! 
Το τραγικό περιστατικό δεν είναι πρωτό-
γνωρο για την πακιστανική κοινή γνώμη. 

Μόλις την περσινή χρονιά, οι αρχηγοί 
των φυλών, είχαν καταδικάσει σε θάνατο 
τέσσερις γυναίκες, επειδή είχαν χορέ-
ψει σε εκδήλωση. Αυτός είναι ο «πολυ-
πολιτισμός» για τον οποίο κόπτονται, ο 
πολυφυλετισμός τον οποίο προωθούν και 
επιβάλλουν οι ινστρούχτορες του Καθε-
στώτος. Βλέπετε στην Ελλάδα, επιτρέπο-
νται τα πάντα και υπάρχει ανοχή σε όλα, 
εκτός από τον Εθνικισμό.
Παρόμοιες σκηνές, καθίσταται βέβαιο 
πως θα ζήσουμε στην Πατρίδα μας στο 
πολύ κοντινό μέλλον, εξαιτίας των αντε-
θνικών πολιτικών της κυβέρνησης και των 
κομμάτων της δήθεν «ανθρωπιστικής» 
Αριστεράς, εκτός εάν λάβουμε άμεσα 
μέτρα. Και τα μέτρα αυτά, ο μοναδικός 
πολιτικός οργανισμός που έχει τη δύναμη 
και τη θέληση να τα επιβάλλει προς όφε-
λος του Λαού και του Έθνους μας, είναι ο 
Λαϊκός Σύνδεσμος. 

Είδηση αφιερωμένη σε “αντιρατσιστές”
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Σαν καθήκον πατριωτικό εμφανί-
στηκε ακόμη και από τον ίδιο τον 
πρωθυπουργό και βεβαίως και από 
όλα τα παπαγαλάκια της μνημονιακής 
συγκυβέρνησης, η αύξηση του μετοχι-
κού κεφαλαίου της Εθνικής Τραπέζης! 
Κάποιοι έβαλαν τις οικονομίες τους 
και αγόρασαν μετοχές της Εθνικής 
και μέσα σε μόνο λίγες ημέρες έχα-
σαν τα μισά τους σχεδόν λεφτά, αφού 
η μετοχή της Εθνικής κατρακύλησε 
ατάκτως. Όσο για τον πρωθυπουργό, 
κάτι περισσότερο θα ξέρει από Χρημα-
τιστήριο, αφού στενός του σύμβουλος 
είναι ένας από τους μεγάλους πρωτα-
γωνιστές της ληστείας του 1999 και 
έγραφε τότε μάλιστα και δήλωνε ότι 
το Χρηματιστήριο θα φτάσει τις 7.000 
μονάδες. Σήμερα ως γνωστόν βρίσκε-
ται στις 700…

Διαβάστε τι γράφτηκε στο διαδύκτιο 
για το θέμα:

ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ: 
ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ ΜΙΑΣ 

ΠΡΟΑΝΑΓΓΕΛΘΕΙΣΑΣ 
ΦΟΥΣΚΑΣ

Γράφει ο Αντώνης Τάντουλος
Δ/ντης sbctv
Αγαπητό Fimotro,
Όταν η μετοχή ενός οποιουδήποτε 

επιχειρηματικού ομίλου χάνει αμέσως 
μετά από αύξηση μετοχικού κεφαλαί-
ου το 50% της αξίας της και μάλιστα 
όταν η αύξηση έχει στεφθεί με από-
λυτη επιτυχία, τότε δικαίως η επεν-
δυτική κοινότητα μπορεί να μίλα για 
μια ακόμη χρηματιστηριακή φούσκα. 
Χαρακτηρισμός που παρεμπιπτόντως 
είναι εννοιολογικά κοινός παγκοσμί-
ως. Και φυσικά είναι μάλλον περιττό 
να αναλυθεί το γιατί τέτοια «περιστα-
τικά» βρίσκονται αυτομάτως αλλά και 
«αυτεπάγγελτα» στο μικροσκόπιο των 
εποπτικών αρχών, έργο και αρμοδιό-
τητα των οποίων δεν είναι τίποτα άλλο 
από την προστασία των επενδυτών.

Για να πάρουμε όμως τα πράγματα 

από την αρχή και με όσο πιο απλά 
λόγια γίνεται, η κορυφαία μετοχή του 
Ελληνικού Χρηματιστήριου-δηλα-
δή της Εθνικής Τράπεζας-χάνει στις 
τελευταίες μόνο συνεδριάσεις περίπου 
το μισό της αξίας της. Όπως το αυτό 
ισχύει μοιραία και για τις μετοχές που 
πρόεκυψαν από την πρόσφατη αύξηση 
μετοχικού κεφαλαίου της ΕΤΕ με τίμη-
μα 4,29 ευρώ. Με την επισήμανση 
πως στο Χρηματιστήριο η τιμή διαμορ-
φώνετε χαμηλότερα από τα 2,5 ευρώ.

Όσον αφορά τη παράμετρο των 
warrants τα οποία απέκτησαν οι επεν-
δυτές που συμμετείχαν στην ΑΜΚ, 
αυτά σίγουρα εμπεριέχουν μια αξία, 
έχασαν ωστόσο ήδη με την σειρά του 
πάνω από το 80% της τιμής εισαγωγής 
τους κατά την πρώτη μέρα που τέθη-
καν σε διαπραγμάτευση.

Γιατί λοιπόν φτάσαμε ως εδώ και 
κυρίως με ποια λογική η συντριπτική 
πλειοψηφία των μετόχων της Εθνικής 
(παλαιών και νέων) σπεύδουν να 
ξεπουλήσουν μετοχές που πλήρωσαν 
προσφάτως 100% ακριβότερα από τα 
τρέχοντα επίπεδα διαπραγμάτευσης;

Θα μπορούσε να ισχυριστεί 
κάποιος πως πράγματι τα δεδομένα 
της Εθνικής δεν δικαιολογούσαν μια 
αποτίμηση της τράπεζας στο διπλά-
σιο του Ευρωπαϊκού μέσου όρου και 
σημειωτέον όταν τα μεγαθήρια του 
χρηματοπιστωτικού συστήματος της 
ΕΕ αποτιμώνται σήμερα ακόμα και 
χαμηλότερα από το μέσο ορο.

Συνεπώς και υπό την συγκεκριμένη 
οπτική γωνία, μια δίκαιη και εναρμο-
νισμένη με τα διεθνή χρηματιστηρια-
κά δεδομένα αποτίμηση της μετοχής 
βρίσκεται όντος στην περιοχή των 
2,2 ευρώ. Δηλαδή εκεί που πλέον την 
αποτιμά το Ελληνικό Χρηματιστήριο.

Άρα όταν οι άνθρωποι της Εθνικής 
εκπόνησαν την μελέτη της αύξησης 
του μετοχικού κεφαλαίου και όρισαν 
τα δεδομένα έτσι ώστε να ενισχυθεί 
κεφαλαιακά ο Όμιλος τόσο από ιδιώ-
τες μετόχους όσο από το Ταμείο Χρη-
ματοπιστωτικής Σταθερότητας (ΤΧΣ) 

με σκοπό να διατηρηθεί ο ιδιωτικός 
χαρακτήρας, είτε δεν έλαβαν υπόψη 
τους τα στοιχεία, είτε θεωρούσαν πως 
οι επενδυτές δεν θα λάβουν υπόψη 
τους την λογική της οικονομικής 
ανάλυσης αλλά θα κινηθούν υπό το 
«πατριωτικό αίσθημα».

Στο σημείο αυτό έχει εξαιρετικό 
ενδιαφέρον να θυμίσουμε πως η ανά-
δειξη της επιτυχίας της ΑΜΚ της Εθνι-
κής σε «πατριωτικό καθήκον» υπο-
στηρίχτηκε μέχρι και από τον Έλληνα 
Πρωθυπουργό.

Το κατά πόσο τώρα η συγκεκριμένη 
επικοινωνιακή πρακτική εμπίπτει στις 
διατάξεις περί «παραπλάνησης του 
επενδυτικού κοινού» και με ότι κάτι 
τέτοιο συνεπάγεται, είναι ένα ζήτημα. 
Πάντως ο κ. Αλέξανδρος Τουρκολιάς 
στην τελευταία από τις πολλές επιστο-
λές προς τους μετόχους της Τράπεζας, 
έσπευσε να τονίσει (στην δεύτερη 
παράγραφο από το τέλος) πως «…η 
απόφαση είναι δική σας και πρέπει να 
ληφθεί μόνον μετά την συνεκτίμηση 
όλων των παραμέτρων και κατόπιν 
μελέτης του εγκεκριμένου Ενημερωτι-
κού δελτίου…».

Σε κάθε περίπτωση βέβαια, η διοί-
κηση της Εθνικής πέτυχε τον στόχο 
και με το παραπάνω, δεδομένου ότι τα 
κεφάλαια που συγκεντρώθηκαν ήταν 
περισσότερα από τα απαιτούμενα και 
διαμορφώθηκαν στο 1,1 δις. ευρώ 
περίπου. Καταφέρνοντας την επίτευξη 
του «πατριωτικού στόχου»…

Εκ του οποίου 1,1 δισ. ευρώ τα 550 
εκατ. ήδη έχουν εξανεμίσει. Και εδώ 
έρχεται ο έτερος προβληματισμός της 
αγοράς που έχει να κάνει με το πώς 
οι Έλληνες την ώρα που δεν μπορούν 
να καλύψουν τις βασικές τους ανάγκες 
(και αυτό αφορά και τους επιχειρημα-
τίες πελάτες της τράπεζας που συνέ-
δραμαν στην αύξηση) ήταν πρόθυμοι 
να τοποθετήσουν ένα τέτοιο ποσό.

Αλλά αυτός ο προβληματισμός 
όπως όλα δείχνουν θα αποτελέσει ένα 
επίσης ενδιαφέρον «case study»….»

Η συγκεκριμέ-
νη εγκύκλιος 
του υπουργείου 
Εργασίας αφορά 
600.000 εργα-
ζόμενους στον 
ιδιωτικό τομέα, 
που έμειναν φέ-
τος χωρίς κλαδι-
κή σύμβαση.

Έγγραφο του υπουργείου Εργασίας καταρ-
γεί την πενθήμερη εργασία στις ατομικές 
συμβάσεις για τις οποίες έχει παρέλθει η 
μετενέργεια, ενώ οι μισθοί στον ιδιωτικό 
τομέα θα υποστούν μειώσεις έως και 20%.

Η συγκεκριμένη εγκύκλιος του υπουργείου 
Εργασίας αφορά 600.000 εργαζόμενους στον 
ιδιωτικό τομέα, που έμειναν φέτος χωρίς κλα-
δική σύμβαση. Από το υπουργείο Εργασίας 
διευκρινίζεται πως «με βάση το νόμο του 2ου 
Μνημονίου (4046/2012), «μετά την πάροδο 
του τριμήνου και εφόσον εν τω μεταξύ δεν έχει 
συναφθεί νέα Συλλογική Σύμβαση Εργασίας, 
εξακολουθούν να ισχύουν μόνο οι όροι εκείνοι 
που αφορούν α) τον βασικό μισθό ή το βασικό 
ημερομίσθιο και β) τα επιδόματα ωρίμανσης, 
τέκνων, σπουδών και επικινδύνου εργασίας, 

εφόσον τα επιδόματα αυτά προβλέπονταν στις 
συλλογικές συμβάσεις που έληξαν ή καταγγέλ-
θηκαν, ενώ παύει αμέσως να ισχύει κάθε άλλο 
προβλεπόμενο σε αυτές επίδομα».

Κατά συνέπεια, «οι μη μισθολογικοί όροι 
των συμβάσεων που έχουν λήξει και έχει 
παρέλθει και η παράταση ισχύος τους μπορούν 
να μεταβληθούν με νέα συλλογική σύμβαση 
καθώς και με ατομική σύμβαση εργασίας με τη 
σύμφωνη γνώμη του εργαζόμενου». Ειδικότερα, 
για τον κλάδο των επισιτιστικών καταστημά-
των, από τον οποίο υποβλήθηκε και το σχετικό 
ερώτημα το υπουργείο Εργασίας αναφέρει ότι η 
ισχύς της κλαδικής σύμβασης έχει λήξει από τις 
14/8/2012 και για τους νεοπροσλαμβανόμε-
νους με ατομική σύμβαση μπορεί να συμφωνη-
θεί η εξαήμερη εβδομαδιαία εργασία. Για τους 
παλαιούς εργαζομένους ισχύουν οι ρυθμίσεις 

της κλαδικής σύμβασης για πενθήμερη εργασία, 
με δύο συνεχόμενες ημέρες ανάπαυσης»

Η πολιτική του μνημονίου έχει φέρει τον 
Έλληνα πολίτη σε κατάσταση εξαθλίωσης. Παύ-
ουν πλέον να ισχύουν τα κεκτημένα δικαιώματα 
του εργαζομένου, καθώς ο Έλληνας θα υποχρε-
ούται να δουλεύει 6 μέρες την εβδομάδα, αλλά 
και με μειωμένο μισθό. Η τραγική συγκυβέρ-
νηση το μόνο που κάνει είναι να υπακούει στις 
επιταγές των ξένων και εγχώριων τοκογλύφων 
και να απομυζεί από τα έσοδα του φορολο-
γούμενου. Απαιτείται άμεσα καταγγελία του 
επαχθούς χρέους και απαλλαγή της δημόσιας 
ζωής από τους διεφθαρμένους πολιτικούς που 
κατακλέβουν την χώρα μας. Πάγια θέση της 
Χρυσής Αυγής είναι φυλάκιση και δήμευση της 
περιουσίας των ενόχων που έχουν μετατρέψει 
την Ελλάδα σε τριτοκοσμική χώρα.

Θα δουλεύουμε περισσότερο 
για να πληρωνόμαστε λιγότερο

ΑΓΟΡΑΖΕΤΕ 
Μόνο από 
Έλληνες και 
Μόνο Ελληνικά 
προϊόντα
d ΑΝΤΙΣΤΑΘΕΙΤΕ  Στην Παγκοσμιοποίη-
ση και Στις Πολυεθνικές

d Στηρίζοντας τα Ελληνικά Προϊόντα,  
Στηρίζετε την Εθνική Οικονομία!

Για όσους δεν το γνωρίζουν η Ελληνική 
παραγωγή ευρίσκεται μέσα στην ίδια την 
Ελλάδα υπό διωγμόν! 

Όλα σχεδόν έρχονται από έξω και ό,τι 
έρχεται στην χώρα μας το πουλούν λιανικώς 
μεν, ξένοι λαθρομετανάστες, χονδρικώς δε 
ξένες πολυεθνικές! Με δύο λόγια, καταστρέ-
φεται συστηματικά η εθνική οικονομία μας και 
το κράτος μας(;) δέσμιο των διεθνών συνθη-
κών και των μεγάλων ξένων αφεντικών, που 
κατευθύνουν τα πάντα στην Πατρίδα μας, δεν 
κάνει τίποτε!

Ο Ελληνικός Λαός πρέπει να αντισταθεί! 
Πρέπει από μόνος του να αγωνιστεί με νύχια 
και με δόντια να σώσει την εθνική οικονομία. 
Ο μόνος τρόπος γι’ αυτό είναι οι Έλληνες να 
αγοράζουν μόνον από Έλληνες και ΜΟΝΟΝ 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ! Πρέπει όλοι μαζί να 
δώσουμε ένα μάθημα στους ξένους, που έχουν 
επιβάλλει τα δικά τους μέτρα και σταθμά στην 
οικονομία της Πατρίδος μας. 

Δεν φταίνε όμως μόνον οι ξένοι. Φταίνε 
και αυτοί οι «Έλληνες» που κερδοσκοπούν 
εις βάρος των Ελλήνων, ανοίγοντας έτσι τον 
δρόμο στους ξένους, αλλά και το δήθεν εθνικό 
κεφάλαιο της χώρας, που στην πραγματικότη-
τα δεν έχει πατρίδα και εξυπηρετεί τα σχέδια 
του διεθνούς κεφαλαίου, του οποίου αναπό-
σπαστο κομμάτι είναι. 

Η μετοχή της Εθνικής, 
ο πρωθυπουργός και μια φούσκα
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Καλύπτουν την φοροδιαφυγή
Σε ακόμη μία θεατρική παράσταση προχώρησε ο υπουργός 

Οικονομικών ακολουθώντας την τακτική των προκατόχων του και 
εξαγγέλλοντας δραστικά μέτρα για την πάταξη της φοροδιαφυγής. 
Σύμφωνα με τον καθεστωτικό Τύπο ο Γιάννης Στουρνάρας ζήτησε 
από τον υπουργό Οικονομικών του Λουξεμβούργου Λικ Φριντέν 
όλα τα διαθέσιμα στοιχεία για τις καταθέσεις Ελλήνων φορολογου-
μένων. Η αλήθεια όμως είναι ότι οι αρμόδιες Αρχές του Λουξεμ-
βούργου έχουν δηλώσει πριν ένα μήνα επίσημα δια στόματος του 
πρωθυπουργού Ζαν Κλoντ Γιούνκερ πως οι ελληνικές Αρχές δεν 
έχουν κάνει τίποτα για να παραλάβουν και να αξιοποιήσουν τα 
εν λόγω στοιχεία. Πρόκειται για μια επανάληψη της κακοστημένης 
παράστασης «λίστα Λαγκάρντ» και «λίστα Λιχτενστάιν», οι οποίες 
παραμένουν ακόμα αναξιοποίητες.

Να τονίσουμε πως οι παραπάνω λίστες με μεγαλοκαταθέτες του 
εξωτερικού περιλαμβάνουν 56.063 ονόματα φοροφυγάδων και 
το ελλαδικό κράτος που συνεχίζει να καλύπτει την ανομία δεν έχει 
εισπράξει ούτε 1 ευρώ! Στα συρτάρια του υπουργείου αναμένεται 
να καταλήξει και η «λίστα  Γιούνκερ» (το εύρος των καταθέσεων 

της οποίας προσεγγίζει το 1 δισ. ευρώ), καθώς το διεφθαρμένο 
σύστημα έχει αποδείξει πως δεν διαθέτει την πολιτική βούληση 
για κάθαρση, αφού στηρίζεται στους εν λόγω μεγαλοκαταθέτες και 
αρκείται στο να φορτώνει με δυσβάσταχτα μνημονιακά και ασφυ-
κτικά οικονομικά μέτρα τον ελληνικό λαό.

Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής Αυγής εξέδωσε την σχετική 
ανακοίνωση: «Το διεφθαρμένο σύστημα δε θα αγγίξει ποτέ τους 
μεγάλους φοροφυγάδες. Η λίστα Ελλήνων καταθετών του Λουξεμ-
βούργου έπρεπε να είχε παραληφθεί εδώ και χρόνια. Η συγκυ-
βέρνηση της απάτης τη θυμήθηκε, μόλις ο Γιουνκέρ «κάρφωσε» 
την εγκληματική απραξία της («Η Ελλάδα δε μας ζήτησε ποτέ τη 
λίστα» - 4.6.13). Το διεφθαρμένο πολιτικό σύστημα καλύπτει τους 
μεγάλους φοροφυγάδες και τους κλέφτες του δημοσίου χρήματος. 
Δεν έχει βγάλει ούτε ένα ευρώ από τη λίστα Λαγκάρντ και τη λίστα 
Λιχτενστάιν. Το ίδιο θα γίνει με τους καταθέτες του Λουξεμβούρ-
γου και τα ακίνητα του Λονδίνου. Απαιτείται μία εθνική ηγεσία για 
να ξεβρομίσει η χώρα από τους κλέφτες, που ελέγχουν όλες τις 
διεφθαρμένες κυβερνήσεις εδώ και 30 χρόνια».

Άνεργοι οι 6 
στους 10 νέους
Δεν έχει τέλος ο εφιάλτης της ανεργίας, κυρίως 
για τους νέους. Για ακόμη ένα μήνα, η Ελλά-
δα είναι... πρωταθλήτρια στην ανεργία, με το 
26,8% του ενεργού πληθυσμού να μην έχει 
δουλειά. Το 26,8% είναι το ποσοστό όπου σκαρ-
φάλωσε η ανεργία στην Ελλάδα τον Μάρτιο, ενώ 
τον Φεβρουάριο ήταν το 26,7% σύμφωνα με 
στοιχεία που έδωσε σήμερα στη δημοσιότητα η 
Eurostat. Το ποσοστό ανεργίας στους άνδρες 
ήταν 24,1%, στις γυναίκες 30,4% και στους 
νέους κάτω των 25 ετών 59,2%.
Η μέση ανεργία στην ευρωζώνη κυμάνθηκε 
τον Μάιο του 2013 στο 12,1% σημειώνοντας 
μικρή αύξηση σε σχέση με τον Απρίλιο (12%), 
ενώ στο σύνολο της ΕΕ παρέμεινε αμετάβλη-
τη στο 10,9%. 
Οι χώρες στις 
οποίες καταγρά-
φηκε η μεγα-
λύτερη αύξηση 
της ανεργίας 
σε ένα έτος 
ήταν η Κύπρος 
(από 11,4% σε 
16,3%), η Ελλά-
δα (από 22,2% 
σε 26,8%) και η 
Σλοβενία (από 
8,6% σε 11,2%).
Οι Έλληνες άνεργοι στην πραγματικότητα αγγί-
ζουν τα 2 εκατομμύρια. Αυτή είναι η πιο απτή 
απόδειξη της οικτρής αποτυχίας της πολιτικής 
υποταγής στους τοκογλύφους. Για να καταπολε-
μηθεί η μάστιγα της ανεργίας απαιτείται άμεση 
καταγγελία του μνημονίου, στροφή στην πρωτο-
γενή παραγωγή και εκμετάλλευση του εθνικού 
μας πλούτου.

Σ. Σπανουδάκης: “Η Ν.Δ. έχει το σύνδρομο 
της πόρνης -  Θέλουν τον νταβατζή τους”
Η καλλιτεχνική αξία του Σταμάτη 
Σπανουδάκη δεν μπορεί να αμφι-
σβητηθεί από κανέναν, όπως και η 
προσύλωση του τεράστιου συνθε-
τικού έργου του, στον Ελληνισμό.

Αίσθηση προκάλεσε μια μια ανάρ-
τηση στην προσωπική του σελίδα 
στο facebook, όπου ο Σταμάτης Σπα-
νουδάκης εμφανίζεται ιδιαίτερα απο-
καλυπτικός γύρω από την πολιτική 
επικαιρότητα, βάλλοντας σχεδόν κατά 
πάντων μα κυρίως προς την «ελαφρο-
δεξιά» της Ν.Δ.

Είναι βέβαιο ότι τα αποσπάσματα 
που ακολουθούν εκφράζουν την πλει-
οψηφία των Ελλήνων και πάνω απ’ 
όλα είναι σκέψεις που βγαίνουν από 
την ψυχή του. Εμείς τα παραθέτουμε 
δίχως δικά μας σχόλια και εκφρά-
ζουμε από τώρα την συμπαράστασή 
μας στον κ. Σπανουδάκη, διότι είναι 
βέβαιο ότι ο «πνευματικός» κόσμος 
της χώρας θα στραφεί εναντίον του, 
σπεύδοντας να εκφράσει τα «δημο-
κρατικά» του αισθήματα...

Συγχαρητήρια στον κ. Σπανουδάκη 
που ύψωσε το ανάστημά του απέναντι 
στο καθεστώς της υποκρισίας.

«Σε ποιά δημοκρατία θα ήταν 
αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως, ο 
αρχηγός ενός κόμματος τού 4-5 % 
και θα διόριζε και υπουργούς. Και 
σε ποιά δημοκρατία, ένα κόμμα τού 
10-15%, δεν «δικαιούται δια να ομι-
λεί» και υβρίζεται καθημερινά από 
όλους, χωρίς να τού δίνεται βήμα, να 
απαντήσει.»

«Αρχίζω με τα αρνητικά. Ουδέπο-
τε υπήρξα, σοσιαλιστής, αριστερός, 
προοδευτικός και τα τοιαύτα. Στην 
πραγματικότητα από το 74’ πού γύρι-
σα στην Ελλάδα, αυτοί ακριβώς ήταν 
και είναι ακόμη, που με πολέμησαν 
με λύσσα. Και βέβαια, όχι μόνον 
εμένα. Και πολλούς άλλους, πού ή 
εξαφανίστηκαν, ή τελικά συμβιβά-
στηκαν.

Στον τομέα τού «πολιτισμού» τελι-
κά, βρίσκονται οι πιο εμπαθείς και 
διαπλεκόμενοι, άνθρωποι. Αν κάποτε 
άνοιγε ο φάκελος πολιτισμός, χορη-
γίες, διαπλοκή, φακελάκια, ημέτεροι 
κλπ, θα έκανε την λίστα Λαγκάρντ ή 
όποια άλλη, να ωχριά. Γιατί εδώ πρό-
κειται υποτίθεται, για «πνευματικούς 
«ανθρώπους. Ίσως κάποτε γράψω, 
για όσα με τα μάτια μου είδα καί 

έπαθα, από ανθρώπους πού την ταυ-
τότητα τους, σάς έδωσα παραπάνω.»

«Επίσης για την απίστευτη δια-

πλοκή και έλεγχο πού ασκούν τα 
αριστερά-σοσιαλιστικά κόμματα στον 
«πολιτισμό» μας. Ξέρετε πολλούς 

καλλιτέχνες, πανεπιστημιακούς και 
άλλους πού να μην κλείνουν το ρήμα 
αριστερός, προοδευτικός κλπ, σε 
όλους τούς τόνους και τις υποκλίσεις;

Όλα όσα ανωτέρω είπα, τι με 
κάνουν; δεξιό, φασίστα, βασιλικό, 
χουντικό; Αυτά είναι μερικά μόνον, 
από τα ονόματα που κατά καιρούς, 
μου απόδωσαν.

Ακούστε λοιπόν κι’ αυτό. Το 
«δεξιό» κόμμα της ΝΔ, είναι για μένα 
το πιο αποκρουστικό. Δεν υπάρχουν 
πιο πολιτιστικά και πολιτικά, δειλοί 
άνθρωποι. Θαυμάζουν και υποστη-
ρίζουν ότι τους φτύνει και ταλαιπω-
ρούν και περιθωριοποιούν, ότι τούς 
βοηθάει, η τούς βλέπει με αγάπη.

Έχουν το σύνδρομο, της πόρνης. 
Θέλουν δυστυχώς, τον νταβατζή 
τους. Και τον βρήκαν επιτέλους, στο 
πρόσωπο του Βενιζέλου, της Γεννη-
ματά και των υπολοίπων «μαυρισμέ-
νων» προσφάτως από τούς Έλληνες, 
πολιτικών. Εύχομαι σε όλους τους, 
καλές εισπράξεις, καλή διαπλοκή, 
καλά ψέμματα προς όλους τούς Έλλη-
νες και καλές και βαθύτατες υποκλί-
σεις, προς τούς ξένους.»

«Σε ποιά δημοκρατία θα ήταν αντιπρόεδρος της κυβερνήσεως, 
ο αρχηγός ενός κόμματος τού 4-5 % και θα διόριζε και υπουρ-
γούς. Και σε ποιά δημοκρατία, ένα κόμμα τού 10-15%, δεν 
«δικαιούται δια να ομιλεί» και υβρίζεται καθημερινά από όλους, 
χωρίς να τού δίνεται βήμα, να απαντήσει.»
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Και τα ψεύδη καλά κρατούν
Ακόμα ένας ανασχηματισμός προσώ-
πων και όχι πολιτικής, πραγματοποιή-
θηκε με ξαναχρησιμοποιημένα υλικά 
ανακύκλωσης,  με ταυτόχρονη ανά-
συρση από την αφάνεια των ενόχων 
οι οποίοι φέρουν το μεγαλύτερο μέρος 
της ευθύνης για την υποδούλωση του 
Ελληνικού λαού στα μνημόνια  και την 
εκχώρηση της Εθνικής κυριαρχίας  της 
πατρίδας μας στους διεθνείς τοκογλύ-
φους. 

Μιλάμε για το βαθύ πασόκ της μίζας 
και της διαφθοράς το οποίο ο Ελληνικός 
λαός το έστειλε στο χρονοντούλαπο της 
ιστορίας αλλά αναστήθηκε ακόμη μια 
φορά  χάρη στο Σαμαρά και τους αφέντες 
τους γνωρίζοντας πόσο πιστά σκυλιά του 
συστήματος είναι.

Επιστροφή  μετά από ένα χρόνο  στο 
υπουργείο άμυνας για  να συνεχίσει 
το «λαμπρό» του έργο ο «πολύς»  Δ. 
Αβραμόπουλος ή αλλιώς  και ο  «κύριος 
τίποτα» . Γνωστές οι απόψεις του επί των 
Εθνικών θεμάτων, όταν μαζί με τον υπό-
λοιπο κυβερνητικό θίασο, είχε μεταβεί 
στην Κωνσταντινούπολη, με την ιδιότητα 
του υπουργού εξωτερικών λέγοντας ανε-
ρυθρίαστα ότι τα προβλήματα των δύο 
χωρών βασίζονται σε ιδεοληψίες, προκα-
ταλήψεις και στερεότυπα προσβάλλοντας 

του νεκρούς Ήρωες του ακήρυκτου πολέ-
μου στο Αιγαίο.

Έκανε και δηλώσεις κατά την παρα-
λαβή του υπουργείου, λέγοντας ότι γνω-
ρίζει πως με τις μειώσεις των μισθών τα  
στελέχη  των Ενόπλων Δυνάμεων έχουν 
φτάσει στα όρια αξιοπρεπείας τους και 
ότι δεν θα επιτρέψει άλλες μειώσεις. 
Φυσικά αυτό δεν  διατυπώθηκε  με τη 
μορφή ημερήσιας διαταγής κάτι το οποίο 
θα παρέμενε σε γραπτή μορφή,  αλλά σαν 
πολιτική δήλωση γιατί κάτι έπρεπε να πει 
χωρίς κανένα κόστος και το κυριότερο 
δίχως καμιά ευθύνη. Δεν γνωρίζουμε 
σε ποιο έτος αναφέρεται μιας και για το 
επόμενο έχουν προαναγγελθεί μειώσεις. 
Αλλά βασιζόμενος στην ατιμωρησία με 
την οποία έχουν περιβάλλει οι πολιτι-
κοί  τους εαυτούς τους καταστρέφοντας 

τον δύσμοιρο  αυτό τόπο λέει και κάνει 
ότι θέλει . Επίσης τόνισε με το γνωστό 
ύφος ότι δεν θα επιτρέψει στα κόμματα 
να έχουν λόγο στις Ένοπλες Δυνάμεις. Η 
διάψευση βρισκόταν ενώπιον του βλέπο-
ντας τα κομματόσκυλα του απερχόμενου 
υπουργού να κλαίνε με μαύρο δάκρυ, 
επειδή θα έχαναν τις θεσούλες τους αντι-
καθιστάμενοι με πρόσωπα της «εμπι-
στοσύνης» του νέου υπουργού. Τόνισε 
ιδιαιτέρως υποκριτικά  ότι θα βρεθεί 
δίπλα στα στελέχη Στρατεύματος τα οποία 

εκτιμά και για το λόγο αυτό η κυβέρνηση 
την οποία υπηρετεί και φυσικά ο ίδιος    
τα έφτασαν  σε  πλήρη οικονομική εξα-
θλίωση.

Στο «δύσκολο» έργο του απέκτησε και 
δύο βοηθούς.  τον Α. Δαβάκη, και την 
τοποτηρητή του Βενιζέλου στην άμυνα 
Φώφη Γεννηματά οι οποίοι αποτελούν  
τα ζωντανά παραδείγματα της πολιτι-
κής οικογενειοκρατίας και αναξιοκρατίας  
στη  μεταπολιτευτική Ελλάδα. Φυσικά 
δεν θα  κατηγορήσουμε τη Φ. Γεννηματά 
ότι δεν γνωρίζει απολύτως τίποτα περί 
Ενόπλων Δυνάμεων από την στιγμή που  
την Ελλάδα κυβερνά πολλές δεκαετίες  η 
(ΜΕ.Α.Π.)  ή αλλιώς μεραρχία αστράτευ-
των πολιτικάντηδων.

Ο απερχόμενος υπουργός κάνοντας 
ένα αόριστο απολογισμό του μίλησε και 
για το έργο το οποίο παρήγαγε επί των 
ημερών του. Ποιο έργο; Αρκεί να πούμε 
ότι επί ένα χρόνο είχε στο συρτάρι του τη 
σύμβαση για τις μπαταρίες των υποβρυ-
χίων Τ-209 και δεν τις υπέγραψε. Το μόνο  
σίγουρο έργο επί των ημερών του είναι η 
περαιτέρω υποβάθμιση του αξιόμαχου 
των Ενόπλων Δυνάμεων.

Για τους δυο πρώην ένστολους υφυ-
πουργούς οι οποίοι χρησιμοποιήθηκαν 
για να κατευνάσουν κατά το μέτρο του 
δυνατού τις αντιδράσεις των στελεχών 
των Ενόπλων Δυνάμεων το καθεστώς 
υπήρξε αμείλικτο: Αφού τους έστυψε 
σαν λεμονόκουπες πλέον τους πέταξε στα 
αζήτητα και στη χλεύη των συναδέλφων 
τους, να διαβιώσουν με την πενιχρή 
σύνταξη, χωρίς τον παχυλό μισθό του 
υφυπουργού.

Όλα αυτά συμβαίνουν σε ένα γεω-
στρατηγικό περιβάλλον ασταθές, με τη 
γείτονα να διεκδικεί ολόκληρο το Αιγαίο 
εξαιτίας, κατά κύριο λόγο, των υδρογο-
νανθράκων που υπάρχουν. Τα Εθνικά 
μέτωπα είναι ανοικτά, όπως η διεκδίκηση 
του  ονόματος της Μακεδονίας από τους 
σκοπιανούς, ενώ στη Ελληνική Θράκη 
αλωνίζουν οι τούρκοι πράκτορες μιλώ-
ντας για αυτοδιάθεση και αποσκίρτηση 
από τον Εθνικό κορμό της Ελλάδος. Το 
βέβαιο είναι ότι απαιτούνται ισχυρές Ένο-
πλες Δυνάμεις και η κυβέρνηση ακολου-
θεί τον ακριβώς αντίθετο δρόμο.  

Η μοναδική λύση για ισχυρές και 
αποτρεπτικές Ένοπλες Δυνάμεις, μπορεί 
να υλοποιηθεί  στα πλαίσια ενός Εθνικού 
κράτους το οποίο  μόνο η Χρυσή Αυγή 
μπορεί να οικοδομήσει.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

; Δεν πρόλαβε να δημοσιευθεί το άρθρο της 
περασμένης εβδομάδας και ο κύριος Παναγιω-
τόπουλος άφησε το Υπουργείο Άμυνας για άλλες 
-υπουργικές- πολιτείες, πιο ευχάριστες είναι η 
αλήθεια και με μικρότερο πιθανό πολιτικό κόστος.
 
; Έχουμε δει και χειρότερους Υπουργούς Άμυνας 
για να είμαστε ειλικρινείς, αλλά και ο κ. Παναγιω-
τόπουλος δεν στάθηκε στο ύψος των περιστάσεων. 
Στην πραγματικότητα κανείς που υπηρετεί αυτό το 
σάπιο πολιτικό κατεστημένο, με τις βασικές εντολές 
να έρχονται από το εξωτερικό, δεν θα μπορούσε 
να είναι κατάλληλος για επικεφαλής των Ενόπλων 
Δυνάμεων, ανεξάρτητα από τις προθέσεις του.
 
; Ας δούμε όμως και την νέα ηγεσία του υπουρ-
γείου, που μόνο με καλές προοπτικές δεν αναλαμ-
βάνει τα καθήκοντα της. Βέβαια, όλοι κρίνονται 
από τα αποτελέσματα, αλλά μια ματιά στην μέχρι 
τώρα πορεία όσων ανέλαβαν τις τύχες ενός από τα 
σημαντικότερα υπουργεία.
 
; Αρχικά, νέος υπουργός Εθνικής Άμυνας ανα-
λαμβάνει ο Δημήτρης Αβραμόπουλος. Όλοι βέβαια 
γνωρίζουν πως ο Αβραμόπουλος θα ήθελε να ανα-
λάβει πιο κεντρικό ρόλο στην κυβέρνηση, αλλά 
ο Σαμαράς τον άφησε στην απ’ έξω, τόσο για να 
εξυπηρετήσει την μεγαλομανία του Βενιζέλου, όσο 
και για να μην δώσει και πιο σημαντικό ρόλο σε 
κάποιον που σίγουρα καλοβλέπει την καρέκλα του.
 
; Όπως και να έχει, ο Αβραμόπουλος ήταν πάντα 
το καλό παιδί, τουλάχιστον σε ότι αφορά αυτούς 
που βρίσκονται στην άλλη πλευρά του Ατλαντικού. 
Πάντα πιστός στις προσταγές τους, με ξεκάθαρα 
δείγματα στην προηγούμενη θέση του σαν υπουρ-
γός Εξωτερικών.
 
; Το πόσο σχέση έχει δε με την πραγματικότητα 
το απέδειξε και με την ομιλία του στην τελετή 
παράδοσης-παραλαβής καθηκόντων στο υπουρ-
γείο Άμυνας. Εκεί λοιπόν ο Αβραμόπουλος δήλω-
σε, σε μια προσπάθεια να ευλογήσει τα γένια του, 
πως ο ρόλος της Ελλάδας στο εξωτερικό αναβαθμί-
στηκε τους τελευταίους δώδεκα μήνες. Ελπίζουμε 
να μην «αναβαθμίσει» με τον ίδιο τρόπο και το 
υπουργείο στο οποίο βρίσκεται πλέον.
 
; Πάμε τώρα στον νέο υφυπουργό Θανάση 
Δαβάκη. Πέρα από ένα σπουδαίο επίθετο, δεν είχε 
μέχρι τώρα κάποια σχέση με τις Ε.Δ. Που να την 
βρει βέβαια, όταν την θητεία του την πέρασε σαν 
έφεδρος Αξιωματικός της Πολεμικής Αεροπορίας 
και μάλιστα του Δικαστικού! Κατά τα λοιπά, καθα-
ρό κομματικό στέλεχος της Νέας Δημοκρατίας, 
από τις αρχές της δεκαετίας του ογδόντα. Μένει να 
δούμε το έργο του και να κρίνουμε ανάλογα.
 
; Πάμε τώρα και στην νέα υφυπουργό, να 
κάνουμε το μεγάλο φινάλε δηλαδή. Η Φώφη 
Γεννηματά. Τα σχόλια νομίζω είναι περιττά. Η 
συγκεκριμένη κυρία κανονικά δεν θα έπρεπε να 
περνάει ούτε από την Μεσογείων, πόσο μάλλον 
να μπει στο Υπουργείο Άμυνας. Ένα μόνο σχόλιο 
για την δήλωση της πως στα θέματα των Ενόπλων 
Δυνάμεων δεν υπάρχουν εκπτώσεις. Εκπτώσεις, ας 
πει κάποιος στην Φώφη, κάνεις όταν πουλάς, όχι 
όταν χαρίζεις τα πάντα.
 
; Αφού λοιπόν γνωρίσαμε την νέα πολιτική ηγε-
σία, ας δούμε και το πρώτο «κατόρθωμα» τους. 
Πάνε για κλείσιμο τις αμυντικές βιομηχανίες της 
χώρας, α λα ΕΡΤ! Όχι πως δεν χρειάζονται μια καλή 
αναδιοργάνωση, για να τα λέμε όλα.
 
; Φυσικά άλλα έχουν στο μυαλό τους εκείνοι 
και άλλα εμείς όταν λέμε αναδιοργάνωση. Η 
πραγματικότητα είναι πως η κυβέρνηση θέλει να 
μετατρέψει την αμυντική βιομηχανία της χώρας μας 
σε παραμάγαζο, ικανό να παράγει μόνο σφαίρες 
και κυνηγετικά φυσίγγια. Το ολέθριο λάθος αυτό 
δεν υπάρχει περίπτωση να μην το πληρώσουμε 
στο μέλλον.

6SNIPER

Γεωπολιτική και Ένοπλες Δυνάμεις

6ΔΕΚΑ ΣΤΑ ΔΕΚΑ

Φυσικά δεν θα  κατηγορήσουμε τη Φ. Γεννηματά ότι δεν γνωρίζει απολύτως 
τίποτα περί Ενόπλων Δυνάμεων από την στιγμή που  την Ελλάδα κυβερνά πολ-
λές δεκαετίες  η (ΜΕ.Α.Π.)  ή αλλιώς μεραρχία αστράτευτων πολιτικάντηδων.

Κάθε Σάββατο...
εφημεριδα
«ΕΜΠΡΟΣ»
            Μόνο με 1 ευρώ
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Οι κάτοικοι της περιοχής Πατησίων 
βροντούν στου κουφού την πόρτα

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΠΕΡΙΟΧΗΣ 
ΠΑΤΗΣΙΩΝ ΠΡΟΣ ΚΑΜΙΝΗ

«Αξιότιμε κ. Δήμαρχε,
Ενημερωθήκαμε για το πρόγραμμα πολι-

τιστικών εκδηλώσεων της Τεχνόπολης του 
Δήμου Αθηναίων για την περίοδο Μαΐου - 
Νοεμβρίου 2013 και ειλικρινά σας ευχόμαστε 
κάθε επιτυχία. Είμαστε σίγουροι πως όλοι οι 
Αθηναίοι και οι επισκέπτες της πόλης θα το 
αγκαλιάσουν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον.

Θέλουμε όμως να τονίσουμε μια μικρή μας 
πικρία όσον αφορά τον αποκλεισμό άλλων 
χώρων του Κέντρου της πρωτεύουσας, όπως 
η περιοχή της Κυψέλης, η πλατεία Αμερικής, 
η πλατεία Κολιάτσου και φυσικά το μεγάλο 
πάρκο στην Πατησίων (γωνία με Καυτατζό-
γλου).

Για ποιόν λόγο δεν είδαμε διάφορες εκδη-
λώσεις να υλοποιούνται και σε αυτές τις περι-
οχές – γειτονιές; Γιατί όλες στην Τεχνόπολη στο 
Γκάζι; Πως τις αποκλείετε; Πάνω σε ποιά βάση 
και με τι επιχειρήματα; Όπως γνωρίζετε στις 
μεγάλες πρωτεύουσες του εξωτερικού όταν 
εννοούν Κέντρο, εννοούν κάθε του γωνιά. Για 
το λόγο αυτό οι κάτοικοί του, αλλά και οι του-
ρίστες βρίσκουν ενδιαφέροντα σε κάθε σημείο 
της πόλης.

Κέντρο κ. Δήμαρχε δεν είναι μόνον το 
Σύνταγμα-Ερμού-Ομόνοια-Τεχνόπολη Γκάζι. 
Είναι πολύ περισσότερα και ως Δήμαρχος 
αυτής της πόλης θα σας παρακαλούσαμε να το 
δείτε με μεγαλύτερη προσοχή, πχ

1. Η οδός Πατησίων θα μπορούσε να 
«ξαναγεννηθεί» ως δρόμος μεσαίας αγοραστι-
κής δύναμης μετά τους δρόμους των μεγάλων 
Εμπορικών και ακριβών καταστημάτων στην 
Σταδίου και Κολωνάκι.

2. Η περιοχή γύρω από το Αρχαιολογικό 

Μουσείο να εξελιχθεί σε χώρο συγκέντρωσης 
οικογενειών, φίλων, ζευγαριών, τουριστών. Να 
καλλιεργηθεί μια χαρούμενη γιορτινή ατμό-
σφαιρα γύρω από το Μουσείο σε μόνιμη 
βάση. Να κάνετε τον επισκέπτη να μην θέλει να 
φύγει από την περιοχή.

3. Πλατείες Αμερικής - Κολιάτσου. Δείτε 
διάφορες γκραβούρες, παλιές φωτογραφίες 
και βοηθήστε αυτές τις πλατείες να αποκτήσουν 
κάποιο «χρώμα από το παρελθόν» που ακόμη 
και τον τουρίστα μπορεί να τραβήξει. Δώστε 

ένα «θέμα” στις πλατείες ώστε να αποκτήσουν 
ενδιαφέρον.

4. Πάρκο Πατησίων γωνία Καυτατζόγλου. 
Ζωντανέψτε το. Δώστε την ευκαιρία για εκδη-
λώσεις, μουσικές, θεατρικές, παιδικά events.

5. Πεδίον Άρεως. Αποφασίστε επιτέλους 
να το χειριστείτε εσείς (ως Δήμος) και όχι 
χίλιοι φορείς. Δόθηκαν τόσα χρήματα για να 
μεταμορφωθεί, ο κόσμος χάρηκε και ξαφνικά 
ακούγεται ότι ίσως τελικά κλείσει λόγω μη 
δυνατότητας συντήρησης και φύλαξης.

Μα είναι δυνατόν με τόση ανεργία να μην 
έχουμε την δυνατότητα να προσλάβουμε 2 
άνεργους νέους για φύλαξη που και όρεξη για 
δουλειά θα έχουν αλλά και ενθουσιασμό;

Δεν θέλουμε να σας κουράσουμε άλλο 
με τις δικές μας ιδέες και προτάσεις. Έχουμε 
ταξιδέψει όπως και εσείς σε αρκετές μεγάλες 
πόλεις και γνωρίζουμε τι συμβαίνει (Λονδίνο, 
Παρίσι, Ρώμη, Φλωρεντία, Βερολίνο, Μόναχο, 
Γενεύη, Ζυρίχη, Αμερική, κλπ) Θέλουμε δράση 
για όλη την Αθήνα μας και όχι για ένα κομμάτι 
της. Οι άνθρωποί της πολλές φορές θέλουν να 
κάνουν αλλαγές προς το καλύτερο αλλά ίσως 
δεν γνωρίζουν το πως. Βοηθήστε τους λοιπόν 
εσείς. Καθοδηγήστε τους για το πως μπορεί να 
αλλάξει κάτι προς το καλύτερο για όλους μας, 
για όλες τις γειτονιές.

Κάτοικοι της Πατησίων

c Καλορίζικη η νέα κυβέρνηση, 
συμπατριώτες. Να τους χαιρόμαστε! 
Σαράντα τρεις (43) τον αριθμό, μαζί 
με τον πρόεδρο και τον αντιπρόεδρο 
που πιάνεται για... δύο. Αν προσπα-
θούσαμε να την χαρακτηρίσουμε, 
θα την ονομάζαμε κυβέρνηση καρα-
μπόλας. Ήταν, βλέπετε, που έφυγε ο 
σύντροφος Κουβέλης και από εκεί 
και πέρα ο ένας σκούνταγε τον άλλον, 
για να καταλήξουν στην δικομματική 
που είδαμε. Αλλά ας θυμηθούμε τι 
μας έλεγαν μετά τις εκλογές του Ιου-
νίου του 2012 και στην τότε προσπά-
θεια  να στήσουν την τρικομματική.

c Μας έλεγαν, ότι παρόλο που 
η Ν.Δ και το ΠΑΣΟΚ είχαν  τον 
απαραίτητο αριθμό βουλευτών, επι-
βαλλόταν να συμμετάσχει  και ο Κου-
βέλης για να έχει (λέει) η κυβέρνηση 
αριστερό... πρόσημο! Ουσιαστικά 
ήθελαν αριστερό άλλοθι. Τώρα που 
ο σύντροφος την «έκανε» με ελα-
φρά πηδηματάκια, μας λένε ότι είναι 
καλύτερη η δικομματική, γιατί (λέει) 
τώρα θα υπάρχει καλύτερη... ομοι-
ογένεια! Πότε έλεγαν την αλήθεια; 
Τότε ή τώρα; Αν τους ρωτήσεις, θα 

σου πουν: ΚΑΙ τότε,  ΚΑΙ τώρα. Τότε 
ήθελαν τον Κουβέλη συμμέτοχο διότι 
έτσι νομιμοποιούσε την κλεφτοκρα-
τία τους. Τώρα που έφυγε τι να πουν; 
Λένε δεν πειράζει που έφυγε και τρα-
γουδούν το «καλύτερα οι δυο μας».

c Αλλά και ο «σύντροφος» 
Φώτης; Τι πράγμα κι αυτός! Αφού 
στο παρελθόν υπέγραψε -με χέρια και 
με πόδια- την σταύρωση εκατομμυρί-
ων Ελλήνων, τώρα θεωρεί έλλειμμα 
δημοκρατίας την απόλυση των 2.600 
υπαλλήλων της ΕΡΤ και αποχωρεί εις 
ένδειξιν διαμαρτυρίας!

c Με το που άκουσαν οι Μέρ-
κελ, ο Σόιμπλε, ο Όλι Ρεν και το 
Δ.Ν.Τ. ότι υπάρχει περίπτωση να 
πάμε σε εκλογές, πάγωσαν! Άμεσα 
διέρρευσαν την πληροφορία ότι αν 
τολμήσουμε να υλοποιήσουμε την 
απόφαση, θα παγώσουν την εκτα-
μίευση της δόσης! Το μήνυμα ήταν 
σαφές: δεν πάτε σε εκλογές χωρίς 
την... άδειά μας.

c Τι ήταν αυτό που πάθαμε, βρε 
παιδιά, με το μαύρο; Δεν μιλάμε 

μόνο για την ξαφνική απόφαση του 
Σαμαρά να βάψει μαύρο τις οθό-
νες της ΕΡΤ αλλά για το από εκεί 
και πέρα μαύρο, το μαύρο δηλαδή 
που ακολούθησε το πρώτο, κατέ-
κλεισε την Χώρα και που μπροστά 
του το μαύρο του Σαμαρά φάνταζε 
«ασπρούλι». Παντού μαύρο! Μαυ-
ροφορέθηκαν από τους ΠΑΣΟΚους 
και τους ΔΗΜΑΡαίους μέχρι ΣΥΡΙ-
ΖΑίους και ΚΚΕδες, μηδέ εξαιρου-
μένων και εκείνων των  Ελλήνων των 
Ανεξάρτητων (ντε).

c Είναι περιττό βέβαια να πούμε 
για τα μαύρα που φόρεσε όλο το 
μόνιμο κοπριταριό της ΕΡΤ καθώς 
και τα (εδώ και χρόνια) εντός και 
εκτός αυτής περιφερόμενα αργόμι-
σθα παράσιτα.  Και σαν να μην έφτα-
ναν αυτά, λειτούργησαν  και το κανά-
λι με το έτσι θέλω και επιδόθηκαν 
σε έναν άνευ προηγουμένου αγώνα 
μαύρης προπαγάνδας με σκοπό να 
μας πείσουν να μαυροφορέσουμε 
και να κλάψουμε και εμείς οι υπόλοι-
ποι μαζί τους. Για ποιον λόγο; Για τον 
λόγο ότι κινδυνεύει η δημοκρατία 
μας, όταν αυτοί χάνουν το... λουφέ!

c Μιλάμε για το θέατρο του 
παραλόγου. Μιλάμε για θεατρίνους 
που, για τις θεατρικές τους ανά-
γκες, φόρεσαν  μαύρο ρούχο και με 
απύθμενο θράσος  φώναζαν «τρέξτε, 
βοηθήστε!  Βοηθήστε μας, φτωχοί, 
να μην... σας μοιάσουμε»!

c Όλος αυτός ο μαύρος συρφετός 
δεν βλέπει  τις χιλιάδες μαυροφορε-
μένες οικογένειες των αυτοκτονιών, 
δεν βλέπει τους 1.500.000 άνεργους 
του ιδιωτικού τομέα που έχει μαυρί-
σει η ψυχή τους από την ανεργία, την 
ανέχεια, την πείνα και την εξαθλίωση, 
παρά έχει την θρασύτατη απαίτηση, 
να στρέψουμε αλλού τα βλέμματα και 
να κλάψουμε μαζί τους, μόνο για το 
δικό τους πρόβλημα. Αιδώς Αργείοι!
 
c Όποιος είπε ότι δεν γίνονται 
επενδύσεις σήμερα στην Ελλάδα,  
είναι ή κακόβουλος ή ψεύτης. Σας 
πληροφορούμε ότι εντοπίσαμε τέσσε-
ρις ξένους επιχειρηματικούς ομίλους, 
οι οποίοι ενδιαφέρονται να φτιάξουν 
ισάριθμα καζίνο: ένα στην Χίο, ένα 
στην Κρήτη, ένα στην Αταλάντη και 
ένα στην Μύκονο. Όποιος γνωρίζει 

ποιας εθνικότητας (ή και θρησκεύμα-
τος) είναι οι εν λόγω κύριοι, παρα-
καλούμε να μας πληροφορήσει κι 
εμάς, γιατί η σκέψη του «άρρωστου» 
μυαλού πηγαίνει σε συγκεκριμένους, 
που ειδικεύονται -από αιώνες- στο 
αντικείμενο.

c Εναλλασσόμενο πρωθυπουρ-
γό  προτείνει ο βουλευτής ΠΑΣΟΚ, 
Κρεμαστινός. Δηλαδή, γιατρέ μου, 
τι εννοείς; Δευτέρα, Τετάρτη  και   
Παρασκευή να είναι ο Σαμαράς, 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο ο Βενιζέλος 
και την Κυριακή αργία;

c «Αν γίνουν εκλογές, θα είναι 
καταστροφικό για τον τόπο».  Την 
παραπάνω δραματική φράση την είπε 
ο Οδυσσέας Κωνσταντινόπουλος, 
βουλευτής Αρκαδίας του ΠΑΣΟΚ, 
πριν από λίγες ημέρες, όταν ο Σαμα-
ράς  έκλεισε την ΕΡΤ και είχε ανάψει 
η συζήτηση περί εκλογών. Ακούγεται 
λογική  αυτή η φράση, ειπωμένη από 
έναν πασόκο βουλευτή; ΒΕΒΑΙΩΣ! 
Όταν βλέπει ότι το κόμμα του έχει 
πλέον καταντήσει  απολειφάδι, όταν 
έχει υπ’ όψιν του και την πρόσφατη 
δημοσκόπηση, όπου στην Τρίπολη 
η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι τρίτο κόμμα, 
με ποσοστό 17%, και όταν είναι και 
βουλευτής Αρκαδίας, τον λένε και 
Κωνσταντινόπουλο, τι άλλο θέλετε; 
Εννοείται ότι καταστροφικό θα ήταν 
για τον ίδιο και όχι για τον Τόπο. Για  
την Ελλάδα θα ήταν. ευλογία!

c Αυτή και αν είναι είδηση! Στην 
παραλία του Πανόρμου και στην 
ερωτική Μύκονο (λέει) εθεάθησαν 
η Γιάννα Αγγελοπούλου και ο Ηλίας 
Ψινάκης να ξεφυλλίζουν το βιβλίο 
της πρώτης, υπό το φως της πανσε-
λήνου. Τι θέλει να πει ο... ποιητής; 
Εδώ καράβια χάνονται, βαρκούλες 
αρμενίζουν!

ΑΚΟΥ
ΒΛΕΠΕ
ΜΙΛΑ
l
γράφει ο 

Νικόλαος Η. Σκαντζός

Από τα χαράματα
Αόρκιστος πήγε στο υπουργείο Υγείας και μάλιστα από τα 
χαράματα ο Άδωνις Γεωργιάδης, αμέσως με το που ανακοινώ-
θηκε το όνομά του! Το γεγονός προκάλεσε έκπληξη. Όσοι τον 
ξέρουν λένε ότι θα πήγαινε ακόμη και ξεβράκωτος! Υπουργιλί-
κι είναι αυτό, δεν είναι αστείο. Και πάνω στην ώρα, βγήκε και 
ο Πάγκαλος να πλέξει το εγκώμιο του... Αδώνιδος. Τελικά σ’ 
αυτήν την Χώρα έχουμε καταντήσει ένα τουρλουμπούκι. Δεν 
μπορούμε να ξεχωρίσουμε κόμματα και ιδεολογίες, δεν γνω-
ρίζουμε ποιος είναι ποιος, πού ανήκει, τι πιστεύει, πού πάει, 
πού το πάει και από πού μασάει.

Η παλιά μας Αθήνα, η πόλη που αγαπήσαμε
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Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

ΣΗΜΑΙΕΣ 15 ΕΥΡΩ ΜΠΛΟΥΖΕΣ 10 ΕΥΡΩ

ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ ΓΙΑ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ  210.6920694
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Στηρίξτε το
Εθνικιστικό
Βιβλιοπωλείο
Ξεκίνησε να λειτουργεί αυτή την εβδομάδα το 
Εθνικιστικό βιβλιοπωλείο (Χ.Α. Κατάστημα) στη 
Λεωφόρο Μεσογείων 131, δίπλα στα γραφεία της 
Κεντρικής Διοίκησης της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται 
στην ουσία για έναν πολυχώρο με εκδόσεις εθνικού 
και ιστορικού περιεχομένου, αλλά και όλα τα εθνικι-
στικά είδη (ρουχισμός, σημαίες, δώρα).

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί αναγνωστήριο και όλοι 
οι φίλοι της Χρυσής Αυγής έχουν τη δυνατότητα να 
ενημερωθούν για τις θέσεις και να συνομιλήσουν 
με μέλη και στελέχη του Εθνικιστικού Κινήματος. Τα 
εγκαίνια του βιβλιοπωλείου θα πραγματοποιηθούν 
πολύ σύντομα. Μέχρι τότε, όλοι οι φίλοι είναι καλε-
σμένοι να επισκεφθούν τη νέα εθνικιστική γωνιά 
στην καρδιά της Αθήνας. To βιβλιοπωλείο λειτουρ-
γεί καθημερινά 09:00 - 21:00.

Ανοικτές εξορμήσεις
σε Πειραιά και Σαλαμίνα
Το Σάββατο η Περιφέρεια Πειραιά (Τ.Ο. Πειραιώς, Τ.Ο. 
Νίκαιας, Τ.Ο. Σαλαμίνας, Πυρήνας Περάματος) στα πλαίσια 
ενημέρωσης πραγματοποίησε δυναμική δράση στη Σαλαμίνα 
που ξεκίνησε από το λιμάνι του νησιού με μηχανοκίνητη 
πορεία και δεκάδες Συναγωνιστές μετέφεραν το μήνυμα του 
Εθνικισμού περνώντας από τους κεντρικούς δρόμους του 
νησιού, καταλήγοντας στην κεντρική διασταύρωση επί των 
Λ. Σαλαμίνας, Αιαντείου και Ιπποκράτους. 

Την προηγούμενη ημέρα πραγματοποιήθηκε με επιτυχία 
νυχτερινή πολιτική δράση της περιφέρειας Πειραιά στην 
ευρύτερη περιοχή. Δεκάδες συναγωνιστές, με επικεφαλής 
τους βουλευτές Β’ & Α’ Πειραιά συναγωνιστές Λαγό Ιωάννη 
και Κούζηλο Νίκο, όργωσαν στην κυριολεξία όλη την περι-
οχή μοιράζοντας χιλιάδες εφημερίδες και φυλλάδια με τις 
ιδεολογικές θέσεις και το πολιτικό μας πρόγραμμα.

Μεγαλειώδης συγκέντρωση
για τα εγκαίνια της Τ.Ο. Πύργου

Η Χρυσή Αυγή εγκαινίασε την Κυριακή το γραφείο της Τ.Ο. 
Πύργου σε μια πρωτοφανής συγκέντρωση για τα δεδομένα 
της πόλης. Χίλιοι και πλέον Έλληνες παρευρέθησαν για να 
παρακολουθήσουν τις ομιλίες των στελεχών του Κινήματος 
μέσα σε κλίμα ενθουσιασμού, αφού ήταν η πρώτη φορά 
όπου βουλευτές της Χρυσής Αυγής επισκέφτηκαν την πόλη. 
Οι βουλευτές μας υποδέχονταν τον κόσμο εντός και εκτός 
γραφείου και συνομίλησαν με εκατοντάδες κατοίκους του 
Πύργου πριν αλλά και μετά τη λήξη της εκδήλωσης.
Μετά τον καθιερωμένο αγιασμό, με εθνικιστικά συνθήματα 
να δονούν την ατμόσφαιρα ξεκίνησαν οι ομιλίες. Εκ μέρους 
του πενταμελούς της Τ.Ο. Πύργου, χαιρετισμό απεύθυνε ο 
Νικόλαος Κρέσπης και εν συνεχεία μίλησε ο υπεύθυνος 

της περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, Συναγωνιστής Χρήστος 
Ρήγας. Δυναμικές ομιλίες και από τους βουλευτές Μιχάλη 
Αρβανίτη και Δημήτρη Κουκούτση, ενώ ο Γραμματέας της 
Τ.Ο. Πύργου Νίκος Κωνσταντίνου διάβασε το μήνυμα του 
Αρχηγού της Χρυσής Αυγής. Κεντρικός ομιλητής, ήταν ο 
εκπρόσωπος τύπου του Κινήματος, Συναγωνιστής Ηλίας 
Κασιδιάρης που επιτέθηκε στην ομιλία του κατά των κομμά-
των χαρακτηρίζοντάς τα διεφθαρμένα, ενώ τόνισε ότι άπα-
ντες στη Βουλή φοβούνται την άνοδο της Χρυσής Αυγής.
Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με όλους σε στάση προσοχής 
για τον Εθνικό μας Ύμνο, ενώ για αρκετή ώρα πυροτεχνή-
ματα φώτιζαν τον ουρανό.

XApyrgos.blog.com

Την Πέμπτη 27 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε στα γραφεία της 
Τοπικής Οργάνωσης Νοτίων Προαστίων της Χρυσής Αυγής, 
ανοιχτή εκδήλωση, με θέμα «33 χρόνια Χρυσή Αυγή - 1 
χρόνος κοινοβουλευτικής  δράσης» με ομιλίες των συναγω-
νιστών-βουλευτών, Ελένης Ζαρούλια και Ηλία Παναγιώταρο. 
Αρχικά τον λόγο έλαβε η συναγωνίστρια Ελένη Ζαρούλια η 
οποία έκανε έναν σύντομο απολογισμό των κοινοβουλευτικών 
πεπραγμένων από τον Λαϊκό Σύνδεσμο, κατά την διάρκεια του 
τελευταίου έτους. Αναφέρθηκε στον καταλυτικό ρόλο της Χρυ-
σής Αυγής και στον ανατρεπτικό χαρακτήρα με τον οποίο δρα 
κοινοβουλευτικά, προκαλώντας πανικό στο διεφθαρμένο πολι-
τικό σύστημα. Μετά ανέβηκε στο βήμα ο συναγωνιστής Ηλίας 

Παναγιώταρος ο οποίος έκανε μια αναδρομή στο παρελθόν 
του Λαϊκού Συνδέσμου και στην επιμονή και αποφασιστικότητα 
με την οποία δόθηκε ο αγώνας όλα αυτά τα χρόνια, με πρωτο-
στάτη και ψυχή του κινήματος, τον ίδιο τον Αρχηγό Νικόλαο Γ. 
Μιχαλολιάκο. Έναν αγώνα που έχει αρχίσει να δείχνει έντονα 
σημάδια δικαίωσης στο πρόσωπο όλων αυτών που σήμερα 
συντάσσονται μαζί με την Χρυσή Αυγή.
Ακολούθησε η προβολή βίντεο με σύντομη ανασκόπηση του 
πλούσιου πολιτικού έργου του Λαϊκού συνδέσμου, με πλή-
θος επερωτήσεων και παρεμβάσεων, κατά τον έναν χρόνο 
παρουσίας του στο κοινοβούλιο. Πράξεις κοινοβουλευτικού 
ελέγχου που προκαλούν πανικό στο σάπιο πολιτικό σύστημα 

και τα φερέφωνα τους, τα μέσα μαζικής εξαπατήσεως, τα 
οποία καταβάλλουν κάθε δυνατή προσπάθεια να φιμώσουν.  
Η εκδήλωση έκλεισε με τον Εθνικό Ύμνο και τον ύμνο της 
Χρυσής Αυγής.

Επετειακή εκδήλωση στον Άλιμο

ΚΑΛΑΜΑΤΑ  Κλιμάκιο συναγωνιστών της Τ.Ο. Καλαμά-
τας, πραγματοποίησε ενημερωτική δράση, μοιράστηκαν 
εκατοντάδες εφημερίδες και έντυπο ενημερωτικό υλικό 
με τις θέσεις του κινήματος μας. Δεν έλειψε ο διάλογος με 
πολλούς από τους κατοίκους με κύριο θέμα συζήτησης την 
ανεξέλεγκτη εγκληματικότητα που συνεχίζει να μαστίζει 
τις περιοχές αυτές. Η Χρυσή Αυγή βρίσκεται πάντα στο 
πλευρό των Ελλήνων και σπάει την συνωμοσία της σιωπής 
σκορπίζοντας παντού το μήνυμα της πραγματικής Ελευθε-
ρίας της πατρίδας μας. 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  Για ακόμη μία Παρασκευή τα γραφεία 
της Τ.Ο. Θεσσαλονίκη, κατάμεστα από κόσμο. Όπως κάθε 
εβδομάδα, τρόφιμα μοιράστηκαν σε δεκάδες οικογένειες 
Ελλήνων οι οποίοι έχουν βρεθεί σε δεινή οικονομική κατά-
σταση. Η μόνη ελπίδα τους είναι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, το μόνο 
κόμμα που έχει στο πρόγραμμά της, το καλό του Έλληνα. 
Μια εποχή που ο καθένας από εμάς, είδε να χάνονται τα 
κεκτημένα του στον βωμό της υποδούλωσης της χώρας, 
μέσω του ΔΝΤ και των Μνημονίων.

ΚΑΒΑΛΑ  Στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων για 
τα 100 χρόνια από την απελευθέρωση της Καβάλας από 
τους Βουλγάρους και του εορτασμού του πολιούχου της 
πόλης Αποστόλου Παύλου, πραγματοποιήθηκε κατάθεση 
στεφάνου από την Τ.Ο. Καβάλας στο Ηρώο της πόλης. 
Το “παρών” στην εκδήλωση έδωσαν πλήθος συναγωνι-
στών από όλο τον νομό, καθώς και πλήθος κόσμου που με 
την παρουσία του στήριξε την κίνησή μας αυτή. Κατόπιν 
πραγματοποιήθηκε ενημερωτική δράση στην παραλιακή 
της πόλης όπου μοιραστήκαν φυλλάδια.

ΝΑΥΠΛΙΟ  Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η ομιλία στα 
γραφεία της Τ.Ο. Αργολίδας για τις τρέχουσες πολιτικές 
εξελίξεις από τον βουλευτή Κορινθίας, Ευστάθιο Μπού-
κουρα. Ο συναγωνιστής αναφέρθηκε στην συγκυβέρνηση 
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ τονίζοντας ότι «έπεσαν οι μάσκες και για τον 
πλέον δύσπιστο», ενώ επισήμανε ότι το πολιτικό προσωπι-
κό των κομμάτων της κυβέρνησης, αλλά και των υποστη-
ρικτών της, υπηρετεί με ευλάβεια το μνημόνιο και τα όσα 
επιτάσσουν οι διεθνείς τοκογλύφοι. Από την πλευρά του 
ο γραμματέας της Τ.Ο Αργολίδας, Δημήτρης Δημούλης, 
μιλώντας και σε εκπροσώπους των ΜΜΕ που παραβρέθη-
καν στην εκδήλωση επισήμανε ότι οι δράσεις και παρεμβά-
σεις της Τ.Ο Αργολίδας συνεχώς θα κλιμακώνονται.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

3 ΙΟΥΛΙΟΥ
324: Ο Μέγας Κωνσταντίνος νικά στη Μάχη 
της Αδριανούπολης τον Λικίνιο, ο οποίος 
διαφεύγει στο Βυζάντιο.
1824: Ο Ελληνικός Στόλος από 16 πολεμικά 
πλοία και 4 πυρπολικά, υπό τους Μιαούλη 
και Σαχτούρη, αποβιβάζει στα Ψαρά 1.500 
άντρες, οι οποίοι καταλαμβάνουν το νησί. 
1826: Ο στρατός του Κιουταχή από 10.000 
πεζούς και ιππείς και με 26 πυροβόλα, φτά-
νει στα Πατήσια της Αθήνας και πολιορκεί 
την πόλη. 
1896: Στέλλονται στη Μακεδονία 8 ανταρ-
τικά σώματα με δύναμη 500 ενόπλους από 
την Εθνική Εταιρεία, με σκοπό τη δημιουργία 
εκεί επαναστατικών εστιών.
 
4 ΙΟΥΛΙΟΥ
1821: Οι Έλληνες κερδίζουν μεγάλη νίκη 
σε μάχη με το Λατίφ Πασά, που επικεφαλής 
5.000 ενόπλων είχε βγει από τα Χανιά για 
να πνίξει την Επανάσταση στο Θέρισο.
1822: Μάχη της Σπλάντζας. Δύναμη 3.000-
4.000 Τούρκων, υπό τον Κεχαγιάμπεη του 
Χουρσίτ Πασά, επιτίθεται στη Σπλάντζα, 
χωριό στις Ηπειρωτικές ακτές κοντά στις 
εκβολές του Αχέροντα ποταμού, κατά 
ελληνικής δυνάμεως 500-600 Μανιατών, 
Μεσολογγιτών και Σουλιωτών, υπό τους 
Κυριακούλη Μαυρομιχάλη και Ιωάννη Ραζη-
κότσικα, που είχαν αποβιβαστεί εκεί για να 
βοηθήσουν τους Σουλιώτες. 

5 ΙΟΥΛΙΟΥ
1687: Ο Ισαάκ Νεύτων εκδίδει το κυριότερο 
έργο του, τις τρίτομες «Μαθηματικές Αρχές 
της Φυσικής Φιλοσοφίας», όπου παραθέτει 
τα τρία αξιώματα της μηχανικής και το νόμο 
της βαρύτητας.
1821: Δύναμη 36 τουρκικών πλοίων, υπό 
τον Υποναύαρχο Καρά Αλή, κανονιοβολεί 
σφοδρώς τη νήσο Σάμο και επιχειρεί απόβα-
ση, την οποία αποκρούουν οι Έλληνες.

6 ΙΟΥΛΙΟΥ
371π.Χ.: Οι Θηβαίοι, υπό τον Επαμεινώνδα, 
νικούν τους Σπαρτιάτες στα Λεύκτρα της 
Βοιωτίας. Η ημερομηνία αυτή προσδιορίζει 
την έναρξη της Θηβαϊκής Ηγεμονίας. 
1913: Ο Ελληνικός Στρατός (VII Μεραρχία) 
απελευθερώνει το Κάτω Νευροκόπι.
1921: Ο Ελληνικός Στρατός (τμήματα του 
Γ’ΣΣ), μετά από σκληρό αγώνα, καταλαμβά-
νει το Δορύλαιο (Εσκή Σεχήρ).

7 ΙΟΥΛΙΟΥ
1770: Οι Ρώσοι, με τη συμμετοχή τεσσάρων 
ελληνικών πυρπολικών, καταστρέφουν τον 
Τουρκικό Στόλο που είχε εγκλωβιστεί στο 
λιμάνι του Τσεσμέ Σμύρνης. Το γεγονός 
έγινε αφορμή αντιποίνων σε βάρος Ελλήνων 
της Σμύρνης (1.000 θύματα).
2005: Τετραπλή βομβιστική ενέργεια στον 
υπόγειο σιδηρόδρομο και σε αστικό λεωφο-
ρείο του Λονδίνου, που αποδίδεται σε εξτρε-
μιστική ισλαμική οργάνωση, προκαλει το 
θάνατο 56 ανθρώπων και τον τραυματισμό 
περίπου επτακοσίων.

8 ΙΟΥΛΙΟΥ
1709: Μεγάλος Βόρειος Πόλεμος: Στη Μάχη 
της Πολτάβα, ο Πέτρος Α’ της Ρωσίας νικά 
τον Κάρολο ΙΒ’ της Σουηδίας, τερματίζοντας 
έτσι τον ρόλο της Σουηδίας ως μία από τις 
Μεγάλες Δυνάμεις της Ευρώπης.
1908: Συνάπτεται σκληρή μάχη μεταξύ 150 
Βουλγάρων Κομιτατζήδων και των ανταρτι-
κών σωμάτων των Εμμ. Νικολούδη, Βολάνη 
και Καραβίτη στο ύψ. Πιπερίτσα του όρους 
Καϊμακτσαλάν. 
1910: Δολοφονική απόπειρα σημειώνεται 
εναντίον του διευθυντή της εφημερίδας 
«Ακρόπολις», Βλάση Γαβριηλίδη.

Επειδή τώρα τελευταία έχει γίνει κατάχρησις του όρου πατρίς 
και πατριωτισμός, τις περισσότερες φορές εσκεμμένως, ας θέσω-
μεν το θέμα εις την ορθήν βάσιν.

Πατριωτισμός λοιπόν είναι αρχέγονος έννοια χαμένη εις τα βάθη 
των χιλιετηρίδων, σχέσιν έχουσα με την φρατρία ή πατριά, τον συν-
δετικόν κρίκον της δημιουργίας των διαφόρων ελληνικών φύλων. 
Σημαίνει την αγάπην και τον σεβασμόν, καθώς και την υπεράσπισιν 
των στοιχείων, τα οποία αποτελούν τους διαχρονικούς δεσμούς της 
δημιουργίας του πολιτισμού και της ιστορίας.

Κανονικώς δεν έχει σχέσιν ή δεν είχε σχέσιν τότε με το έδαφος, 
διότι ήτο δυνατόν να μετακινηθή όλη ή μέρος της φυλής, παίρ-
νοντας μαζί της και τον πολιτισμόν και την ιστορία των μύθων, 
δημιουργώντας κάπου αλλού άλλον εργαστήριον παραγωγής και 
συνεχείας (πόλιν).

Επειδή όμως η γη και κυρίως το εσώτερον αυτής εταυτίσθη με  
τον Πλούτωνα, διότι επλουτίζετο από τας γνώσεις, το αίμα και την 
ενέργειαν δράσεως των ενταφιασμένων πατριωτών (των ανηκό-
ντων εις το αυτό φύλον-φρατριάν ή δήμον αργότερα) απέκτησεν 
μία μαγικοθρησκευτικήν σημασίαν, ώστε σιγά σιγά η φρατρία να 
ταυτίζεται με την χθόνα-γαία. Αυτό βεβαίως δεν ήτο απόλυτον ούτε 
κατά την κλασσικήν εποχήν, διότι ακούμε τον Θεμιστοκλέα να απα-
ντά εις τας απειλάς του Σπαρτιάτου ναυάρχου, προ της ναυμαχίας 
της Σαλαμίνος, ότι « παίρνω την πόλιν εις τα πλοία και φεύγω δια 
την Ιταλίαν»

Αλλά και οι αναίμακτοι αγώνες (αιματηροί ήσαν οι εμφύλιοι) οι 
οποίοι εγίνοντο είτε τοπικώς είτε πανεθνικώς (Ολυμπιακοί, Πύθια, 
Νέμεα) αυτόν τον σκοπόν είχον. Την σύνδεσιν δια των δονήσεων 
των ζώντων μετά των εις την χθόνα κειμένων ηρώων. Τοιουτοτρό-
πως εδημιουργείτο και εσυντηρείτο η φυλετική ψυχή και το κλέος, 
ήτοι το πρωταρχικόν υλικόν το οποίον χρησιμοποιεί εν έθνος ως 
καύσιμον όταν ξεκινά το ιστορικόν του γίγνεσθαι. Το ίδιον και οι 
κύκλιοι χοροί με τα άσματα « εμείς θα γίνωμεν πολύ καλλίτεροι», 
«την πατρίδα θα την παραδώσω εις τας επερχομένας γενεάς όχι 
μικροτέραν αλλά μεγαλυτέραν και ισχυροτέρα» (την πατρίδα δε ουκ 
ελάσσω παραδώσω, πλείω δε και αρείω όσης αν παραδέξωμεν).

        
Το ερώτημα είναι αν ο Πατριωτισμός μας καλύπτει σήμερον

Αυτή είναι η έννοια του Πατριωτισμού. Το ερώτημα είναι αν 
μας καλύπτει σήμερον. Όχι. Διότι ούτε τότε μας εκάλυπτε ως 
έθνος, δηλαδή ως σύνολον φύλων-φρατριών με τα αυτά έθη και 
ήθεα (συμπεριφορές), τας εκ κοινής ρίζης γλωσσικάς διαλέκτους, 
την αυτήν φιλοσοφικοθρησκευτικήν λατρείαν κ.λ.π. Και δεν μας 
εκάλυπτε κατά τους κλασσικούς χρόνους (εκεί εδράζονται κυρίως 
αι αναλύσεις των αμπελοφιλοσοφούντων), διότι ο Λάκων υπερα-
σπίζετο την Λακεδαίμονα, ο Μεσσήνιος την Μεσσηνία, ο Βοιωτός 
την Βοιωτίαν, ο Μακεδών την Μακεδονίαν, ο Ίων την Ιωνίαν και 
πάει λέγοντας. Αυτό ήτο το συνηθισμένον και από όλους αποδεκτόν 

καθήκον. Το καθήκον θα ελέγωμεν του στερουμένου φαντασίας 
τυπικού δημοσίου υπαλλήλου.

Αλλά η ιστορία δεν γράφεται από μυαλά όμοια με λιμνάζοντα 
ύδατα. Η παγκόσμιος ιστορία, δηλαδή η Ελληνική, εγράφη από 
φουρτουνιασμένες θάλασσες και ανταριασμένα πελάγη. Από 
μορφές που ξεπερνούσαν τα πατριωτικά όρια και ενετάσσοντο εις 
τας υπηρεσίας του Έθνους. Λεωνίδας, Θεμιστοκλής, Κίμων, Αγησί-
λαος, Φίλιππος, Αλέξανδρος, Πύρρος και χιλιάδες άλλοι γνωστοί ή 
άγνωστοι ήρωες χαραγμένοι πλέον εις τα αρχέτυπα , εις τον κόσμον 
των Ιδεών, εις τα Ακασικά Πεδία.

Οι θιασώτες του πατριωτισμού σήμερον ανήκουν εις τρεις 
κατηγορίας. Εις τους ανιδέους, εις τους γνώστας αλλά δειλούς εις 
το να εκφέρουν τας λέξεις Έθνος και Εθνικισμός και εις τους εθνο-
δούλους προδότας οι οποίοι απεταξάμην ουχί τον σατανάν αλλά 
τον Εθνικισμόν, καταφεύγουν εξ ανάγκης εις την χρήσιν του όρου 
πατριωτισμός. 

Εδώ ο πατριωτισμός είναι το τελευταίον καταφύγιον των 
ξεπουλημένων απατεώνων και προδοτών. Οι θιασώται αυτού 
του πατριωτισμού δεν είναι στην ουσίαν πατριώται αλλά αντιεθνι-
κισταί και μας πληροφορούν ότι η λέξις εθνικισμός είναι εφεύρεσις 
των μεταφεουδαλικών κοινωνιών όπου και η απαρχή των κρατών-
εθνών. Μεγαλυτέρα και βαρυγδουποτέρα μπίχλα δεν ματαήκουσα. 
Μίαν λέξιν δεν την εφευρίσκεις αλλά την ανακαλύπτεις ανακαλώ-
ντας την έννοιάν της από τον κόσμον των Αρχετύπων.

            
Η έννοια του Έθνους

Η δε δράσις και η φιλοσοφία των ελληνικών φύλων τοποθετούν 
τον Πατριωτισμόν και τον Εθνικισμόν εις την Αυγήν της Ιστορίας, 
εις την εποχήν των μύθων και των θρύλων, εις το Κλέος και τας 
λατρεύουν χαράσσοντάς τας εις την μνήμην (α-λήθη-α) ως κάτωθι:

Κλεομένης, Κλεόμβροτος, Κλεοπάτρα, Πάτροκλος, Θεμιστοκλής, 
Κλεόβουλος, Κλέαρχος… δεν έχει τέλος. Βεβήλως θα ήτο δυνατόν 
να παραλληλίσωμεν τας δύο αυτάς εννοίας μετά του Απόλλωνος και 
του Διονύσου, με την λογικήν και το θυμικόν.

Δια να το μετατρέψωμεν όμως εις οβολούς θα είπωμεν το εξής 
παράδειγμα: η έννοια της πατρίδος είναι ο τόπος που δια πολλά 
χρόνια έζησαν οι πρόγονοί σου, ζης και βιώνεις εσύ και ευελπιστείς 
ότι θα ζουν τα παιδιά και οι απόγονοί σου. Η έννοια του Έθνους 
είναι το σύνολον των πατρίδων των διαφόρων φυλών και φύλων. 
Εις απάντησιν δε των νεολογούντων προοδευτικάριων ότι Έθνος 
και Εθνικισμός είναι έννοιες του 19ου αιώνος έρχονται τα αρχαία 
κείμενα προ 2.500 χιλιάδων ετών να τους διαψεύσουν με τον όρον 
φιλέλλην, ήτοι «τον περί όλης της Ελλάδος κηδόμενον»: 
1. Πλάτωνος Πολιτεία Ε470 « αλλ’ ου φιλέλληνες; Ουδέ οικείαν την 
Ελλάδα ηγήσονται, ουδέ κοινωνήσουσιν ων περ οι άλλοι ιερών;» 
2. Ξενοφώντος Αγησίλαος II, 31 « Ούτω δη κρίνας (Αγησίλαος) 
οπότερος φιλέλλην μάλλον εδόκει είναι …» 
3. Ξενοφώντος Αγησίλαος VII, 3-4 «ει γε μην αυ καλόν ́ Ελληνα όντα 
φιλέλληνα είναι…».  
4. Ισοκράτους Πανηγυρικός 96 «καίτοι πώς αν εκείνων άνδρες 
αμείνους ή μάλλον φιλέλληνες όντες επιδειχθείεν…» 
5. Ισοκράτους Ευαγ. 50 «νυν δε τοσούτον μεταπεπτώκασιν ώστ’ 
αμιλλάσθαι μεν, οίτινες αυτών δώξουσι φιλέλληνες είναι μάλιστα».
6. Ισοκράτους Φιλ. 122 «έστιν ουν ανδρός μέγα φρονούντος και 
φιλέλληνος».        

Εις την νεωτέραν εποχήν ο Ρήγας Βελεστινλής εις τα «Στοιχεία 
Φυσικής» γράφει δι’ εαυτόν: «όντας φύσει φιλέλλην…» Ο δε 
Αδαμάντιος Κοραής δια τον Καποδίστρια γράφει και τον αποκαλεί 
«΄Ελληνα και φιλέλληνα». Σύντροφοι και συναγωνισταί, τώρα τα 
συμπεράσματα ιδικά σας… 

Γ.Δ. – ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΟΣ Τ/Θ ε.α.

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Πατριωτισμός και Εθνικισμός

Οι θιασώτες του πατριωτισμού σήμερον ανήκουν εις τρεις 
κατηγορίας. Εις τους ανιδέους, εις τους γνώστας αλλά δει-
λούς εις το να εκφέρουν τας λέξεις Έθνος και Εθνικισμός 
και εις τους εθνοδούλους προδότας οι οποίοι απεταξάμην 
ουχί τον σατανάν αλλά τον Εθνικισμόν, καταφεύγουν εξ 
ανάγκης εις την χρήσιν του όρου πατριωτισμός.
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Σελίδες Ιστορίας

ΛΑΚΕΔΑΙΜΟΝΙΩΝ ΠΟΛΙΤΕΙΑ: Καθήκον, Τιμή, Δόξα (Α’ μέρος)

Η αρχαία Σπάρτη και η ανυπότακτη Μάνη
Η λέξη Σπάρτη είναι λέξη-σύμβολο που ανά-
γει συνειρμικά στις υψηλές έννοιες του ηρω-
ισμού, της φιλοπατρίας, της ισοπολιτείας και 
ισονομίας. Οι Λακεδαιμόνιοι, είτε ως αρχαίοι 
Σπαρτιάτες, είτε ως νεώτεροι Μανιάτες είχαν 
πάντα οδηγό το καθήκον, υπέρτατο αγαθό 
την τιμή και πεπρωμένο τους την αθάνατη 
δόξα, την οποία επάξια κέρδιζαν πάντα. 

ΣΤΟ ΛΥΚΑΥΓΕΣ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ 
Ανιχνεύοντας την ιστορία των Λακεδαι-

μονίων εισερχόμεθα σε εποχές θρύλων και 
μύθων. Κατά τον Παυσανία Λέλεγες ήταν οι 
πρωτοκάτοικοι της Λακωνικής και Λέλεξ λεγό-
ταν ο πρώτος βασιλεύς των. Ο αρχαιολόγος 
Θ. Σπυρόπουλος με πρόσφατες ανασκαφές 
του στην περιοχή της Σπάρτης τεκμηρίωσε 
ίχνη κατοικήσεως από Μινύες. Αχαιοί ήσαν οι 
μετέπειτα κάτοικοι της μέχρι το 1200 π.χ. όταν 
Ηρακλείδες Δωριείς εισέβαλαν στην Πελοπόν-
νησο μέχρι και τη Λακωνική, την οποία υπέ-
ταξαν με βασιλέα των τον Αριστόδημο. Οι δύο 
δίδυμοι γιοί του, ο Ευρυσθένης και ο Προκλής, 
διαδεχόμενοι τον πατέρα τους έγιναν οι πρώτοι 
συμβασιλείς της Λακεδαίμονος. Έκτοτε η Σπάρ-
τη θα διατηρούσε με συνέπεια το θεσμό των 
δύο συμβασιλέων. 

ΤΟ ΠΟΛΙΤΕΥΜΑ ΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 
Ένα εντελώς ιδιότυπο πολίτευμα καθιερώ-

θηκε στη Σπάρτη από την εποχή του μεγάλου 
σοφού νομοθέτη της, του Λυκούργου. Ήταν 
ένα μεικτό σύστημα βασιλείας (δύο συμβασι-
λείς), ολιγαρχίας (πέντε έφοροι), αριστοκρατίας 
(28 γερουσιαστές) και δημοκρατίας (Απέλλα). 
Μοναδικό παγκόσμια και διαχρονικά πολί-
τευμα! 

Οι βασιλείς ήσαν ισόβιοι πολέμαρχοι χωρίς 
επιπλέον εξουσία. Κατάγονταν πάντα από τους 
δύο βασιλικούς οίκους των Ευρυπωντιδών 
και Αγιδών. Μόνα τους προνόμια έναντι των 
υπολοίπων Σπαρτιατών ήταν η δεύτερη μερίδα 
φαγητού στο κοινό στρατιωτικό συσσίτιο, που 
δεν κατανάλωναν οι ίδιοι, αλλά διέθεταν κατά 
βούληση και ο δεύτερος χιτώνας κατά τις πολε-
μικές τους εκστρατείες. Οι πέντε ετήσια εκλεγό-
μενοι έφοροι ασκούσαν έλεγχο των βασιλέων, 
απένειμαν το Αστικό Δίκαιο και επιτηρούσαν 
τη Δημόσια Τάξη με ολιγαρχικό τρόπο. Οι 28 
γερουσιαστές ήσαν ισόβιοι αντιπρόσωποι των 
ευγενών – αριστοκρατικών οίκων της Σπάρτης 

και ήσαν άνω των 60 ετών. Ασκούσαν την 
ανωτάτη πολιτική εξουσία, ασκούντες προ-
βουλευτικό ρόλο για τα ψηφίσματα που θα 
εισάγονταν στην Απέλλα. Αυτή ήταν ένα αντί-
στοιχο της εκκλησίας του Δήμου των άλλων 
Ελληνικών πόλεων. Ήταν η γενική συνέλευση 
όλων των άνω των 30 Σπαρτιατών – Σπαρ-
τιατισσών και απεφάσιζε για βοής για όλα τα 
σοβαρά, ειρηνικά ή πολεμικά, ζητήματα. Εξέλε-
γε επίσης τους εφόρους και τους γερουσιαστές. 

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΤΗΣ ΣΠΑΡΤΗΣ 
Αποτελούνταν από τους ομοίους, τους περί-

οικους και τους είλωτες. Οι όμοιοι ήσαν η 
κυρίαρχη τάξη, καθαρά στρατιωτική που είχε 
ως μοναδική και αποκλειστική ενασχόληση 
τα του πολέμου και τα σχετικά με αυτόν. 
Κάθε Σπαρτιάτης άνω των 18 ετών ανήκε και 
διαβιούσε μέχρι της ηλικίας των 60 ετών στο 
στράτευμα, χωρίς να του επιτρέπεται ουδεμία 
άλλη επαγγελματική ενασχόληση. Η στρατιω-

τική εκπαίδευση που ελάμβανε ήταν τόσο επί-
μοχθος και αποτελεσματική, ώστε ο Σπαρτιάτης 
οπλίτης να αντιστοιχεί, από πλευράς αποτελε-
σματικότητας έναντι των οπλιτών άλλων Ελληνι-
κών πόλεων σε 10-20 από αυτούς. Η ερυθρο-
ενδεδυμένη Σπαρτιατική φάλαγγα, όταν βάδιζε 
προς τη μάχη είχε μόνο δύο επιλογές εξόδου 
από αυτήν: τη νίκη ή το θάνατο. Ήταν αδια-
νόητη κάθε σκέψη υποχώρησης, έστω και για 
περιστολή απωλειών. Αυτό εξέφραζε άλλωστε 
και η περίφημη μητρογονική ρήση: ταν ή επί 
τας, ως επίσης και το γνωστό επίγραμμα των 
Θερμοπυλομάχων: ενθάδε κείμεθα τοις κείνων 
ρήμασι πειθόμενοι. 

Η τάξη των περιοίκων της Σπάρτης περιε-
λάμβανε τους εντοπίους κατοίκους της Λακωνι-
κής, που υποτάγηκαν στους Ηρακλείδες Δωρι-
είς, όταν αυτοί κατέλαβαν την χώρα τους. Ήσαν 
ελεύθεροι πολίτες της Σπάρτης και ασκούσαν 
όλα τα επαγγέλματα τα απαγορευμένα στους 
ομοίους. Χρησιμοποιούνταν μόνο επικουρικά 

στις πολεμικές εκστρατείες των Σπαρτιατών.  
Η τάξη των ειλώτων περιελάμβανε όλους 

τους Μεσσήνιους των οποίων τη χώρα υπέτα-
ξαν οι Σπαρτιάτες κατά τους τρεις (8ος , 7ος, 
5ος αιώνες) Μεσσηνιακούς πολέμους. Εργά-
ζονταν καλλιεργώντας τη γη και εκχωρούσαν 
υποχρεωτικά μέρος της παραγωγής των στη 
Σπάρτη χάριν της συντηρήσεως των ομοίων.  

Οι γυναίκες στη Σπάρτη από μικρή ηλι-
κία ασκούνταν σε αθλήματα όπως οι νεαροί 
άνδρες και ελάμβαναν μαθήματα της στοιχειώ-
δους εκπαίδευσης που ήταν κρατική και υπο-
χρεωτική για όλους τους πολίτες της Σπάρτης. 
Παροιμιώδης έμεινε στην ιστορία η ικανότης 
των Σπαρτιατισσών εις το να διαπαιδαγωγούν 
τα τέκνα των με άριστο τρόπο, ώστε να καθί-
στανται περιζήτητες, όταν ήσαν διαθέσιμες, 
από οικογένειες άλλων πόλεων για την ορθή 
ανατροφή των τέκνων των. 

Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΣΤΗ ΣΠΑΡΤΗ 
Στη Σπάρτη δεν υπήρχαν οι ιδιωτικές φιλο-

σοφικές σχολές που υπήρχαν σε άλλα μέρη 
της Ελλάδας, στις οποίες όμως φοιτούσε ένα 
μικρό πλήθος νέων που ανήκαν στην κυρί-
αρχη εύπορη τάξη του εκάστοτε οικονομικού 
κατεστημένου. Εάν σκοπός της φιλοσοφικής 
διδαχής είναι η ηθική και ενάρετος διάπλαση 
του ανθρώπινου χαρακτήρα, τότε η Σπάρ-
τη έπαιρνε άριστα στον τομέα αυτό, γιατί 
η φιλοσοφία ασκείτο εκεί συστηματικά και 
καθημερινά εντός της οικογένειας και εντός της 
ευρύτερης κοινωνίας. Αποτέλεσμα τούτου ήταν 
η μεγάλη υπέρβαση διά του παραμερισμού του 
εγώ χάρις και προς όφελος του εμείς. Παρόλα 
αυτά εις  εκ των επτά σοφών της αρχαίας Ελλά-
δας ήταν Λακεδαιμόνιος, ο γνωστός Χείλων. 
Εξάλλου και ο περιβόητος αρχαιο-βάνδαλος 
αββάς Fourmont, απεσταλμένοι του Λουδοβί-
κου ΙΕ΄, περιερχόμενος στην αρχαία Σπάρτη και 
καταστρέφοντας αφού αντέγραφε τις αρχαίες 
επιγραφές ομολογεί σε γράμμα του προς ένα 
φίλο του στη Γαλλία πως εντυπωσιάστηκε 
από το πλήθος ονομάτων ποιητών, ρητόρων 
διασήμων γυναικών και φιλοσόφων. Βέβαια 
και ο γνωστός μας Πλάτων είχε πει: ΟΥ ΤΟ 
ΦΙΛΟΓΥΜΝΑΣΤΕΙΝ, ΑΛΛΑ ΤΟ ΦΙΛΟΣΟΦΕΙΝ 
ΕΣΤΙ ΛΑΚΩΝΙΖΕΙΝ. 

(Η συνέχεια στο επόμενο φύλλο)
ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

Εξαντλήθηκαν και Επανακυκλοφορούν!
Γεωργίου Γρίβα-Διγενή

Πολιτικά Κείμενα από την εφημερίδα των Χιτών
Ένα πολιτικό Ντοκουμέντο του 1947, από την

εφημερίδα των Χιτών, όταν ο θρυλικός Διγενής της ΕΟΚΑ μετά
την μάχη της Αθήνας τον Δεκέμβριο του 1944,

δραστηριοποιήτο πολιτικά και είχε ιδρύσει το κόμμα των Χιτών.

Γ. Δημητρακόπουλου
Σταλινοτσολιάδες: Η μαύρη βίβλος του Κομμουνισμού

Όλη η αλήθεια για τα εγκλήματα και τις προδοσίες του ΚΚΕ, 
στα χρόνια της φωτιάς (1941-1949). Μια προσφορά στη νέα 
γενιά, για να μάθει την πραγματική ιστορία που της κρύβουν. 

Γ. Δημητρακόπουλου
Λένιν, ο Εγγονός του Ισραήλ

Στο βιβλίο-ντοκουμέντο περιέχονται οι αποδείξεις της εβραϊκής 
καταγωγής του Λένιν και των υπολοίπων πρωταγωνιστών του 
μπολσεβικισμού, η πορεία προς την εξουσία και η άλωσή της, 

με την υποστήριξη του διεθνούς σιωνισμού.
7.00 € 12.00 € 12.00 €

Οι αρχαίοι Σπαρτιάτες αντίθετα με τους υπόλοιπους Έλληνες δεν άφηναν πίσω τους 
γραπτή ιστορία. Δεν είχαν ιστορικούς συγγραφείς, παρά έγραφαν ιστορία με τα σώμα-
τά τους και όχι με τη γραφίδα. Άφηναν τους άλλους να γράφουν για αυτούς.



Τα μισά ελληνόπουλα 
μένουν εκτός 
παιδικών σταθμών
«Μάχη» για μια θέση σε ιδιωτικούς και δημοτικούς 
βρεφονηπιακούς αναμένεται να δώσουν και φέτος 
χιλιάδες δικαιούχους μητέρες που εντάσσονται στο 
πρόγραμμα ΕΣΠΑ, μέσω του οποίου φιλοξενούνται 
δωρεάν τα παιδιά τους στους σταθμούς. Το επι-
δοτούμενο πρόγραμμα αναμένεται να φιλοξενήσει 
δωρεάν 60.000 παιδιά καθώς έχουν εξασφαλιστεί 
περίπου 150 εκατομμύρια ευρώ. Δυστυχώς ανα-
μένεται να υπάρξουν σοβαρά προβλήματα αφού 
οι αιτήσεις από οικογένειες που δεν μπορούν να 
αντεπεξέλθουν στην πληρωμή παιδικών σταθμών 
αναμένεται να ξεπεράσουν τις 150.000!
Είναι χαρακτηριστικό ότι λόγω της ύφεσης κάθε 
χρόνο οι αιτήσεις σπάνε το ένα μετά το άλλο τα 
αριθμητικά ρεκόρ. Έτσι για παράδειγμα το 2011 
είχαν υποβάλει αιτήσεις 48.000 μητέρες, το 2012  
95.028, ενώ το 2013 αναμένεται ο αριθμός αυτός 
να εκτοξευθεί στις 120.000.
Δυστυχώς η αυστηροποίηση των εισοδηματικών 
κριτηρίων που ξεκίνησε από εφέτος αναμένεται να 
δημιουργήσει πολλά προβλήματα αφού αρκετές 
οικογένειες δεν θα μπορέσουν να εισαχθούν στο 
πρόγραμμα. Αυτή τη φορά το ετήσιο οικογενειακό 
εισόδημα κατεβαίνει στις 30.000 ευρώ από τις 
40.000 ευρώ που ήταν πέρσι. Επίσης αξίζει να σημει-
ωθεί ότι αφορά εισοδήματα του 2011 γεγονός που 
πλήττει πολλές μητέρες που είχαν αρνητικές μεταβο-
λές στα εισοδήματά τους το 2012.
Η φοροεισπρακτική πολιτική του μνημονίου έχει εξα-
θλιώσει τον Έλληνα πολίτη, που από φτωχός γίνεται 
συνεχώς φτωχότερος. Ο Έλληνας φορολογούμενος 
δεν έχει δικαίωμα να βάλει το παιδί του ούτε στους 
δημόσιους βρεφονηπιακούς σταθμούς, καθώς οι 
περισσότερες θέσεις καταλαμβάνονται από πληθώρα 
λαθρομεταναστών που δηλώνουν μηδενικό εισόδη-
μα. Κατ’ αυτόν τον τρόπο, τα Ελληνόπουλα μένουν 
εκτός και το δημογραφικό πρόβλημα στη χώρα μας 
συνεχώς αυξάνεται. Απαιτείται άμεση προτεραιότητα 
στους Έλληνες και φορολογικές ελαφρύνσεις για 
κάθε Ελληνική οικογένεια που αποκτά παιδί.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Αντί να ενισχύσουν την αστυνόμευση στην 
χώρα μας η οποία πλήττεται βάναυσα από 
την εγκληματικότητα, αντί να αφαιρέσουν 
από τον κάθε λογής «επώνυμο» καλλιτέχνη, 
επιχειρηματία ή πρώην πολιτικό την αστυ-
νομική φρουρά την ώρα που τα αστυνομι-
κά τμήματα έχουν ανάγκη από προσωπικό, 
ανακοινώθηκε η πρόθεση της κυβέρνησης 
να μην αλλάξει το νομοθετικό πλαίσιο που 
επιτρέπει την… επ’ αμοιβή διάθεση του 
προσωπικού και μέσων της ΕΛ.ΑΣ. σε ιδιώτες 
και νομικά πρόσωπα και το γνωστοποίησε ο 
υπουργός Δημόσιας Τάξης Νίκος Δένδιας...

Με την πράξη αυτή, ουσιαστικά συνεχίζε-
ται η χρησιμοποίηση αστυνομικών αλλά και 
υλικού από τις παραπάνω κατηγορίες πολιτών 
αφού το βαλάντιο τους μπορεί να αντέξει το 
κόστος. Το κόστος φύλαξης και προστασίας 
είναι τουλάχιστον 30 ευρώ για την ενοικίαση 
προσωπικού της ΕΛΑΣ ανά ώρα, 20 ευρώ την 
ώρα για την ενοικίαση μιας μοτοσυκλέτας και 
1.500 ευρώ την ώρα για την ενοικίαση ελικο-

πτέρου. Ο υπουργός επισημαίνει ότι «επιτυγ-
χάνεται αύξηση στα έσοδα του προϋπολογι-
σμού και ισόποση προσαύξηση στις πιστώσεις 
του προϋπολογισμού της Ελληνικής Αστυ-
νομίας». Διευκρινίζει ακόμη ότι η διάθεση 
προσωπικού και μέσων της ΕΛΑΣ ρυθμίζεται 
με Κοινή Υπουργική Απόφαση που εκδόθηκε 

μετά την ψήφιση του Ν. 3938/2011 και «η 
ικανοποίηση αιτημάτων παροχής συνδρομής 
εναπόκειται στη διακριτική ευχέρεια των Υπη-
ρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας που κρίνουν 
κατά περίπτωση και δεν επιτρέπεται να είναι 
σε βάρος της αστυνόμευσης της περιοχής (π.χ. 
διάθεση του μοναδικού διαθέσιμου οχήματος 

για τη συνοδεία χρηματαποστολής εκτός πόλης 
με αποτέλεσμα την αποδυνάμωση της αστυ-
νόμευσης)». Η ιδιωτικοποίηση των αστυνομι-
κών υπηρεσιών φρούρησης ή συνοδευτικής 
ασφάλειας σε ιδιώτες, πρώην υπουργούς και 
πρώην βουλευτές, δημοσιογράφους, επιχει-
ρηματίες ή καλλιτέχνες την ίδια ώρα που οι 
πολίτες στερούνται το αγαθό της ασφάλειας,  
θα συνεχιστεί με την μόνη διαφορά ότι θα 
υπάρχει ένα μικρό κόστος. Η κυβέρνηση για 
μια ακόμη φορά αποδεικνύει ότι το μόνο που 
την ενδιαφέρει είναι να βγάλει από την μύγα… 
ξύγκι χωρίς καμία αναστολή.  Βέβαια κάποιος 
θα πρέπει να απαντήσει αν θα μπορεί «το 
όργανο» να αρνηθεί τις εντολές του… εργο-
δότη του που τον νοικιάζει και αν κατά την 
«εργασιακή» αυτή συνεργασία ο αστυνομικός 
θα παραμένει αστυνομικός ή θα μετατρέπετε 
σε υπαλληλίσκο, ενίοτε και σε «συνεργάτη» 
με… κάλυψη την στολή, ανάλογα το ήθος και 
την εντιμότητα του.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Η κτηνωδία του πολυπολιτισμού
σε όλο της το μεγαλείο

s Νέο… πολυπολιτισμικό σοκ, αυτή τη φορά στους 
Γαργαλιάνους Μεσσηνίας. Όπως καταγγέλλουν δύο 

οικογένειες, κοριτσιών 5 και 7 χρονών αντιστοίχως, ένας 
40χρονος «κατατρεγμένος οικονομικός μετανάστης» από 
το Πακιστάν αποπλάνησε τα δύο ανήλικα κοριτσάκια.

Σύμφωνα με τις καταγγελίες, το ανθρωπόμορφο κτήνος 
από το Πακιστάν θώπευσε σε διάφορα σημεία του σώματός 
τους, την 5χρονη (!!!) Ελληνίδα και ένα ακόμα 7χρονο κορι-
τσάκι από την Βουλγαρία.

Συγκεκριμένα και σύμφωνα με τις πληροφορίες που 
υπάρχουν, το 5χρονο κοριτσάκι αποκάλυψε στην μητέρα του 
τη δράση του Πακιστανού, ο οποίος απασχολείτο περιστα-
σιακά σε διάφορες εργασίες από συγγενείς της. Μάλιστα η 
αποκάλυψη έγινε την ώρα που ο Πακιστανός ήταν στον ίδιο 
χώρο με την μητέρα και το παιδί. Η μητέρα του παιδιού 
αντέδρασε αμέσως και προσπάθησε να ακινητοποιήσει τον 
40χρονο Πακιστανό, ο οποίος όμως κατάφερε να ξεφύγει. 
Στη συνέχεια ενημέρωσε το Αστυνομικό Τμήμα Γαργαλιάνων 
το οποίο τον αναζητά. Ωστόσο η δράση του Πακιστανού 
δεν φαίνεται να σταματά εδώ, καθώς σύμφωνα με τις ίδιες 
πληροφορίες είχε αποπλανήσει και ένα κοριτσάκι 7 ετών 
από την Βουλγαρία, η οικογένεια της οποίας κατήγγειλε το 
περιστατικό στην Αστυνομία.

Στο Πακιστάν, γι’ αυτή την πράξη θα τον κρεμούσαν ανά-
ποδα. Στην Ελλάδα –αν πιαστεί- θα πάει 1-2 χρονάκια «μέσα» 
(στις φυλακές ανηλίκων, καθώς θα δηλώσει 17χρονος…), θα 
αποφυλακισθεί με «περιοριστικούς όρους» στα πλαίσια της 
επόμενης «αποσυμφόρησης των φυλακών» και θα συνεχίσει 
να κυκλοφορεί ανάμεσά μας. Είναι αυτό δικαιοσύνη;

ΠΑΚΙΣΤΑΝΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΒΙΑΣΤΕΣ 69ΧΡΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΒΟΙΑ
Την Παρασκευή το βράδυ, αλλοδαποί εισέβαλλαν στην 

οικία ηλικιωμένου ζευγαριού με μαχαίρια, φορώντας κου-
κούλες για να κλέψουν ότι βρουν και να σκοτώσουν αν χρει-
αστεί. Ο 79χρονος άνδρας μόλις απάντησε ότι δεν έχει λεφτά 
δέχθηκε γροθιές & μαχαιριές στον θώρακα, ενώ ο δεύτερος 
βίαζε μπροστά του την 69χρονη σύζυγο του, την οποία 
μαχαίρωσε και στα χέρια. Οι δράστες μόλις ολοκλήρωσαν τις 
αρρωστημένες πράξεις τους, διέφυγαν πεζοί.

Η αστυνομία ενημερώθηκε για το συμβάν το πρωί του 
Σαββάτου από το Γενικό Νοσοκομείο Χαλκίδας, που είχαν 
μεταφέρθεί για νοσηλεία, από συγγενικά τους πρόσωπα. 
Μετά από αστυνομικές έρευνες διαπιστώθηκε ότι τα ανθρω-
πόμορφα κτήνη είναι αλλοδαποί και μάλιστα από αποκλειστι-
κές πληροφορίες προκύπτει ότι είναι Πακιστανοί.

Η Ασφάλεια και η ΟΠΚΕ χτενίζουν από εχτές την Γυμνού 
και τις γύρω περιοχές, ενώ ήδη έχουν προσαχθεί δεκάδες 
πακιστανοί στην Αστυνομική Διεύθυνση Ευβοίας.

Συνεχίζουν τις... διακοπές
οι αλβανοί δραπέτες
Συνεχίζεται η κοροϊδία και η ξεφτίλα του κατοχι-
κού ψευδοκράτους, με τους 5 Αλβανούς φονιάδες 
– δραπέτες των φυλακών Τρικάλων. Έτσι, αντί η 
Αστυνομία να βρει τους ίδιους, βρίσκει συνεχώς 
καινούργια καταλύματα που χρησιμοποίησαν! Έτσι, 
μέχρι τώρα μαθαίνουμε πως έχουν «επισκεφθεί» 10 
(!!!) σπίτια της περιοχής στην οποία κινούνται (ορεινή 
Ναυπακτία και Φωκίδα), στα οποία τρώνε, πίνουν, 
κάνουν κι ένα… μπανάκι για να διατηρήσουν τη 
φρεσκάδα τους και φεύγοντας παίρνουν μαζί τους 
πράγματα που μπορεί να τους χρειαστούν, όπως: 
ρούχα, κουβέρτες, τρόφιμα, μέχρι και… κατσαρόλες 
για να μαγειρεύουν! Την ίδια στιγμή, οι κάτοικοι της 
περιοχής τρέμουν να μη βρεθούν μπροστά τους και 
είναι κλειδαμπαρωμένοι μέσα στα σπίτια τους!

Αυτή είναι η «ευνομία παντού» του κόντε-Δένδια που 
περί άλλων τυρβάζει (συναντήσεις με τον αρχιτοκο-
γλύφο Σόρος, επισκέψεις στη Συναγωγή Αθηνών με 
«κιπά» στο κεφάλι κ.τ.λ.).

Θα νοικιάζουν αστυνομικούς για 30 ευρώ την ώρα
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Τα όσα προκλητικά είπε η βουλευτής της 
ΔΗΜΑΡ, που κυβερνούσε μέχρι πρότινος 
μαζί με την ΝΔ την χώρα, για το χορό του 
Ζαλόγγου δεν περιέχουν καμμία πρωτο-
τυπία. Τα ίδια είχε πει και για την σφαγή 
της Σμύρνης, την οποία αποκαλούσε… 
συνωστισμό. 

Μία επιστολή του καθηγητού του Πανε-
πιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Τουλουμάκου, 
στην εφημερίδα ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ, μας έκανε 
γνωστά τα όσα εθνικά απαράδεκτα και προ-
κλητικά για κάθε Έλληνα υποστήριζε η εν 
λόγω κυρία πριν πολλά χρόνια και συγκεκρι-
μένα το 1999. Σας παραθέτουμε το σχετικό 
απόσπασμα: 

«Στο περιοδικό «Σύγχρονη Eκπαίδευση» 
τ.104 (1999) 50 κε. δημοσιεύεται άρθρο 
με τίτλο «Mετά την εθνική ιστορία. Aπό τον 
εθνικό εαυτό στο ευρωπαϊκό εμείς», όπου 
μεταξύ άλλων, αναφέρονται τα εξής: «Tο 
σύγχρονο ευρωπαϊκό σχολείο είναι εξάλλου 
ένα σχολείο σημαντικά ως προς τη σύνθεση 
του μαθητικού πληθυσμού διαφοροποιημέ-
νο και με αυξητικές τάσεις περαιτέρω διαφο-
ροποίησης από το σχολείο της δεκαετίας του 
’50. Mια μελέτη σε σχολεία του Λονδίνου 
κατέγραψε 170 διαφορετικές μητρικές γλώσ-
σες των παιδιών που φοιτούσαν σε αυτά. 
Στη Σουηδία ακόμα έχουν καταγραφεί 70. 
H μουσουλμανική θρησκεία είναι η δεύτερη 
θρησκεία στη Γαλλία και σύμφωνα με τις 
εκτιμήσεις 50% των μαθητών και μαθητριών 
των βελγικών σχολείων θα είναι στην καμπή 
του αιώνα μουσουλμάνοι και μουσουλμάνες. 
Σε πολλές τάξεις του ελληνικού δημοτικού 

σχολείου φοιτούν πια παιδιά από την Aρμε-
νία, την Aλβανία, τον Πόντο, για τα οποία η 
εθνική ιστορία δεν είναι η ελληνική ιστορία. 

Tα ίδια παιδιά γνωρίζουν επίσης συχνά 
πόσο οδυνηρή για τα ίδια είναι η ενίσχυση 
της εθνικής ταυτότητας των συμμαθητών και 

συμμαθητριών τους».
Ο τίτλος του άρθρου της κας. Ρεπούση τα 

λέει όλα: «Μετά την εθνική ιστορία. Από τον 
εθνικό εαυτό στο ευρωπαϊκό εμείς». Είναι 
προφανές, λοιπόν, ότι κατ’ αυτήν και την 
συντροφιά της (Λιάκος, Ευθυμίου, Κουλού-
ρη κλπ.), η εθνική ιστορία τέλειωσε και πρέ-
πει να περάσουμε στο ευρωπαϊκό εμείς. Πως 
εννοεί όμως το ευρωπαϊκό εμείς η βουλευτής 
της ΔΗΜΑΡ; Μήπως το Κογκό, η Νιγηρία, το 
Μπαγκλαντές, το Πακιστάν, η Τανζανία και 
όλα αυτά τα κράτη από τα οποία έχουν έρθει 
εκατομμύρια λαθρομετανάστες στην χώρα 
μας ανήκουν στο περίφημο «ευρωπαϊκό 
εμείς;»!

Γράφει επίσης ότι στο Λονδίνο υπάρχουν 
170 διαφορετικές γλώσσες και στη Σουηδία 
70 κι ότι η μουσουλμανική θρησκεία είναι η 
δεύτερη θρησκεία στην Γαλλία. Εκεί θέλει να 
καταντήσει και η Ελλάδα; 

Εκεί όμως όπου ξεπερνά κάθε όριο είναι 
όταν λέει ότι παιδιά από την Αρμενία, την 
Αλβανία (δεν λέει λέξη για Βόρειο Ήπειρο) 
και τον Πόντο δεν έχουν σαν εθνική ιστορία 
την Ελληνική και ότι αποτελεί για αυτούς… 
οδυνηρή εμπειρία η διδασκαλία της εθνικής 
ιστορίας. 

Ας μάθει, λοιπόν, ότι οι Αρμένιοι είναι 
ένα Έθνος φιλικό προς τον Ελληνισμό, 
που έπαθε τα ίδια και χειρότερα με τους 
Έλληνες στην Μικρά Ασία. Ας μάθει επίσης 
ότι οι Βορειοηπειρώτες και οι Πόντιοι είναι 
Έλληνες. Και όχι μόνον στο αίμα, αλλά 
και στην συνείδηση, πράγμα το οποίο δεν 
ισχύει για τους λεγόμενους «προοδευτι-
κούς» εθνομηδενιστές. 

Περιοδικό ΕΠΙΚΑΙΡΑ: 

Αισιοδοξία στον
Λαϊκό Σύνδεσμο
«Ψαρεύουν» σε. γαλάζια νερά: Χαμόγελα στη Χρυσή 
Αυγή για τη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και τα ποσοστά 
των δημοσκοπήσεων.

«Το αμαρτωλό ΠΑΣΟΚ, που κατέκλεψε για τριάντα χρόνια 
τη χώρα, ξαναγυρίζει στην εξουσία. Το απόκομμα Σαμαρά 
έδωσε υπερεξουσίες στον Βενιζέλο, υπακούοντας πιστά στις 
προσταγές των διεθνών τοκογλύφων», λένε στη Χρυσή Αυγή 
σχολιάζοντας τον ανασχηματισμό. Και δεν κρύβουν τη χαρά 
τους, λέγοντας πως η ΝΔ ήδη έχει αρχίσει να φυλλορροεί, 
καθώς δεξιοί ψηφοφόροι «δεν δέχονται να παραχωρείται 
γη και ύδωρ στο κόμμα που τους πολέμησε και το πολέμη-
σαν για δεκαετίες». Συμπληρώνουν ότι «τώρα επιτέλους θα 
καταλάβουν με τι έχουν να κάνουν και θα πυκνώσουν τις 
γραμμές μας όλοι όσοι εμφορούνται από πατριωτικές αξίες, 
είναι καλοδεχούμενοι».
Ωστόσο, αυτές τις μέρες αλλού βρίσκεται στραμμένη η προ-
σοχή των στελεχών. Συγκεκριμένα στη Χρυσή Αυγή είναι 
«σαγηνευμένοι» από τις δημοσκοπήσεις. Μια εξ αυτών, που 
πραγματοποίησε για λογαριασμό τους γνωστή εταιρεία δημο-
σκοπήσεων, τους εμφανίζει δεύτερο κόμμα στις προτιμήσεις 
των ψηφοφόρων στη Β’ Αθήνας, τη μεγαλύτερη περιφέρεια 
της χώρας, η οποία έχει πληγεί βαρύτατα από την ανεργία 
και την εγκληματικότητα.

Αντίγραφο των S-300 από την 
Κίνα, παίρνει η Τουρκία

Ποιος θυμάται αλήθεια, τις δηλώσεις ανωτάτου κυβερ-
νητικού αξιωματούχου, της μνημονιακής συγκυβέρνησης, 
ο οποίος είχε δηλώσει ότι μέσα στο καλοκαίρι θα γίνει η 
πρώτη δοκιμαστική βολή του αντιαεροπορικού πυραυλι-
κού συστήματος μακρού βεληνεκούς S-300; Πράγμα, που 
όπως γνωρίζετε δεν συνέβη και ούτε υπάρχει προγραμμα-
τισμός να συμβεί… Το οποίο σύστημα S-300, ως γνωστόν, 
είχε αγοράσει η Κύπρος και μετά μεταφέρθηκε στην Κρήτη. 
Μετά από λίγο καιρό διώξαμε και τους Ρώσσους εκπαι-
δευτές, αλλά και τους Κυπρίους αξιωματικούς και υπαξι-
ωματικούς, οι οποίοι είχαν εκπαιδευτεί στον χειρισμό του 
συστήματος στην Ρωσσία.

Ενώ όμως η Ελλάδα μειώνει δραματικά τις αμυντικές της 
δαπάνες, χάριν του μνημονίου για να… σωθεί η χώρα και 
καθίσταται σιγά-σιγά δορυφόρος γεωπολιτικά της Τουρκί-
ας, η Άγκυρα από την πλευρά της αναβαθμίζει συνεχώς όχι 
ΜΌΝΟΝ τις αμυντικές της ικανότητες, αλλά τις επιθετικές! 

Όπως έγινε γνωστό η Τουρκία έχει προεπιλέξει ως 
νικητή του προγράμματος μακρού βεληνεκούς πυραυλικού 
αντιαεροπoρικού συστήματος, το κινεζικό σύστημα HQ-9, 
ένα αντίγραφο του S-300PMU1!  Όπως γράφει η εφη-
μερίδα Defense News επικαλούμενη δηλώσεις Τούρκων 

αξιωματούχων, η απόφαση είναι οριστική και το μόνο που 
απομένει είναι η έγκριση από τον υπουργό Άμυνας, Ισμέτ 
Γιλμάζ και τον πρωθυπουργό Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Το 
συγκεκριμένο πυραυλικό αντιαεροπoρικό σύστημα έχει 
ακτίνα δράσης 200 χλμ, μπορεί να καταρρίπτει αεροσκάφη 
μέχρι το ύψος των 30.000 μέτρων και το βλήμα κατευθύ-
νεται προς τον στόχο με ταχύτητα 4,2 Mach, μεταφέροντας 
την κεφαλή βάρους 180 κιλών! Επιπλέον η Κίνα παρέχει 
πλήρη πρόσβαση και τεχνογνωσία στην Τουρκία για κατα-
σκευή όχι μόνο του συγκεκριμένου πυραυλικού συστήμα-
τος, αλλά ολόκληρης γενιάς πυραυλικών συστημάτων.

Η Τουρκία προχωρεί, λοιπόν, στην προμήθεια ενός 
αντιαεροπορικού συστήματος, το οποίο αν τοποθετηθεί 
σε μικρή απόσταση από τις ακτές της Ιωνίας θα μπορεί να 
εγκλωβίζει και να καταρρίπτει τα ελληνικά μαχητικά πριν 
αυτά φτάσουν στο μέσον του Αιγαίου!

Είναι φανερό λοιπόν, ότι κάποιοι δεν θέλουν η Ελλά-
δα να έχει εθνική άμυνα και με πρόφαση το μνημόνιο 
και την χρεωκοπία που αυτοί έφεραν, αφοπλίζουν την 
χώρα όλο και περισσότερο. Ελπίζουμε, αγωνιζόμαστε ο 
κατήφορος αυτός να σταματήσει.

Όταν η Ρεπούση έγραφε ότι 
πρέπει να εγκαταλείψουμε 
την εθνική μας ιστορία…

Την ίδια ώρα 
η Ελλάδα έχει 
σε αχρηστία το 
δικό της 
ανώτερο 
τεχνολογικά 
σύστημα των 
S-300
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Παρέμβαση της Χρυσής Αυγής 
στη λαϊκή αγορά του Κολωνού
Την περασμένη Τετάρτη κλιμάκιο Συναγωνιστών με επικεφα-
λής τους βουλευτές της Χρυσής Αυγής Νίκο Μίχο και Ηλία 
Παναγιώταρο επισκέφθηκαν την λαϊκή αγορά του Κολωνού.

Οι Συναγωνιστές έγιναν δέκτες σωρείας καταγγελιών για τα 
πρόστιμα που μοιράζει αφειδώς το υπουργείο εμπορίου σε 
Έλληνες πωλητές λαϊκών αγορών. Κατά την αποχώρησή τους 
μάλιστα έγιναν αυτόπτες μάρτυρες σε έναν έλεγχο από προκλη-
τικό υπάλληλο του υπουργείου ο οποίος έγραφε μπροστά στα 
μάτια των Συναγωνιστών μόνο τους Έλληνες αφήνοντας τους 
αλλοδαπούς να αλωνίζουν. Οι Έλληνες πωλητές, αφού δέχθη-
καν τον έλεγχο τον είπαν να κάνει το ίδιο και στους πάγκους των 
αλλοδαπών. Φυσικά δεν έκανε ποτέ κάτι τέτοιο και όταν του 
ζητήθηκε ο λόγος για τις διακρίσεις που κάνει κατά την τέλεση 
της εργασίας του άρχισε την γνωστή αριστερίστικη μπουρδολο-
γία μη κρύβοντας τα πολιτικά του πιστεύω, δήλωσε μέλος μιας 
κομμουνιστικής συνιστώσας (μλ-κκε-μλ) και την υπερηφάνειά 
του για το έργο που επιτελεί!

Με το τέλος του συχνού περιστατικού, βάσει των πωλητών, 

οι βουλευτές της Χρυσής Αυγής μαζί με αρκετούς Έλληνες 
πωλητές πήγαν άμεσα στο υπουργείο Εμπορίου για να συνομι-
λήσουν με κάποιον αρμόδιο. Στο ισόγειο του υπουργείου μάλι-
στα υπήρξε και μια συνάντηση με τον συγκεκριμένο ελεγκτή, 
ο οποίος συνέχισε την προκλητική του στάση ειρωνευόμενος 
τους πωλητές για την επικείμενη διαμαρτυρία τους. Οι συναγω-
νιστές συναντήθηκαν με τον υπεύθυνο του τμήματος ελέγχων 
και ανέφεραν λεπτομερώς τα γεγονότα που διεξήχθησαν στην 
λαϊκή του Κολωνού. Κατά την συζήτηση που είχαν ο αρμόδιος 
διευθυντής δέχθηκε ότι δεν είναι σωστό αυτό που έκανε ο 
υπάλληλος, να εφαρμόζει πολιτική τακτική εκμεταλλευόμενος 
την θέση εργασίας του, όμως δεν κάλεσε τον επίορκο υπάλληλο 
να απολογηθεί ούτε του έγιναν οι προβλεπόμενες συστάσεις.

Την ίδια μέρα αμέσως μετά την παρέμβαση στην λαϊκή 
αγορά και το υπουργείο εμπορίου η Χρυσή Αυγή έφερε το 
θέμα στην βουλή στην συζήτηση νομοσχεδίου για το υπουργείο 
οικονομικών όπου ο Συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος στην 
ομιλία του απευθυνόμενος στον κοινοβουλευτικό εκπρόσωπο 
της Νέας Δημοκρατίας Μ.Βορίδη αναφέρθηκε για φαινόμενο 
των στοχευμένων ελέγχων μόνο σε Έλληνες από τους υπαλλή-
λους του υπουργείου εμπορίου.

Η κίνησης της Χρυσής Αυγής εντός και εκτός βουλής προ-
κάλεσε αντιδράσεις και η απάντηση ήρθε από το Πασόκ(!). Με 
ανακοίνωση που εξέδωσε ο «τομέας των ανθρώπινων δικαιω-
μάτων» αναφέρει ότι «η Χρυσή Αυγή δήθεν υπερασπίζεται τα 
δικαιώματα των Ελλήνων» και μιλάει για εισβολή(!) στα γρα-
φεία του Οργανισμού Λαϊκών Αγορών για να διαμαρτυρηθούν 
για την δήθεν διακριτική μεταχείριση υπέρ των μεταναστών στις 
λαϊκές αγορές ισχυριζόμενοι ότι επιβάλλονται πρόστιμα μόνο 
σε Έλληνες και καταλήγει καλώντας τους πολίτες να μην πιστεύ-
ουν την Χρυσή Αυγή! Δυστυχώς για αυτούς ο Ελληνικός λαός 
έχει πάψει να τους πιστεύει και τους έστειλε στο 3%! Βέβαια 
η ΝΔ με την νέα συγκυβέρνηση προσπαθεί να αναστήσει τα 
πολιτικά ζόμπι του Πασόκ μήπως και μπορέσουν από κοινού 
να αντιμετωπίσουν το Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα!

Η Χρυσή Αυγή είναι η μοναδική πολιτική δύναμη που 
συμπαραστέκεται στον τίμιο αγώνα των Ελλήνων βιοπαλαιστών 
και ζητά να πάψει επιτέλους η κατάσταση ανομίας και η κάλυψη 
που παρέχεται στους λαθρομετανάστες.

“Η δημοκρατική παράταξη είναι εδώ” δήλω-
σε ο σύντροφος Βενιζέλος... Αλλά τι είναι 
αυτό το πράγμα που τον τελευταίο καιρό, 
σαν τα γραμμόφωνα που τα κουρδίζουν, οι 
άνθρωποι της περιορισμένης βλακείας, των 
έμμονων ιδεών, και στα περασμένα και τα 
τωρινά, οι διάφορες τσούλες της πολιτικής 
μηρυκάζουν σαν τα κατσίκια: «Η  Δημοκρα-
τική Παράταξη»; 

Οι γελοίοι σαλτιμπάγκοι διψασμένοι για 
εξουσία και κονόμα έχουν πάρει το όνομα 
της Δημοκρατίας και το έχουν μετατρέψει σε 
κούφιο, κενό σύνθημα… Αλλά τέλος πάντων 
ας του απαλλάξουμε από τις παραπάνω κατη-
γορίες έστω και λόγω αμφιβολιών και ας 
εξετάσουμε τι ακριβώς είναι αυτό το πράγμα 
αυτός ο συρφετός που με άφθονη οίηση αυτο-
αποκαλείται «Δημοκρατική παράταξη». 

Η Ελλάδα πήρε μια γεύση του τι εστί 
“δημοκρατική παράταξη” όταν το ΠΑΣΟΚ 
κύριος εκφραστής της και με σύνθημα «ο λαός 
στην εξουσία» ανέλαβε την διακυβέρνηση της 
χώρας. Οι Έλληνες και οι Ελληνίδες έζησαν ένα 
έμπρακτο συλλογικό παραλήρημα. Πουλώντας 
το παραμύθι της δημοκρατίας πολλοί ανίκανοι 
για τον επιστημονικό ή επαγγελματικό στίβο, 
προσκολλήθηκαν σε συνδικαλιστικές οργανώ-
σεις ή σε κομματικές νεολαίες και έφθασαν σε 
υπουργικές καρέκλες λανσάροντας πίστη σε 
κάτι που πότε δεν πίστεψαν. Άνθρωποι που 
δεν τους ήξερε ούτε ο θυρωρός της πολυκατοι-
κίας τους ξαφνικά εκτοξεύθηκαν στην κορυφή 
και άλλοι από την φτώχεια και την ανέχεια, 
ανέχεια που ανάγκαζε τις γυναίκες τους να 
κάνουν baby sitting, στο όνομα της «δημο-
κρατικής παράταξης» βρέθηκαν να κατοικούν 

σε ανάκτορα τίγκα στο μάρμαρο. 
Για μία εικοσαετία τα προσόντα για την 

κατάληψη κάποιας θέσης μετριόντουσαν με τις 
αφίσες που είχε κολλήσει. Η μεγάλη “δημο-
κρατική παράταξη” ήξερε να αμείβει τους 
ανθρώπους της. Κολακέψε ό,τι πιο εγωκεντρι-
κό και ευτελές έχει ο Nεοέλληνας μέσα του, 
εκμεταλλεύτηκε την ανασφάλεια, την απαι-
δευσιά, την ιταμότητα, να καταξιώσει την 
ηδονοθηρία, την καταναλωτική βουλιμία. Αλλά 
σφραγίδα στον ψυχισμό ανεξάλειπτη άφησε 
κυρίως η γεύση της εξουσίας, η αίσθηση της 
εξόδου από την ανωνυμία και το περιθώριο, η 
ηδονή να είσαι επιτέλους «κάποιος». Αρκούσε 
το περιβραχιόνιο της περιφρούρησης για να 

αποκτήσεις πρόσωπο και να βγεις από την 
κοινωνική αχρωμία. Αυτοί οι κάποιοι εγκατα-
στάθηκαν σε κάθε πτυχή του δημοσίου βίου. 
Αυτοί έκριναν για όλα, αυτοί αποφάσιζαν. Διό-
ριζαν, απόλυαν, έκαναν προαγωγές και μετα-
θέσεις, μοίραζαν επιχορηγήσεις και δάνεια. 
Καταλύθηκε κάθε κρατική ιεραρχία. Για χρόνια 
η Ελλάδα είχε παραδοθεί στους σκοταδιστές, 
στους τραμπούκους, στους λυμεώνες  της 
“δημοκρατικής παράταξης”…

Η “δημοκρατική παραταξη” πορνομανι-
ακά κατέστρεψε κάθε έκφραση δημιουργίας, 
επέβαλε στην Ελλάδα μία άνευ προηγουμένου 
απολυταρχία. Εξευτέλισε κάθε έννοια λόγου, 
έργου και πράξης. στο όνομα της “δημο-

κρατίας που επανήλθεν στην κοιτίδα της”. 
Αντικατέστησε το πνεύμα με συνθηματολογία 
της δεκάρας. Και είναι,  ίσως, η πρώτη φορά  
χρόνια στην ιστορία της Ελλάδας που η λεγό-
μενη “δημοκρατική παράταξη”  με τον μανδύα 
του προοδευτισμού και του εκσυγχρονισμού  
συσσώρευσε τόσα σκουπίδια…

Τώρα όμως η προοδευτική και εκσυγχρο-
νιστή “δημοκρατική παράταξη” προκαλεί ένα 
ασυγκράτητο χασμουρητό, η δε κανθαριδίνη 
της   ενδιαφέρει μόνο τους ανώριμους και τους 
ανίκανους, το λούμπεν (τσογλαναρία στην μαρ-
ξιστική) του Ψυχικού, της Πολιτείας, της Εκάλης 
που βαρέθηκε το αποστειρωμένο περιβάλλον 
των ιδιωτικών σχολείων και τις βουτιές στην 
πισίνα και κατεβαίνει στα Εξάρχεια να ρίξει 
καμιά μολότοφ ή συγκεκριμένα ποσά βίας για 
να γεμίσει την άδεια του ζωή.

Η “δημοκρατική παράταξη” διαγούμισε 
τον πλούτο της χώρας, την έκαψε τον Δεκέμβρη 
του 2008, διαστρέβλωσε τις έννοιες και με 
την βία επέβαλε τον σκοταδισμό της ανομίας.  
Μία βόλτα στις εφημερίδες, ας είναι καλά το 
Διαδίκτυο, θα μας δείξει όλο το μυστικιστικό 
μίσος που κρύβει μέσα της “η παράταξης”, 
αυτό το συνονθύλευμα ελαττωματικών όντων, 
κατά των Ελλήνων.

Καλή η προσπάθεια Βενιζέλο μου. αλλά θα 
μείνει προσπάθεια. Οι Έλληνες κατάλαβαν και 
τα καλύτερα έρχονται… Αν δεν φας στο πετσί 
σου το χειρότερο δεν θα μπορέσεις ποτέ  να 
εκτιμήσεις το καλλίτερο. 

Η “δημοκρατική παράταξη” κατέστρεψε, 
έφαγε, διαγούμισε, λεηλάτησε. Έφτασε το 
τέλος της.

TABOURI.BLOGSPOT.GR

Σε όλα τα κράτη της γης, απαγορεύεται η είσοδος 
σε λαθρομετανάστες και λοιπούς παρανόμους. Στη 
χώρα, όμως, που ανθεί η φαιδρά πορτοκαλέα και 
ο αριστερίστικος «αντιρατσισμός», απαγορεύεται 
αυστηρώς και δια ροπάλου η… έξοδος των λαθρομε-
ταναστών! Οι παραβάτες συλλαμβάνονται αυθωρί και 
παραχρήμα και οδηγούνται στον αρμόδιο… εισαγγε-
λέα, για να δικαστούν και να καταδικασθούν!
Κι αν δεν πιστεύετε εμάς (που είμαστε και ολίγον… 
ρατσιστές), ιδού χθεσινή επίσημη σχετική ανακοίνω-
ση της Αστυνομίας:
«Συνελήφθη, χθες (25-06-2013) το μεσημέρι στον 
Αερολιμένα Σκιάθου, από αστυνομικούς του Αστυνο-
μικού Τμήματος Σκιάθου της Αστυνομικής Διεύθυν-
σης Μαγνησίας, ένας 34χρονος αλλοδαπός, υπήκοος 
Πακιστάν, για πλαστογραφία και παράβαση του νόμου 
περί αλλοδαπών. Ειδικότερα, κατά τη διάρκεια διαβα-
τηριακού ελέγχου, ο συλληφθείς επιχείρησε να εξέλ-
θει παράνομα από τη χώρα, με προορισμό τη Βιέννη. 
Ο συλληφθείς θα οδηγηθεί στον κ. Εισαγγελέα Πλημ-
μελειοδικών Βόλου, ενώ την προανάκριση διενεργεί 
το Αστυνομικό Τμήμα Σκιάθου». Προφανώς, αυτό θα 
πει «ευνομία παντού», που λέει κι ο… φίλος μας ο 
Δένδιας. Δεν είναι… θαύμα;

ΕΛΛΑΣ: Η μόνη 
χώρα στον κόσμο 
που απαγορεύει 
την… έξοδο των 

λαθρομεταναστών

“Η δημοκρατική παράταξη”
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Πόσο μακριά 
θα πάει η βαλίτσα;
Εντάξει, σχηματίστηκε η νέα δικομματική συγκυ-
βέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, που έχει μεν οριακή πλειο-
ψηφία 153 βουλευτών, αλλά που διαθέτει δε 5-6 
«ρεζέρβες» (Μαρκόπουλος, Σολδάτος, Λοβέρδος, 
Αηδόνης οι φανερές, ο Κουράκος και ο… χρι-
στιανοδημοκράτης Νικολόπουλος οι… κρυφές, 
για ώρα ανάγκης). Υπάρχει βέβαια πάντα και η… 
συμπολιτευόμενη αντιπολίτευση της ΡΗΜΑΔ, η 
οποία, λέει, θα αποφασίζει κατά περίπτωση και 
θα στηρίζει… α λα καρτ τη συγκυβέρνηση. Πόσο 
μακριά θα πάει η… βαλίτσα; Ο καταρρέων (φον) 
Αντωνάκης και ο Ευάγγελος ο… βουλημικός (για 
εξουσία και μάσα…), μιλάνε για συγκυβέρνηση με 
ορίζοντα… τετραετίας. Αλλά, δεν το πιστεύουν αυτό 
ούτε οι ίδιοι!

Reuters: η κυβέρνηση 
θα συρθεί για λίγο καιρό
Κατ’ αρχάς, τα κακά μαντάτα έρχονται από το 
υπερατλαντικό κέντρο αποφάσεων. Σύμφωνα, λοι-
πόν, με το πρακτορείο Reuters, «Η τραυματισμένη 
ελληνική κυβέρνηση θα συρθεί για λίγο καιρό», 
όπως είναι ο τίτλος σχετικού του δημοσιεύματος. 
Ιδού τι προβλέπει (ή τι έχει πληροφορηθεί από 
κάποια… πουλάκια το Reuters): «Μετά από ένα 
χρόνο στην εξουσία, ο Αντώνης Σαμαράς δέχθη-
κε ένα ισχυρό χτύπημα με την αποχώρηση της 
ΔΗΜΑΡ, αναγκαζόμενος πλέον να τα βρει με τον 
μοναδικό σύμμαχο που του απέμεινε, το ΠΑΣΟΚ 
δίνοντας του κεντρικές θέσεις στην κυβέρνηση 
και κάνοντας τον Ευάγγελο Βενιζέλο υπουργό. Ο 
σχηματισμός της δικομματικής κυβέρνησης, με 
την ευρεία συμμετοχή του ΠΑΣΟΚ, θα δώσει στην 

κυβέρνηση Σαμαρά τη δυνατότητα να συρθεί για 
λίγο καιρό, ωστόσο, όπως επισημαίνεται, ελάχιστοι 
αναλυτές θεωρούν ότι η κυβέρνηση θα εξαντλήσει 
την θητεία της μέχρι το 2016, καθώς κυριαρχεί η 
άποψη πως η συνοχή της θα δοκιμαστεί σοβαρά 
το φθινόπωρο, εάν οι δανειστές της Ελλάδας ζητή-
σουν νέα μέτρα λιτότητας, ενώ αναρωτιούνται εάν 
θα μπορέσει να πιάσει τον μνημονιακό στόχο των 
15.000 απολύσεων από το Δημόσιο».

Focus: Έρχεται πολιτική 
και οικονομική άβυσσος 
Το δεύτερο μήνυμα έρχεται από το γνωστό γερμα-
νικό περιοδικό Focus, το οποίο αποδίδει (και πολύ 
σωστά!) την αποχώρηση της ΡΗΜΑΔ από τη συγκυ-
βέρνηση στο φόβο για τα χειρότερα που έρχονται, 
προβλέποντας ότι προσεχώς η χώρα θα βυθιστεί 
σε πολιτική και οικονομική άβυσσο: «Οι λόγοι 
αποχώρησης της ΔΗΜΑΡ από τον κυβερνητικό 
συνασπισμό είναι πολύ πιο βαθιοί από την ΕΡΤ και 
αφορούν μια πολιτική και οικονομική άβυσσο στην 
οποία θα βυθίζεται όλο και περισσότερο η Ελλάδα, 
η οποία θα συμπαρέσυρε και το κόμμα και τον ίδιο 
τον Φ. Κουβέλη…»

Βήμα: κυβέρνηση 
τετραμηνίας!
Το τρίτο (και φαρμακερό) μήνυμα έρχεται εκ των 
έσω. Και μάλιστα από μία υπεράνω πάσης υπο-
ψίας ναυαρχίδα του καθεστωτισμού, το «Βήμα», 
η οποία μιλάει ωμά και ξεκάθαρα για κυβέρνηση 
τετραμηνίας (άρα, με ημερομηνία λήξεως τα μέσα 
Οκτωβρίου) και προφητεύει ότι οι (φον) Αντω-
νάκης και Βενιζέλος θα έχουν το οικτρό τέλος 
του Jeffrey: «Την ίδια στιγμή όμως, αυτή η πικρή 
φάρσα έρχεται ακόμα πιο κοντά στην τραγωδία: 
οι εταίροι φωνάζουν ότι δεν υπάρχει περίπτωση 
να ληφθούν νέα μέτρα, την ώρα που ξέρουν ήδη 
ότι είναι αναπόφευκτο να τα λάβουν. Είναι κάτι 
που έχει συμβεί πολλές φορές στο παρελθόν: σε 
αυτό το πεδίο, ο Αντώνης Σαμαράς και ο Ευάγγε-
λος Βενιζέλος βαδίζουν ακριβώς στα χνάρια του 
Γιώργου Παπανδρέου. Αυτό βέβαια, είναι δικό 
τους ζήτημα. Το κακό, είναι ότι με τη λογική που 
σκέπτονται και ενεργούν είναι φανερό ότι από 
αυτά τα χνάρια δεν μπορεί να ξεφύγει πια ούτε η 
χώρα, που όλα δείχνουν ότι εισέρχεται πλέον στην 

ευθεία μιας ιδιότυπης τετραμηνίας και προφανώς 
δεν συνεχίζει στην οδό της τετραετίας, παρά τα στο 
πρώτο υπουργικό συμβούλιο δηλωθέντα…»

Οπωσδήποτε εκλογές πριν 
από τις ευρωεκλογές!
Τι μέλλει γενέσθαι, λοιπόν; Στις 22 Σεπτεμβρίου 
γίνονται οι εκλογές στη Γερμανία. Μέχρι τότε δε 
θα κουνηθεί φύλλο. Από την επομένη, ανοίγει 
ο ασκός του Αιόλου κι όποιον πάρει ο… χάρος! 
Όλα τα ενδεχόμενα είναι πιθανά. Από το να γίνουν 
πρώτα εκλογές και να περάσει μετά το Μνημόνιο 4 
(με τα νέα μέτρα μέσα…), από τη νέα πλειοψηφία 
που θα προκύψει, μέχρι να περάσει πρώτα το Μνη-
μόνιο 4 και να συρθεί η συγκυβέρνηση μέχρι τον 
Φεβρουάριο-Μάρτιο (το πολύ…) και να γίνουν τότε 
οι εκλογές. Οι οποίες, σε κάθε περίπτωση ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΕΤΑΙ να μην γίνουν πριν από τις ευρωεκλογές 
(25 Μαΐου 2014). Γιατί, αν πάμε έτσι κατευθείαν 
στις ευρωεκλογές, από το αποτέλεσμα που θα 
προκύψει απ’ αυτές, θα καταρρεύσει ολόκληρο το 
σάπιο μεταπολιτευτικό σύστημα!

Γιατί η συγκυβέρνηση 
ελπίζει να φτάσει 
μέχρι Φεβρουάριο-Μάρτιο
Τι συμφέρει τη συγκυβέρνηση; Να πάμε σε εκλο-
γές Φεβρουάριο-Μάρτιο. Για πολλούς λόγους: (α) 
για να κερδίσει πολιτικό χρόνο, (β) αν οι εκλογές 
γίνουν πριν από την 6η Νοεμβρίου ισχύει η λίστα 
(λόγω μη παρελεύσεως 18μήνου από την 6η 
Μαΐου 2012), κάτι που απεύχεται η ΝΔ, γιατί αν δεν 
τρέξουν όλοι οι πολιτευτές της (για το κυνήγι του 
σταυρού), αν δεν εκβιάσουν κάποιους ευάλωτους 
ψηφοφόρους, αν δεν τρομοκρατήσουν κ.τ.λ., τότε 
προμηνύεται πανωλεθρία (γ) ο (φον) Αντωνάκης 
(όπως και όλοι οι αρχηγοί των καθεστωτικών κομ-
μάτων) θα έχει μεγάλο πρόβλημα στην κατάρτιση 

της λίστας, μιας και όσοι μείνουν εκτός εκλόγιμων 
θέσεων θα κάνουν… σαμποτάζ και (δ) μόνο μέσα 
στο καταχείμωνο, με τη δικαιολογία των κακών 
καιρικών συνθηκών, έχουν τη δυνατότητα να κρύ-
ψουν τη γύμνια τους με συγκεντρώσεις σε μικρούς 
κλειστούς χώρους.  

Τα δύο κυρίαρχα σενάρια
Από κει κι έπειτα, δύο είναι τα κυρίαρχα σενάρια: 
(α) αν πρωτεύσει ο ΣΥΡΙΖΑ και μπουν στη βουλή 
–πράγμα εξαιρετικά αμφίβολο- η ΔΗΜΑΡ και το 
κόμμα Καμμένου, φτιάχνουν συγκυβέρνηση. Αν 
δεν τους βγαίνουν τα κουκιά, θα βάλουν υποχρε-
ωτικά στο χορό και το ΚΚΕ (αν μπει στη βουλή…) 
και σε εσχάτη ανάγκη και το ΠΑΣΟΚ (επίσης, αν 
μπει στη βουλή), (β) αν πρωτεύσει η ΝΔ και δεν 
υπάρχει δυνατότητα σχηματισμού συγκυβέρνησης 
με ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ και κόμμα Καμμένου (λόγω 
μη εισόδου στη βουλή κάποιων ή όλων εξ’ αυτών), 
τότε πάμε για μεγάλη συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ, 
που θα είναι το τελευταίο χαρτί του συστήματος πριν 
την οριστική κατάρρευση!

Τρόμος για την 
«κρυφή ψήφο»!
Το ’μαθα (μου το’ πε κάποιο… πουλάκι) και σας 
το μεταφέρω. Αυτή τη στιγμή η δύναμη της Χρυσής 
Αυγής στις κρυφές δημοσκοπήσεις είναι 17-18%. 
Εκείνο, όμως, που προβληματίζει ιδιαίτερα τους 
δημοσκόπους (και ολόκληρο το σάπιο σύστημα) 
είναι η λεγόμενη «κρυφή ψήφος», που αφορά 
κυρίως ψηφοφόρους κλειστών επαρχιακών κοι-
νωνιών. Έχουν καταλήξει, λοιπόν, από τις γενικές 
ερωτήσεις που κάνουν στους συμμετέχοντες στις 
δημοσκοπήσεις, ότι ένα ποσοστό 3-4%  απ’ αυτούς 
που δηλώνουν «άλλο κόμμα», «δεν ξέρω», «δεν 
έχω αποφασίσει ακόμα» κ.τ.λ., θα καταλήξει σίγου-
ρα στην Χρυσή Αυγή, αλλά δεν το… μαρτυράει. 
Επίσης, τρόμο προκαλούν και οι ψηφοφόροι που 
μόλις ακούσουν ότι πρόκειται για δημοσκόπηση 
κλείνουν το τηλέφωνο, για τους οποίους υπάρχουν 
βάσιμες… υποψίες ότι θα ψηφίσουν αυτό που… 
δεν πρέπει. Οπότε, ή είναι ήδη 2ο κόμμα η Χρυσή 
Αυγή ή όπου να’ ναι θα γίνει!     

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Τις θέσεις του ΣΥΡΙΖΑ υιοθετεί ο Σόρος
Με ύφος χιλίων καρδιναλίων και απηχώντας κατά κεραία 

τις θέσεις του Σύριζα και του λαθροδημάρχου της Αθήνας, ο 
ουγγροεβραίος κερδοσκόπος που πλουτίζει από τον οικονομικό 
στραγγαλισμό Λαών και κρατών, ήρθε στην Αθήνα για να κάνει 
υποδείξεις στους Έλληνες, σχετικά με τη συμπεριφορά που πρέ-
πει να έχουν έναντι των εκατομμυρίων λαθροεισβολέων!

Από βήματος του 2ου συνεδρίου για την… φιλανθρωπία 
(τραγική ειρωνία), ο εβραϊκής καταγωγής μετρ της διεθνούς 
κερδοσκοπίας διατυμπάνισε την πεποίθησή του πως εξαιτίας της 
οικονομικής κρίσης, οι Έλληνες ξεσπούν στους μετανάστες. Με 
ύφος υπέρμετρα αλαζονικό και μίσος απέναντι στους Έλληνες 
βγαλμένο από τις πλέον σκοτεινές σελίδες του Ταλμούδ, ο φίλος 
και συνεργάτης του Τζέφρυ Παπανδρέου και σήμερα θερμός 
υποστηρικτής -με κάθε μέσο- του Mr Alexis, δήλωσε: «Έχει γίνει 
αδικία σε βάρος της Ελλάδας. Οι Έλληνες το νιώθουν αυτό, 
είναι πληγωμένοι, είναι θυμωμένοι, νιώθουν πως έχουν φάει 
μία κλωτσιά, θέλουν να κλωτσήσουν κάποιον. Και δυστυχώς το 
κάνουν στους μετανάστες».

Αφού λοιπόν, έκανε τα πάντα για να οδηγήσει την Ελλάδα 
στην μέγγενη του ΔΝΤ, χάρη στην αμέριστη συμπαράσταση και 
αριστοτεχνική εκτέλεση του ΠΑΣΟΚ του Τζέφρυ Παπανδρέου, ο 

άνθρωπος ο οποίος πλουτίζει καθημερινά από την εξαθλίωση 
και δυστυχία του Ελληνικού Λαού, κατηγορεί τους Έλληνες, τους 
κάνει συστάσεις σε αυστηρό τόνο για το ζήτημα των μεταναστών 
και φυσικά κερδίζει το χειροκρότημα των κομμάτων του ραγιαδι-
σμού και κυρίως, της λαθρολάγνας και αντεθνικής Αριστεράς. 
Όλες οι θέσεις του Σόρος επί των θεμάτων της οικονομικής και 
κοινωνικής πολιτικής, απεικονίζουν στην ουσία τον άξονα των 
διακηρυχθεισών πολιτικών που επιθυμεί να εφαρμόσει ο Σύριζα 
και οι παρατρεχάμενοι του διεθνιστικού και δήθεν κοσμοπολί-
τικου αμερικανομαρξισμού, όπως οι Καμίνης και Μπουτάρης.

Με τουλάχιστον 1.5 εκατομμύρια Έλληνες ανέργους, ο Τζορτζ 
Σόρος αποφάσισε μετά τον αγαπημένο του Τζέφρυ, να ποντάρει 
στο λαθροδήμαρχο Καμίνη, προσφέροντάς του ένα ξεροκόμματο 
από τα κερδισμένα από το αίμα του Λαού μας χρήματά του, ώστε 
να διαμορφωθούν στη πρωτεύουσα οι κατάλληλες συνθήκες για 
την διαβίωση των λαθροεισβολέων. Κι ενώ ο Λαός μας πεινά, 
οι νέοι καταρρέουν από το δράμα της ανεργίας και οι λαθρο-
μετανάστες αλωνίζουν σπέρνοντας το θάνατο και τον τρόμο, η 
διεθνιστική Αριστερά και η ψοφοδεής Δεξιά, υποδέχονται με 
ενθουσιασμό τον άνθρωπο που ευθύνεται για την οικονομική 
αφαίμαξη της Πατρίδος και για τα δεινά των Ελλήνων.

Όχι μόνο δηλαδή ρήμαξαν την Ελλάδα και το Λαό μας, αλλά 
έχουν και την προκλητική απαίτηση να ανέχεται η ελληνική κοι-
νωνία την διαβρωτική, ασύδοτη και εν τέλει παράνομη παρουσία 
των λαθροεισβολέων στην ελληνική επικράτεια, την ίδια ώρα 
κατά την οποία το αντεθνικό Καθεστώς που εξουσιάζει αδιαφορεί 
για τους Έλληνες και παρέχει φροντίδα και αδιανόητα προνόμια 
στους αλλοεθνείς από την Ασία και την Αφρική. 

Κύριε Σόρος, περιφρονούμε τις συμβουλές και τις υποδεί-
ξεις σας: Η Ελλάδα ανήκει στους Έλληνες, Χρυσή Αυγή για να 
ξεβρωμίσει ο τόπος!



ΤΕΤΑΡΤΗ 3 ΙΟΥΛΙΟΥ 201320 ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ

Διεθνής Επικαιρότητα

Ο Πούτιν για το
σοβιετικό παρελθόν

ΡΩΣΙΑ: Μια πολύ ενδιαφέρουσα δήλωση έκανε 
ο Ρώσος πρόεδρος Βλαντιμίρ Πούτιν, κατά 
τη διάρκεια επίσκεψης στο «Εβραϊκό Μουσείο 
και Κέντρο Ανοχής» της Μόσχας. Σύμφω-
να μ’ αυτήν είπε τα εξής: «Σκέφτηκα κάτι 
μόλις τώρα:  Η απόφαση για την εθνικοποίηση 
αυτής της βιβλιοθήκης έγινε από την πρώτη 
σοβιετική κυβέρνηση, η σύνθεση της οποίας 
ήταν 80-85 % εβραϊκή». Ο Πούτιν αναφερό-
ταν στη βιβλιοθήκη του ραβίνου Joseph I. 
Schneerson, του αποθανόντα ηγέτη του κινή-
ματος Chabad-Lubavitch. Τα βιβλία αυτά, τα 
οποία διεκδικούνται από αντιπροσώπους της 
«Χαμπάντ» στις ΗΠΑ, άρχισαν να μεταφέρονται 
στο Μουσείο στην Μόσχα, μέσα στον Ιούνιο. 
Σύμφωνα με την είδηση ο Πούτιν φέρεται να 
είπε ότι οι ηγήτορες στην κυρίως εβραϊκή σοβι-
ετική κυβέρνηση «…καθοδηγούνταν από ψευ-
δείς ιδεολογικούς λόγους και υποστήριζαν τη 
σύλληψη και την καταπίεση εβραίων, ρώσων 
ορθοδόξων χριστιανών, μουσουλμάνων και 
μελών άλλων θρησκειών. Τους έβαλαν όλους 
στην ίδια κατηγορία. Ευτυχώς, αυτά τα ιδεολο-
γικά γυαλιά και οι ελαττωματικές ιδεολογικές 
αντιλήψεις κατέρρευσαν. Και σήμερα, επιστρέ-
φουμε ουσιαστικά αυτά τα βιβλία στην εβραϊκή 
κοινότητα με ένα ευτυχισμένο χαμόγελο». Ποια 
να ήταν τα κίνητρα του Πούτιν για την συγκε-
κριμένη δήλωση; Όπως π.χ. να κάνει ακόμα πιο 
ευρέως γνωστή την αλήθεια ότι η συντριπτική 
πλειοψηφία των μελών της πρώτης σοβιετι-
κής κυβέρνησης ήσαν εβραίοι. Βεβαίως, το 
ότι ο Πούτιν συμπεριέλαβε και τους εβραίους 
στην καταπίεση από τους ομοφύλους τους 
κομμουνιστές, ίσως το έκανε για να θολώσει 
τα νερά και να μην στοχοποιηθεί ως «αντι-
σημίτης». Στην πραγματικότητα η κυβέρνηση 
των μπολσεβίκων κατεδίωξε ανελέητα τους 
χριστιανούς και προστάτευσε τους εβραίους σε 
τέτοιο βαθμό που ο «αντισημιτισμός» κηρύχτη-
κε παράνομος και τιμωρείτο με θάνατο.

Επικύρωση συμφωνίας 

ΣΕΡΒΙΑ: Η Βουλή του Κοσσόβου επικύρωσε 
την συμφωνία των Βρυξελλών για την εξο-
μάλυνση των σχέσεων με το Βελιγράδι, όπως 
ανακοίνωσε η αρμόδια για την ευρωπαϊκή 
ενσωμάτωση υπουργός της κυβέρνησης του 

Κοσσόβου, Βλιόρα Τσιτάκου. «Το Κόσσοβο 
μόλις επικύρωσε τη συμφωνία με τη Σερβία! 
Τα 2/3 των βουλευτών ψήφισαν υπέρ» δήλω-
σε η υπουργός. Η συμφωνία για την εξομάλυν-
ση των σχέσεων μεταξύ του Βελιγραδίου και 
της Πρίστινας μονογράφηκε από τους πρω-
θυπουργούς της Σερβίας και του Κοσσόβου, 
Ίβιτσα Ντάτσιτς και Χασίμ Θάτσι αντίστοιχα, 
στις 19 Απριλίου, στις Βρυξέλλες. Νωρίτερα, 
βουλευτές του αντιπολιτευόμενου κινήματος 
«Αυτοδιάθεση» με επικεφαλής τον πρόεδρό 
του, Άλμπιν Κούρτι, άρπαξαν το μικρόφωνο 
από τον πρόεδρο της Βουλής του Κοσόβου, 
την ώρα που ανακοίνωνε ότι στην αίθουσα 
είναι παρόντες 101 βουλευτές και ότι αρχίζει η 
ψηφοφορία για την επικύρωση της συμφωνίας 
Βελιγραδίου-Πρίστινας, με αποτέλεσμα να δια-
κοπεί η διαδικασία.

«Ναι» Δημοκρατικών 
στις εκτρώσεις 

ΗΠΑ: Η Γερουσιαστής του Τέξας, Γουέντι Ντέ-
ιβς, σταμάτησε νομοσχέδιο των Ρεπουμπλικα-
νών που έκλεινε τις κλινικές για εκτρώσεις. 
Το νομοσχέδιο έπρεπε να ψηφιστεί πριν από τα 
μεσάνυχτα, αλλά κρίθηκε εκπρόθεσμο. Πώς 
έγινε αυτό; Απλώς η γερουσιαστής των Δημο-
κρατικών στην Γερουσία του Τέξας στάθηκε 
όρθια επί 11 ολόκληρες ώρες, μιλώντας στην 
ολομέλεια, με στόχο να καθυστερήσει την 
έναρξη της συζήτησης για ένα νόμο που θα 
ωθούσε στο κλείσιμο σχεδόν όλες τις κλινικές 
αμβλώσεων της πολιτείας, χρόνος αρκετός 
ώστε να είναι εκπρόθεσμη. Η Ντέιβις ανέβηκε 
στο βήμα της τοπικής Γερουσίας στο Οστιν, 

ενώ δέκα ώρες και σαράντα πέντε λεπτά 
αργότερα συνέχιζε να μιλάει, συνέχιζε να στέ-
κεται όρθια και το αμερικανικό κίνημα υπέρ 
του δικαιώματος στην άμβλωση είχε βρει… 
την νέα του ηρωίδα. Το νομοσχέδιο είχε ήδη 
ψηφιστεί από τη Βουλή, το πέρασμά του ήταν 
εξασφαλισμένο και από την Γερουσία. Έπρεπε 
όμως να ψηφιστεί πριν από τις 12 τα μεσάνυ-
χτα. Το στρατόπεδο των Δημοκρατικών δεν 
επέλεξε τυχαία την Ντέιβις, καθώς η αγορή-
τρια δεν επιτρέπεται να καθίσει στιγμή, ούτε 
να κάνει διάλειμμα για φαγητό ή τουαλέτα, 
ούτε καν να στηριχθεί στο βήμα, ενώ πρέπει 
να μιλάει μόνο για σχετικά με το νομοσχέδιο 
θέματα.  Το νομοσχέδιο, εφόσον ψηφιζόταν 
από την κυριαρχούμενη από Ρεπουμπλικάνους 
Γερουσία, θα οδηγούσε στο κλείσιμο τις 37 
από τις 42 κλινικές αμβλώσεων στο Τέξας, 
την δεύτερη μεγαλύτερη πολιτεία των ΗΠΑ. 
Οι σιωνιστικές θεωρίες και τα σχέδια περί 
φεμινιστικών δικαιωμάτων καλά κρατούν και 
ανηλεώς αποδομούν Έθνη και λαούς. 

Νέο οικονομικό 
σκάνδαλο 

ΒΑΤΙΚΑΝΟ: Μόλις δύο ημέρες από τότε που 
ο Πάπας Φραγκίσκος ανακοίνωσε την σύστα-
ση ειδικής επιτροπής καρδιναλίων για να 
συγκεντρώσουν πληροφορίες σχετικά με τις 
πραγματικές δραστηριότητες του Ινστιτούτου 
Θρησκευτικών Έργων (IOR), την τράπεζα του 
Βατικανού, νέες συλλήψεις βομβαρδίζουν το 
ήδη χτυπημένο από σκάνδαλα Ινστιτούτο. Ο 
επίσκοπος Νούντζιο Σκαράνο, μαζί με έναν 
πράκτορα των μυστικών υπηρεσιών του Βατι-
κανού και έναν χρηματιστή, κατηγορούνται για 
απάτη και διαφθορά, έπειτα από έρευνα που 
διενέργησε η αρμόδια οικονομική υπηρεσία 
της ιταλικής αστυνομίας. Ο Σκαράνο, ο οποίος 
παύθηκε πλέον από τα καθήκοντά του, είχε 
εμπλακεί και σε υπόθεση οικονομικού σκαν-
δάλου και στην γενέτειρά του, το Σαλέρνο, 
χωρίς ωστόσο περαιτέρω πληροφορίες να 
έχουν δει το φως της δημοσιότητας. Η επιτρο-
πή που όρισε ο Πάπας Φραγκίσκος πρόκειται 
να συγκεντρώσει όλα τα στοιχεία για την 
πορεία της «Τράπεζας του Θεού», ενώ αναμέ-
νεται ο νέος Ποντίφικας να επιβάλλει ριζικές 
αλλαγές στη λειτουργία του Ior. 

ΣΟΚ: 12 αφγανοί βίαζαν μητέρα επί 7 ώρες 

ΣΟΥΗΔΙΑ: Δώδεκα αφγανοί βίαζαν Σουηδή μητέρα δυο παιδιών σε κέντρο φιλοξενίας 
αιτούντων ασύλου στη Σουηδία, ενώ ένας μεγάλος αριθμός αφγανών επευφημούσε, απο-
καλώντας τήν πόρνη (έτσι λένε τις μη-μουσουλμάνες γυναίκες). Εφτά από τους δώδεκα 
συνελήφθησαν. Αυτά είναι τα ήθη της πολυπολιτισμικότητας που προσπαθούν να επιβάλλουν 
στον Ελληνικό λαό οι «προοδευτικοί» αριστεριστές. Άνθρωποι που δεν σέβονται την ανθρώ-
πινη ζωή και που θεωρούν αποδεκτό τον βιασμό των μη μουσουλμάνων γυναικών έχουν 
κατακλύσει την Χώρα μας. Όποιος είναι αντίθετος σε αυτήν την πρακτική της υποδούλωσης 
και της στέρησης ελευθερίας του Έλληνα αποκαλείται «ρατσιστής». Στα ψιλά γράμματα 
περνά ο καθημερινός ρατσισμός που βιώνουν οι συμπολίτες μας, καθώς η αθρόα αύξηση 
της εγκληματικότητας, των βιασμών και των δολοφονιών κάνουν τον Έλληνα πολίτη να 
φοβάται να βγει ακόμα και από το σπίτι του. Πάγια θέση της Χρυσής Αυγής είναι η απέλαση 
όλων των λαθρομεταναστών από την Χώρα μας και να καταστεί ιδιώνυμο όποιο έγκλημα 
τελεί αλλοδαπός στην Ελλάδα. 

Μαίανδρος f
ΚΥΚΛΟΦΟΡΕΙ TO 4o TΕΥΧΟΣ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΤΕΥΧΟΣ
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ΕΛΛΗΝΩΝ ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ
ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΚΑΙ ΑΠΕΘΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΕΥΓΟΝΙΚΗ ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΩΝΙΚΗ ΣΚΕΨΗ  

ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΘΛΙΟ ΚΑΙΡΟ  
ΤΗΣ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗΣ 

ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ, ΟΙ ΒΑΡΒΑΡΟΙ ΚΑΙ ΟΙ ΠΡΟΔΟΤΕΣ 
ΟΡΘΙΟΙ ΣΕ ΕΝΑΝ ΚΟΣΜΟ ΠΟΥ ΓΚΡΕΜΙΖΕΤΑΙ 

ΘΕΡΙΝΟ ΗΛΙΟΣΤΑΣΙΟ
Η ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΨΑΡΩΝ
ΠΡΟΣΕΓΓΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ ΕΡΩΤΑ
Ο ΘΑΝΑΤΟΣ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ
ΔΥΟ ΚΟΣΜΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

Μπορείτε να το προμηθευτείτε στις κατά τόπους Τ.Ο. του Λαϊκού Συνδέσμου καθώς και στο τηλ.: 210.6920694  ο  Τιμή: 4 €
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Η νεοεκδοθείσα «Η Εφημερίδα των Συντα-
κτών» είναι γνωστή και ως «η εφημερίδα 
των φωτομοντάζ». Τώρα, μπορεί να της 
αποδοθεί και ο χαρακτηρισμός «η εφημερίδα 
των γραπτομοντάζ», λόγω της ηθελημέ-
νης απόδοσης αποσπασμάτων από κείμενα, 
που μπορούν να αλλάξουν το νόημά τους. 
«Ο Ιός», τα γνωστά «καλόπαιδα», τα οποία 
δεκαετίες τώρα στοχοποιούν τη ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ, είχαν ένα ολοσέλιδο άρθρο-πιλάφι, 
την Τρίτη 25 Ιουνίου, με τίτλο «τα κρυφά 
όπλα του Αντώνη Σαμαρά» και υπότιτλο «τα 
έντυπα της ακροδεξιάς και η σχέση τους με 
τον πρωθυπουργό». Με μια εντελώς ανυπό-
στατη επιχειρηματολογία οι  συντάκτες του 
«Ιού», ούτε λίγο ούτε πολύ, ισχυρίζονται ότι 
υπάρχει «… ιδεολογική συγγένεια που αισθά-
νεται εξαρχής η ακροδεξιά με τον πρωθυ-
πουργό και ορισμένους στενούς του συνερ-
γάτες. Αυτή η συγγένεια μπορεί να αποδει-
χτεί πολιτικά αξιοποιήσιμη τη στιγμή που 
αρχίζει να φυλλοροεί η αρχική συμμαχία που 
απέδωσε το κυβερνητικό σχήμα». Περί «συγ-
γενειών» και περί «συμμαχιών» θα τα πούμε 

στο τέλος. Επειδή, όμως, τα «σαΐνια» του 
«Ιού» παίρνουν και απόσπασμα από κείμενο 
του υπογράφοντος και το απομονώνουν, 
προκειμένου να βγουν αυθαίρετα συμπερά-
σματα, η Αλήθεια πρέπει να αποκατασταθεί. 
Χρησιμοποιούν, λοιπόν, δύο συγκεκριμέ-
να απομονωμένα αποσπάσματα, χωρίς να 
παραθέτουν τη συνέχεια, αποσκοπώντας στο 
να δημιουργήσουν εσφαλμένες εντυπώσεις. 
Το άρθρο εκείνο δημοσιεύθηκε στη ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ στις 23 Δεκεμβρίου 2009, είχε τίτλο «Η 
ΕΚΛΟΓΗ ΣΑΜΑΡΑ ΚΙ ΕΜΕΙΣ», κι αναφερό-
ταν τόσο στην εκλογή του Σαμαρά ως προ-
έδρου της Ν.Δ, όσο και στη δική μας θέση 
πάνω σε αυτό το γεγονός. Αμέσως, λοιπόν, 
μετά τα όσα έγραψε ο « Ιός» και παραθέσαμε 
στην αρχή του κειμένου, στην προσπάθειά 
τους να δείξουν ότι κρατάμε, τουλάχιστον, 
θετική στάση στον Σαμαρά, παραθέτουν δύο 
συγκεκριμένα αποσπάσματα από το άρθρο. 
Το πρώτο απόσπασμα που παραθέτει ο «Ιός» 
λέει: «… η ήττα της Ντόρας δεν μπορεί παρά 
να ικανοποιεί κάθε συγκροτημένο Έλληνα». 
Σας παραθέτουμε το συγκεκριμένο από-
σπασμα ΟΠΩΣ ΑΚΡΙΒΩΣ δημοσιεύθηκε στη 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: «Επικεντρωμένοι τώρα στα 
όσα αφορούν στα τεκταινόμενα στη Ν.Δ, 
αναμφίβολα η ήττα της Ντόρας (προσέξτε, η 
ήττα της Ντόρας και όχι η νίκη του Σαμαρά) 
δεν μπορεί παρά να ικανοποιεί κάθε συγκρο-
τημένο Έλληνα». Όπως βλέπετε, η απάντηση 
από το «κουτσουρεμένο» απόσπασμα που 
δημοσίευσε «ο Ιός» μέχρι του τι πραγματικά 
γράφτηκε, είναι όχι απλώς μεγάλη, αλλά 
χαώδης. Πολλή χειρότερη όμως, είναι η 
παραχάραξη που επιχειρεί πιο κάτω η ομα-

δούλα αυτή των ανθελλήνων. Παραθέτουν 
το εξής απόσπασμα: «Η εθνομηδενιστική 
πολιτική του Γιωργάκη είναι γεγονός πως 
θα οδηγήσει αρκετό κόσμο στην-έστω και 
κριτική- υποστήριξη του Σαμαρά». Αυτή τη 
φορά δεν αφαιρούν κάτι οι «λογοκριτές» 
του «Ιού». Διαπράττουν όμως, κάτι πολύ 
χειρότερο: δεν παραθέτουν τη συνέχεια, η 
οποία αναιρεί τις ψευδείς εντυπώσεις που 
προσπαθούν να δημιουργήσουν οι «ψαλιδο-
χέρηδες» αυτοί. Γιατί αμέσως μετά γράφαμε 
τα εξής: «Όμως αυτό δεν είναι λύση. Τόσο 
ο Σαμαράς όσο και η Ν.Δ έχουν δοκιμαστεί 
στο παρελθόν και έχουν αποτύχει οικτρά. Η 
παγίδευση Ελλήνων Πατριωτών και πολύ 
περισσότερο Εθνικιστών στο μαντρί της Ν.Δ, 
με τη λογική «Το ΠΑΣΟΚ είναι ό,τι χειρότερο» 
δεν πρόκειται να λύσει κανένα πρόβλημα, 
αντιθέτως θα δημιουργήσει πολλά περισ-
σότερα. Ενάντια στην «αναγεννημένη» Ν.Δ, 
που παραμένει ένα κεντροδεξιό, φιλελεύ-
θερο και άρα αντιεθνικιστικό κόμμα, ενάντια 
στο μαγαζάκι του ΛΑΟΣ, για το οποίο (ως 
υπολογίσιμη πολιτική δύναμη) η αντίστροφη 
μέτρηση έχει ήδη αρχίσει, υπάρχει η Έντιμη, η 
Δυναμική, η Μοναδική Εθνική και Κοινωνική 
επιλογή. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ!». Όπως μπορεί να 
αντιληφθεί ο οποιοσδήποτε οι «χασάπηδες» 
του «Ιού» απομόνωσαν επιλεκτικά κάποια 
αποσπάσματα, για να δημιουργήσουν εντε-
λώς αυθαίρετα συμπεράσματα. Γιατί στην 
πραγματικότητα, το συγκεκριμένο κείμενο 
δεν έχει την παραμικρή αβάντα για τον Σαμα-
ρά. Βεβαίως, αν χρησιμοποιούσαμε και Εμείς 
την ίδια κοπτοραπτική μέθοδο, συνδυασμένη 
με μπόλικη δόση θράσους, αναίδειας και 

φαντασίας (στα οποία φαίνεται ότι οι συντά-
κτες του «Ιού» διαπρέπουν) θα μπορούσαμε 
να δημιουργήσουμε ένα κείμενο όπου ο 
Τάσος Κωστόπουλος (ο ένας από την παρε-
ούλα) θα παρουσιαζόταν ως… Εθνικιστής 
και ο Δημήτρης Ψαρράς (έτερος καππαδό-
κης) ως…  πανέμορφος. Αλλά δεν χρειά-
ζεται. Αρκεί η ανθελληνική τους κατάντια 
και η λύσσα τους για τη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Δεν 
μπορώ να ξέρω αν αυτό που διέπραξαν οι 
παραχαράκτες του «Ιού» μπορεί να χαρακτη-
ριστεί δημοσιογραφική αλητεία, αισχρή δια-
στρέβλωση κειμένου ή οτιδήποτε άλλο. Οι 
τύποι αυτοί είναι πραγματικά αχαρακτήριστοι. 
Οι «μουγκοί», σε ό,τι αφορά την αριστερή 
τρομοκρατία, φαίνεται ότι ίσως έχουν επη-
ρεαστεί από το κάζο του «κολλητού» τους 
(και μέχρι πρότινος μέλος της ομαδούλας 
τους) Δημήτρη Τρίμμη, ο οποίος έχασε την 
προεδρία της ΕΣΗΕΑ. Όσο για τα ευφάντα-
στα «πολιτικά» σενάρια που σκαρφίζονται οι 
εθνομηδενιστές του «Ιού», λίγα λόγια μόνο 
από Εμάς: α) Έτσι και ο γιόκας της Γιάννας 
Αγγελοπούλου, ή η ίδια, πάρει τελικά τη 
φυλλάδα τους (και ας το διαψεύδουν μέχρι 
στιγμής) θα έχουμε μεγάλα γλέντια β) Ακόμα 
μεγαλύτερα γλέντια θα έχουμε αν προκύψει 
πολιτικό «συνοικέσιο» Ν.Δ-ΣΥΡΙΖΑ μετά τις 
επόμενες εκλογές γ) Όπως καταλαβαίνετε οι 
«συγγένειες» και οι «συμμαχίες» έχουν τελι-
κά άλλους αποδέκτες… δ) Οι δημοσιογράφοι 
της «κοπτοραπτικής» στην «εφημερίδα των 
φωτομοντάζ». Οι κατάλληλοι άνθρωποι στο 
κατάλληλο έντυπο…ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΑΙ ΤΟ ΑΙΣΧΡΟ ΜΟΝΤΑΖ ΤΟΥ «ΙΟΥ» 

Ο χρόνος τους μετράει αντίστροφα

Σαρώνει το Εθνικιστικό Κίνημα
Σε μια ακόμη παραδοχή της ραγδαίας ανόδου της Χρυσής 

Αυγής στην ελληνική κοινωνία και του πολλαπλασιασμού 
των ποσοστών προχώρησε ο εγχώριος Τύπος και συγκεκρι-
μένα η εφημερίδα «Δημοκρατία». Στη στήλη του Μενέλαου 
Τασιόπουλου για το νέο ρευστό πολιτικό σκηνικό που δημι-
ουργείται από την συγκυβέρνηση ΝΔ - ΠΑΣΟΚ επισημαίνεται 
χαρακτηριστικά:

«Δεξιά επί του παρόντος υπάρχουν οι Ανεξάρτητοι 
Έλληνες, οι οποίοι διατηρούνται ως παρουσία, και η ανερ-
χόμενη, δυστυχώς, Χρυσή Αυγή, που βλέπει τα ποσοστά 
της σε διψήφιο νούμερο με ορίζοντα το 18% έως 20%».

Σχολιάζοντας το «δυστυχώς» του αρθρογράφου, να τονί-
σουμε πως... δυστυχώς για το σαθρό πολιτικό κατεστημένο 
του τόπου και ΕΥΤΥΧΩΣ για την Πατρίδα η Χρυσή Αυγή τυγ-
χάνει την αποδοχή ολοένα και περισσότερων αφυπνισμένων 
Ελλήνων που πυκνώνουν τις τάξεις του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος με ένα και μοναδικό σκοπό: Να ξεβρωμίσει ο 
τόπος!

Τα πραγματικά ποσοστά του Λαϊκού Συνδέσμου τα γνω-
ρίζουν καλά στα παράκεντρα εξουσίας και αντιλαμβάνονται 
πως η εκτρωματική συγκυβέρνηση ΝΔ- ΠΑΣΟΚ αποτελεί 
το πολιτικό κύκνειο άσμα της αμαρτωλών κομμάτων. Ένα 
ακόμα χαρακτηριστικό δημοσίευμα για την μαζική έξοδο 
ψηφοφόρων από την μνημονιακή ΝΔ, είδαμε στο έγκυρο 
DefenceNet. Διαβάστε ένα χαρακτηριστικό απόσπασμα:

«Ούτε μία ελάχιστη δήλωση συμπαράστασης στην 
συγκυβέρνηση ΝΔ και ΠΑΣΟΚ δεν έχει ακουστεί από την 
πλευρά της ΚΟ της ΝΔ η οποία είναι ένα καζάνι που «σιγο-
βράζει» και το θέμα είναι πότε θα ... εκραγεί στο πρόσωπο 
των Α.Σαμαρά και Ε.Βενιζέλου. Ούτε ένας (!) βουλευτής 
δεν βρέθηκε να στηρίξει τις επιλογές του Σαμαρά καθώς 
όλοι (κυριολεκτούμε στο «όλοι») έχουν δεχθεί οργισμένα 
μηνύματα από την βάση του κόμματος που ξεκινούν από 
το «Εμείς ψηφίσαμε Νέα Δημοκρατία όχι Νέο ΠΑΣΟΚ» και 
φτάνουν στο «Εμάς ξεχάστε μας, θα ψηφίσουμε Χρυσή 
Αυγή»...

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Στο Άγαλμα της Ελευθερίας 

που φωτίζει τον κόσμο

Λευτεριά, Λευτεριά σχίζει, δαγκάνει
τους ουρανούς το στέμμα σου. Το φως σου,

χωρίς να καίει, τυφλώνει το λαό σου.
Πεταλούδες χρυσές οι Αμερικάνοι,
λογαριάζουν, πόσα δολάρια κάνει
σήμερα το υπερούσιο μέταλλό σου.

Λευτεριά, Λευτεριά, θα σ’ αγοράσουν
έμποροι και κονσόρτια κι εβραίοι.

Είναι πολλά του αιώνος μας τα χρέη,
πολλές οι αμαρτίες, που θα διαβάσουν

οι γενεές, όταν σε παρομοιάσουν
με το πορτραίτο του Dorian Gray.

Λευτεριά, Λευτεριά, σε νοσταλγούνε,
μακρινά δάση, ρημαγμένοι κήποι,

όσοι άνθρωποι προσδέχονται τη λύπη
σαν έπαθλο του αγώνος, και μοχθούνε,

και τη ζωή τους εξακολουθούνε,
νεκροί που η καθιέρωσις του λείπει.

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΡΥΩΤΑΚΗΣ
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Μέτωπο Νεολαίας

Με τα άλογα στο αγρόκτημα
της Τ.Ο. Ευβοίας-Βοιωτίας
Στους 34 βαθμούς η θερμοκρασία και η ομάδα Για τη 

Γη του Λαού μας ακούραστη συνεχίζει το έργο της για το 
Παραδοσιακό Αγρόκτημα με την Τράπεζα Ντόπιων Σπόρων. 
Αυτή τη φορά και μιας και η θερμοκρασία ήταν αρκετά υψηλή 
δώθηκε λίγο παραπάνω χρόνος ώστε να φροντιστούν και να 
δροσιστούν τα άλογα του κτήματος.

Ο Κίτσος, η Αστραπή και η Ντόλη χαίρουν άκρας υγείας, 
αφού έχουν κλείσει σχεδόν ένα χρόνο από την «υιοθεσία» 
του βουλευτή Νικολάου Μίχου στο Αγρόκτημα της Τοπικής 
Εύβοιας-Βοιωτίας και έχουν αναρρώσει πλήρος απο τα 
βασανιστήρια που πέρασαν στο κολαστήριο των Πλαταιών. 
Απολαμβάνουν την καθημερινή φροντίδα και πάνω απ’όλα την 
αγάπη, που σαν πλάσματα με αυξημένη αντίληψη και ένστικτο 
εισπράττουν από τους συναγωνιστές που τα περιποιούνται.

Ο νεαρός Κίτσος, με το θεσσαλικό ατίθασο πνεύμα, έπαιξε, 

έφαγε καρπούς απο τα δέντρα του κτήματος και στο τέλος 
κάθησε ήρεμος να δροσιστεί και να ανακουφίσει το σώμα του 
με το νερό να κυλάει στη ράχη του και τους συναγωνιστές να 
βουτσίζουν την πλούσια χαίτη του και το σώμα του.

Την ίδια σχεδόν αντίδραση είχαν και τα θηλυκά άλογα, 
Αστραπή και Ντόλη, που σαν μεγαλύτερες και στις αρχές 
πιο ταλαιπωρημένες τώρα είναι ήρεμες και δείχνουν την 
ικανοποίησή τους με τη στάση τους και το παράστημα τους, 
αφημένες πλήρως στη φροντίδα που τους παρέχεται.

Οι Χρυσαυγίτες, άμεσα και ιδεολογικά συνδεδεμένοι με τη 
φύση, θα προστατέψουμε οτιδήποτε έχει σχέση με το περιβάλ-
λον. Νιώθουμε χρέος μας να διατρανωθεί ο σεβασμός που 
οι Έλληνες από αξιακή παράδοση έχουμε για τη Φύση και τα 
πλάσματά της.

Μ. Χατζοπούλου 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Συμβουλευτικός 
Σταθμός Υγείας 
και Περίθαλψης
Λαϊκού Συνδέσμου
Το κοινωνικό έργο της Χρυσής Αυγής λαμβάνει νέα 
διάσταση με τη σύσταση των «Γιατρών με Σύνορα».
Μετά τις Διανομές Τροφίμων, την Τράπεζα Αίματος και 
την Εργασία για Έλληνες, ακολουθεί το κοινωνικό έργο 
σε θέματα Υγείας και Περίθαλψης της Χρυσής Αυγής, 
το οποίο απευθύνεται αποκλειστικά σε Έλληνες!
Όσοι ιατροί επιθυμούν να συμβάλλουν στην προσπά-
θειά μας για την ανακούφιση του ελληνικού λαού, ιδι-
αιτέρως σε αυτή την περίοδο που ο τομέας της υγείας 
απoδομείται, να επικοινωνήσουν με την υπεύθυνη 
Συμβουλευτικού Σταθμού Υγείας και Περίθαλψης της 
Χρυσής Αυγής, Ευγενία Χρήστου. Τηλέφωνο για για-
τρούς: 6906920004, e-mail: eug.christou@gmail.com.
Ο συμβουλευτικός σταθμός λειτουργεί με ραντε-
βού πρωινές ώρες 10:00 με 13:00. Παρακαλούνται 
όσοι χρήζουν βοηθείας να επικοινωνήσουν στα τηλέ-
φωνα για το κοινό: 210.6985121, 210.6985171, 
210.6985173, 210.6985175 (Δευτέρα έως Παρα-
σκευή 9:00 με  15:00)
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΕΥΤΕΡΟ ΚΟΜΜΑ
 
Σε μία «περιπλάνησή» μου στο Δια-

δίκτυο, βρήκα στην ιστοσελίδα του γνω-
στού -και μη εξαιρετέου- Νίκου Χατζη-
νικολάου, enikos.gr, την συνέντευξη της 
«ηθοποιού» Καρυοφιλλιάς Καραμπέτη, η 
οποία φυσικά και καταφέρθηκε κατά της 
Χρυσής Αυγής. 

Αφού αναμάσησε και αυτή τις γελοι-
ότητες περί ναζισμού, ολοκαυτώματος, 
ανυπεράσπιστων μεταναστών, κτλ., 
ο δημοσιογράφος τήν ρώτησε για την 
δημοσκοπική άνοδο του Λαϊκού Συνδέ-
σμου, λέγοντας χαρακτηριστικά, ότι «στις 
δημοσκοπήσεις, η Χρυσή Αυγή έρχεται 
ΔΕΥΤΕΡΟ κόμμα»! Μπορεί οι «πειραγμέ-
νες» δημοσκοπήσεις να εμφανίζουν την 
Χρυσή Αυγή σταθερά τρίτη δύναμη, με 
πετσοκομμένα ποσοστά, αλλά οι δημο-
σιο-κάφροι που γνωρίζουν τα πραγμα-
τικά αποτελέσματα των δημοσκοπήσεων, 
συχνά-πυκνά πλέον ξεφεύγουν και λένε 
την αλήθεια.

Ότι η Χρυσή Αυγή πιάνει πλέον την 
δεύτερη θέση και συνεχώς ανεβαίνει! 
Μέχρι την Τελική Νίκη!

Π.Α.

p

Η ΝΔ ΕΙΣΠΡΑΤΤΕΙ ΤΗΝ
ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΒΑΣΗ

Η Νέα Δημοκρατία, βλέποντας τη 
ραγδαία άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ-
εισπράττει καθημερινά την απόρριψη, 
ιδιαίτερα από τη βάση της-προκειμένου 
να μην βρεθεί απολογούμενη προς τα 
αφεντικά της, τους σιωνιστές τοκογλύ-
φους, γιατί δεν εφάρμοσε όσα δεσμεύ-
τηκε, προβαίνει στην καταπληκτική ιδέα 
της συγκυβέρνησης με τους εθνοπρο-
δότες που τα τελευταία τρία χρόνια με 
την υποστήριξή της πάντα, κατέστρεψαν 
εμάς, τα παιδιά μας, τα εγγόνια μας και 
θέλουν να μας οδηγήσουν και στην εξα-
φάνιση της φυλής μας!

Ο Σαμαράς όσα υποσχέθηκε στον 
ελληνικό λαό που τον πίστεψε και τον 
ψήφισε, τα πήρε πίσω-αναμενόμε-
νο αφού η πολιτική στρατηγική των 
φιλελεύθερων είναι γνωστή- και προ-
σπαθώντας να κρατηθεί με κάθε τρόπο 
στην εξουσία, κερδίζοντας χρόνο για να 
υλοποιήσει τις εντολές των πολιτικών 
προϊσταμένων του, δηλαδή του ΔΝΤ, της 
ξένης και εγχώριας τρόικας, ξεπουλάει 
για άλλη μια φορά τους Έλληνες και 
συμπορεύεται με τους γνωστούς-άγνω-
στους που διέλυσαν την πατρίδα μας 
οικονομικά, ηθικά, ιστορικά, εθνικιστικά, 
πολιτισμικά και κοινωνικά!

Α.Α.

p

ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗΣ

Σε απόλυτη αρμονία και συνεργασία 
συνεχίζουν οι δυο πόλοι του σάπιου 
μεταπολιτευτικού κατεστημένου, να 
εφαρμόζουν τακτικές χειραγώγησης και 
τεχνικές της μαζικής ψυχολογίας στον 
ελληνικό λαό. Ορυμαγδός ξέσπασε για 
το κλείσιμο της ΕΡΤ, και κάθε χώρος 
συσπείρωσε τον κόσμο του, γύρω από 
παλαιοκομματικές αντιλήψεις, χωρίς να 
προσφέρουν τίποτα νέο και καινοτόμο 
σαν λύση. 

Κοιτώντας όμως ανάμεσα από τις 
γραμμές θα δούμε τον πραγματικό λόγο 
που γίναν όλα αυτά, και δεν είναι άλλος 
από το ξεπούλημα των φυσικών μας 
πόρων. Έτσι τη συγκεκριμένη χρονική 
στιγμή και μέσα σε όλη αυτή την ανα-
μπουμπούλα δεν μίλησε κανείς για τα 
δυο δις που χάθηκαν λόγω της αποχώ-
ρησης των Ρώσων από το διαγωνισμό 
πώλησης των ΔΕΠΑ-ΔΕΣΦΑ. Μια απο-
χώρηση η οποία έγινε μετά από άμεση 
και στεγνή επέμβαση των Βρυξελών. 

Και καθόμαστε και ασχολούμαστε με 
τους αργόμισθους της ΕΡΤ ήμαρτον, κου-
μπάροι είναι όλοι τους εκεί μέσα. Και 
αν φύγουν, πάλι σε οργανισμούς και 
υπουργεία θα βολοδέρνουν. Μα το σημα-
ντικότερο είναι ότι κανένας τόσο καιρό 

δεν αναφέρεται στην θέση της Χρυσής 
Αυγής για τα ενεργειακά, την ορθότερη 
που υπάρχει στο πολιτικό φάσμα. Να τα 
βγάλουμε μόνοι μας. Και να τα διαχειρι-
στούμε μόνοι μας. Γιατί όποια χώρα το 
έκανε αυτό, έγινε δύναμη ανεξάρτητη 
και ισχυρή, στη γειτονιά της αλλά και σε 
παγκόσμιο επίπεδο (βλ Ρωσία, Ιράν κλπ.) 
Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς.

Β.Κ.

p

ΣΑΣ ΑΙΣΘΑΝΟΜΑΣΤΕ ΣΑΝ
ΑΔΕΛΦΙΑ ΜΑΣ. ΕΙΣΤΕ ΤΟ 
ΣΩΜΑ ΚΑΙ Η ΨΥΧΗ ΤΟΥ

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ

Η Χρυσή Αυγή δεν είναι μόνο ένα 
εθνικιστικό κίνημα είναι η Ψυχή και 
το Σώμα του λαού μας. Θα ήθελα να 
επισημάνω ότι η επομένη μέρα, όποιων 
εκλογών και αν γίνουν (βουλευτικών, 
δημοτικών ή ευρωεκλογών) θα σημα-
τοδοτήσει ένα πράγμα, τον ερχομό ΤΗΣ 
ΑΥΓΗΣ από το Σκότος που ζούμε σήμε-
ρα. Νιώθω βαθύτατα συγκινημένος και 
μόνο που σκέφτομαι τον ερχομό εκείνης 
της ημέρας τόσο που προσεύχομαι να 
είστε καλά και να προσέχετε όλοι σας 
που είστε στη πρώτη γραμμή γιατί έχετε 
άσπονδους εχθρούς που είναι ικανοί για 
τα πάντα! 

Να ξέρετε ότι για κάθε Έλληνα που 
αγαπά αυτή τη Πατρίδα είστε Αδέρφια 
έτσι σας νιώθουμε. Δεν υπάρχει περί-
πτωση με αυτή τη γραμμή που ακολου-
θείτε σε όλα τα μέτωπα να μη βρεθείτε 
στο τιμόνι της εξουσίας. Είμαι από τους 
τυχερούς που ακόμα έχει δουλειά. Σας 
πληροφορώ ότι από τους 30 που είμα-
στε σίγουρα οι μισοί θα σας ψηφήσουν 
ενώ από τους υπολοίπους υπάρχουν και 
αυτοί που δεν εκδηλώνονται. Ο ερχομός 
σας στην εξουσία αναμένεται ως ‘’φυσι-
κή τάξη πραγμάτων’’. ΟΛΟΙ όσοι οδήγη-
σαν τη χώρα στο χάλι αυτό και ΟΛΟΙ οι 
Ανθέλληνες πρέπει να πληρώσουν.

Δ.Δ.

7 χρόνια πριν...
Αρχαίοι Έλληνες, θετικές επιστήμες 

και βιομηχανική επανάσταση

«Το γεγονός ότι υπήρξε αναμφισβήτητα μεγάλη 
πρόοδος στην αρχαία Ελλάδα και στις θετικές 
επιστήμες δημιουργεί πράγματι σύγχυση σε όσους 
επιχειρούν να διερευνήσουν το βαθύτερο νόημα 
του μεγάλου μας πολιτισμού. Χαρακτηριστικό 
δείγμα αυτής της συγχύσεως είναι το παρακάτω 
απόσπασμα από την Παγκόσμιο Ιστορία του Πολι-
τισμού(τόμος Ελλάς) του Γουίλ Ντυράντ:
«Εάν δεν υπήρχεν η αφθονία και η φθήνεια 
των δούλων ο Αρχιμήδης θα ημπορούσε να 
είναι ο αρχηγός μιας «Αληθινής Βιομηχανικής 
Επαναστάσεως». Μία πραγματεία «περί Μηχανι-
κών προβλημάτων», κακώς αποδιδομένη εις τον 
Αριστοτέλη, και μία «πραγματεία περί βαρών», 
κακώς αποδιδομένη εις τον Ευκλείδην, είχον θέσει 
ωρισμένας στοιχειώδεις αρχάς της στατιστικής και 
της δυναμικής ένα αιώνα προ του Αρχιμήδους. Ο 
Στράτων ο εκ Λαμψάκου, ο οποίος διεδέχθη τον 
Θεόφραστον επί κεφαλής του Λυκείου έστρεψε 
τον ντετερμινιστικόν ματεριαλισμόν του προς την 
φυσικήν και (περί το 280π.Χ.) διετύπωσε το δόγμα 
ότι «η φύσις μισεί το κενόν». Όταν προσέθεσεν ότι 
«ένα κενόν ημπορεί να δημιουργηθή δια τεχνητών 
μέσων» ήνοιξε τον δρόμον προς χιλίας εφευ-
ρέσεις. Ο Κτησίβιος ο εξ Αλεξανδρείας (περί το 
200π.Χ.) εδημιούργησε την αντλίαν, το υδραυλικόν 
όργανον και το υδραυλικόν ωρολόγιον. Ο Αρχιμή-
δης εφηύρε τον υδροκοχλίαν, ο οποίος έκαμε το 
ύδωρ να ρέη ανηφορικώς. Ο Φίλων ο Βυζάντιος, 
περί το 150π.Χ., εφεύρεν αερίους μηχανάς. Η 
ατμομηχανή του Ήρωνος του εξ Αλεξανδρείας 
έφερε την περίοδον αυτήν της μηχανικής προόδου 
εις το κορύφωμα και το τέλος της. Η φιλοσοφική 
παράδοσις ήτο πολύ ισχυρά. Η Ελληνική σκέψις 
επέστρεψεν εις την θεωρίαν και η Ελληνική βιο-
μηχανία ηρκέσθη εις τους δούλους. Οι Έλληνες 
εγνώριζον τον μαγνήτην και τας ηλεκτρικάς ιδιό-
τητας του ηλέκτρου, αλλά δεν είδον τας βιομηχα-
νικάς ιδιότητας που περιέκλειον αυτά τα περίεργα 
φαινόμενα. Η αρχαιότης, δίχως να έχη συνείδησιν 
του πράγματος, έκρινεν ότι οι νεωτερισμοί δεν 
ήξιζον τον κόπον.»
Γράφει,λοιπόν, ο Ντυράντ ότι δεν έγινε βιομη-
χανική επανάσταση στην αρχαία Ελλάδα γιατί… 
υπήρχε αφθονία δούλων! Στην συνέχεια, όμως, ο 
ίδιος καταλήγει στο ότι η ίδια η αρχαιότητα έκρινε 
ότι οι νεωτερισμοί δεν άξιζαν τον κόπο.» 

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΙΟΥΛΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ  Γούναρη 54
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Ραιδεστού 1
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6947 780096
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6946 437117  Κυκλάδες: 6909 103541 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6985 771934 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 6983 504758 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Ένας αγωγός, το Αζερμπαϊτζάν, η Γεωπολιτική και το ψευτορωμαίικο του Μνημονίου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΕΘΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ
«…Μη φοβηθείς το χαλασμό. Φωτιά! Τσεκούρι! Τράβα, 
ξεσπέρμεψέ το, χέρσωσε το περιβόλι, κόφτο, 
και χτίσε κάστρο απάνω του και ταμπουρώσου μέσα, 
για πάλεμα, για μάτωμα, για την καινούργια γέννα.

Π’ όλο την περιμένουμε κι όλο κινάει για να ‘ρθει, 
κι όλο συντρίμμι χάνεται στο γύρισμα των κύκλων. 
Φτάνει μια ιδέα να στο πει, μια ιδέα να στο προστάξει, 
κορώνα ιδέα, ιδέα σπαθί, που θα είναι απάνου απ’ όλα.»

ΚΩΣΤΗΣ ΠΑΛΑΜΑΣ, ΟΙ ΠΑΤΕΡΕΣ

Πόσοι Έλληνες αλήθεια γνωρίζουν που βρίσκε-
ται το Αζερμπαϊτζάν; Είμαι σίγουρος ελάχι-
στοι. Και όμως, η άγνωστη αυτή χώρα στους 

Έλληνες πολίτες έγινε ξαφνικά για τους κήρυκες 
της δήθεν σωτηρίας μας με το περίφημο μνημόνιο, 
η χώρα που θα μας σώσει με τον αγωγό ΤΑΡ! Όσοι 
μάλιστα εκφράζουν αντιρρήσεις για αυτό, κατ’ ευθείαν 
οι πατριδοκάπηλοι της συγκυβέρνησης τους αποκα-
λούν… ανθέλληνες(!), που δεν θέλουν την προκοπή 
της χώρας και άλλα πολλά. 

Για όσους δεν το ξέρουν, λοιπόν, το Αζερμπαϊτζάν είναι 
μία χώρα του Καυκάσου, που μετά την τραγική, για τα 
ρωσσικά συμφέροντα, απόφαση διαλύσεως της σοβιετικής 
ένωσης έγινε ανεξάρτητη και σήμερα είναι στην πραγματι-
κότητα δορυφόρος των ΗΠΑ και της Τουρκίας. Αυτή ήταν η 
επιλογή της κυβερνήσεως Σαμαρά, επιλογή η οποία μοιραία 
μας φέρνει απέναντι στην Ρωσσία και αυτό έρχεται σαν 
φυσική συνέχεια άλλων ενεργειών. Πρώτα απ’ όλα η ακύ-
ρωση του αγωγού Πύργου (Μπούργκας)- Αλεξανδρουπόλε-
ως από τον Γ. Παπανδρέου κατόπιν αμερικανικών και τουρ-
κικών πιέσεων, στη συνέχεια η ακύρωση της παραγγελίας 
των τεθωρακισμένων ΒΜΡ και άλλων πολλών πράξεων, οι 
οποίες καταδεικνύουν ότι η Πατρίδα μας είναι με δουλικό 
τρόπο προσδεδεμένη με τα αμερικανικά συμφέροντα ακόμη 
και εις βάρος των εθνικών μας δικαίων.

«Τώρα θα μας σώσει 
το Αζερμπαϊτζάν…»

Ο αγωγός ΤΑΡ θα συνδέσει το φυσικό αέριο του Αζερμπα-
ϊτζάν μέσω Τουρκίας με την Ελλάδα και την Ιταλία. Σημειώ-
νεται ότι δεν θα μπορούμε εμείς να προμηθευτούμε φυσικό 
αέριο από τον αγωγό αυτό παρ’ όλο το γεγονός ότι θα περνά 
από την χώρα μας, αλλά μόνον από την Ιταλία!

Ισχυρίζονται και το δήλωσε ο ίδιος ο πρεσβευτής του 
Αζερμπαϊτζάν σε συνέντευξή του στην Καθημερινή, ότι ο 
αγωγός ΤΑΡ ενώνοντας τα συμφέροντα των χωρών όπως 
η Τουρκία, η Ελλάδα και η Αλβανία θα εξασφαλίσει την 
ενίσχυση των πολιτικών σχέσεων μεταξύ των χωρών. Μετά 
την Ευρώπη, λοιπόν, που θα μας έσωζε από την τουρκική 
απειλή, τώρα θα μας σώσει το Αζερμπαϊτζάν με έναν αγωγό 
φυσικού αερίου… 

Σε όλους αυτούς που πιστεύουν ότι μία οικονομική σχέση 
μπορεί να εξασφαλίσει την ειρήνη, απαντά ο αείμνηστος 
Παναγιώτης Κονδύλης:

«Η ιδεολογική πίστη ότι η οικονομική συνεργασία ή 
διαπλοκή οδηγεί αναγκαία σε άμβλυνση γεωπολιτικών και 

πολιτικών αντιθέσεων δεν έχει κανένα ιστορικό στήριγμα. 
Αναφέρω ένα ιδιαίτερα αδρό παράδειγμα. Ανάμεσα στα 
1900 και στα 1914 το γαλλογερμανικό εμπόριο αυξή-
θηκε κατά 137%, το γερμανορωσσικό κατά 121% και το 
γερμανοβρεταννικό κατά 100%, ενώ περισσότερα από 
τα μισά τοτινά διεθνή καρτέλ παραγωγής αποτελούσαν 
κοινή γερμανοβρεταννική ιδιοκτησία (ένα απ’ αυτά μάλι-
στα παρήγε εκρηκτικές ύλες). Όλοι αυτοί οι εντυπωσιακοί 
ανοδικοί δείκτες δεν εμπόδισαν τις παραπάνω χώρες να 
εμπλακούν σε έναν από τους φονικότερους πολέμους από 
καταβολής κόσμου.» 

Παναγιώτη Κονδύλη - Γεωπολιτικές και 
στρατηγικές παράμετροι ενός ελληνοτουρκικού πολέμου

Στην πραγματικότητα με τον αγωγό αυτό η Ελλάδα θα 
εξαρτάται ενεργειακά από την Τουρκία, καθιστάμενη για 
έναν επιπλέον λόγο επαρχία της Τουρκίας, της Τουρκίας 
την οποία κάποιοι αναλυτές βλέπουν συνεχώς να διαλύεται, 
αλλά δυστυχώς δεν διαλύεται. Και το μέγα πρόβλημα είναι 
μήπως πριν διαλυθεί διαλύσει την Πατρίδα μας. 

Υπεράνω της οικονομίας
Όλοι αυτοί, οι οποίοι παρουσιάζουν την υπόθεση του 

αγωγού ΤΑΡ και τις διάφορες «επενδύσεις» σαν την μοναδι-
κή οδό σωτηρίας του Έθνους, θα έπρεπε να γνωρίζουν ότι 
επάνω από την οικονομία ευρίσκεται η πολιτική και ακόμη 
υψηλότερα από την πολιτική, η γεωπολιτική. Που να τα 
ξέρουν όμως αυτά οι λιμπεραλιστές και μαρξιστές διαχει-
ριστές της εξουσίας αυτού του δύστυχου τόπου; Παντελής 
η έλλειψη εθνικής πολιτικής και πόσο μάλλον εθνικής 
στρατηγικής. 

Σχετικά με το θέμα του αγωγού θα αναφέρω και την 
δήλωση από την ίδια συνέντευξη του στην Καθημερινή 
του πρέσβη του Αζερμπαϊτζάν, ο οποίος είπε ότι η Ελλάδα 
είναι η πρώτη χώρα της Ευρώπης, που ανοίγει τον… Νότιο 
διάδρομο για το φυσικό αέριο. Είναι η πρώτη χώρα δηλαδή 
της Ευρώπης που ευθέως πλήττει τα ρωσσικά συμφέροντα, 
υπηρετώντας απόλυτα τα στρατηγικά συμφέροντα Τουρκίας 

και ΗΠΑ. Για όσους δεν το ξέρουν, οι Αζέροι, οι κάτοικοι 
του Αζερμπαϊτζάν είναι ένα τουρκικό φύλο. Για το προς τα 
που βαδίζει η Ελλάδα έγραφε πριν 15 ολόκληρα χρόνια(θα 
αναφερθώ πάλι σε αυτόν μοιραία) ο Παναγιώτης Κονδύλης:

«Ενώ η Ελλάδα προσανατολίσθηκε ψυχή τε και σώματι 
στην «Ευρώπη» για να διασφαλισθεί από τον τουρκικό 
κίνδυνο, ακριβώς ο ευρωπαϊκός της προσανατολισμός θα 
μεταβληθεί σε όργανο de facto μετατροπής της σε δορυ-
φόρο της Τουρκίας.»

Ενώ όλα αυτά συμβαίνουν στην Πατρίδα μας χωρίς αντί-
λογο γεωπολιτικό πέραν από αυτόν της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, 
αντίλογο που θάβουν με επιμέλεια όλα τα ΜΜΕ του καθε-
στώτος και δεν είναι τυχαίο ότι δεν παρουσίασαν, παρα-
βιάζοντας τον νόμο, το δελτίο τύπου της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
για τον αγωγό ΤΑΡ, ενώ η αριστερά από την πλευρά της 
παρουσιάζει έναν αντίλογο αποκλειστικά και μόνο με πνεύ-
μα οικονομικό, την ίδια ώρα που η έλλειψη εθνικής πολι-
τικής είναι τραγική, υπάρχει δυστυχώς για όλους αυτούς η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! 

Γιατί ανησυχεί ο Τζωρτζ Σόρος;
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ που την ήθελαν σαν έναν κομήτη που 

θα φύγει ξαφνικά από το στερέωμα και θα τους αφήσει 
ήσυχους στα βαθειά σκοτάδια της προδοσίας τους. Όμως τα 
πράγματα δεν έχουν έτσι και για του λόγου το αληθές δήλω-
σε στην συνέντευξή του στην ακραία αριστερή εφημερίδα 
Εποχή, ο γνωστός πολιτικός αναλυτής κ. Νικολακόπουλος: 

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ: «…Η Χρυσή Αυγή εμφανίζει σε 
σύγκριση με όλα τα κόμματα την υψηλότερη συσπείρωση 
και κυρίως, αυτό που είναι ανησυχητικό, μια ευρύτερη 
ανοχή από την κοινωνία. Στην έρευνα που έδωσε στη 
δημοσιότητα η Metron Analysis, την προηγούμενη εβδο-
μάδα, στην ερώτηση: «Θα μπορούσατε να ψηφίσετε Χρυσή 
Αυγή;», οι θετικές απαντήσεις φτάνουν το 17%. Άρα έχου-
με να κάνουμε πλέον με ένα μόρφωμα το οποίο έχει στα-
θεροποιηθεί στην ελληνική κοινωνία και έχει επεκταθεί.»

Δεν είναι όμως μόνον η Ν.Δ. και ο ΣΥΡΙΖΑ που ανησυ-
χούν γιατί χάνουν τους ψηφοφόρους τους. Δεν είναι μόνον 
ένα ολόκληρο καθεστώς που αντικρίζει με δέος την ύπαρξη 
του Κινήματός μας. Είναι και άλλοι που ανησυχούν… Όπως 
έγινε γνωστό στην Ελλάδα επισκέφθηκε πρόσφατα ο γνω-
στός Σόρος, για τον οποίον εγράφη το παρακάτω:

«Στην Αθήνα βρίσκεται ο ιδρυτής του κοινωφελούς 
οργανισμού Open Society Foundations και γνωστός μεγα-
λοεπενδυτής Τζόρτζ Σόρος, προσκεκλημένος του Ιδρύματος 
«Σταύρος Νιάρχος». Ο γνωστός μεγαλοεπενδυτής συμμετέ-
χει σε συνέδριο για την Κοινωφελή Δράση, ενώ πληροφορί-
ες λένε ότι είχε επαφές και με πολιτικούς, καθώς ανησυχεί 
ιδιαίτερα για την άνοδο της Χρυσής Αυγής στην Ελλάδα.»

Η απάντησή μας: Για να ανησυχεί ο Σόρος για την 
άνοδο της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, αυτό από μόνο του σημαί-
νει πως βρισκόμαστε στον σωστό δρόμο. Τι έχουν να 
φοβούνται όμως από την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ; Μα αυτό που 
φοβόντουσαν πάντοτε οι τύραννοι του κόσμου: Την 
δύναμη της Ιδέας! Γιατί όπως μας λέει ο ποιητής, 
του οποίου στίχοι υπάρχουν στην αρχή αυτού του 
κειμένου… «Φτάνει μια ιδέα να στο πει, μια ιδέα να 
στο προστάξει,  κορώνα ιδέα, ιδέα σπαθί, που θα είναι 
απάνου απ’ όλα.»

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

3 
Ιουλίου

«…Η Μικρασιατική καταστροφή έφερε στην επιφάνεια την 
θεωρία της «μικράς και εντίμου Ελλάδος», μία θεωρία 

πέρα για πέρα αντίθετη προς τους νόμους της γεωπολι-
τικής. Στη θέση που βρίσκεται η Ελλάδα, στην κρίσιμη 

γεωστρατηγικά αυτή θέση, πρέπει να καταλάβουμε πως 
δεν είναι δυνατόν να υπάρχει κανένα μικρό και… έντιμο 

κράτος. Η Ελλάδα δεν είναι ούτε Μονακό, ούτε Λιχνενστά-
ιν, ούτε καν Δανία ή Λουξεμβούργο. Η Ελλάδα ή θα είναι 

μεγάλη και κυρίαρχη ή δεν θα είναι καθόλου Ελλάδα. Δεν 
είναι δυνατόν στην θέση που βρίσκεται η Ελλάς γεωστρα-

τηγικά να υπάρχει ένα «μικρό», κυρίαρχο κράτος.» 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ – ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΚΕΙΜΕΝΑ

ΕΘΝΙΚΙΣΜΟΣ.ΝΕΤ
ΔΕΝ ΕΙΜΑΣΤΕ “ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΟΙ”. ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΘΝΙΚΙΣΤΕΣ

Οι ειδήσεις που πρέπει να ξέρεις


